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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N. 26 del 4 Novembre 2019
SEZIONI
CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE
TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE
Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
LA CORTE D’APPELLO TERRITORIALE COMPOSTA DAI SIGG.RI AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); PIERLUIGI MARIANELLA, CESARE GIOVANELLI E ANDREA BATTISTELLA; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 04.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. VIRTUS MARSICA EST AVVERSO LA SQUALIFICA AL CALCIATORE ASCENZO EMANUELE PER CINQUE GARE INFLITTA DAL G.S. IN RELAZIONE ALLA GARA A.S.D. VIRTUS MARSICA EST / CURI, DISPUTATA IL 20.10.19 PER IL CAMPIONATO GIOVANISSIMI REGIONALI ( UNDER 15 ) , GIRONE “A” (C.U. n° 23 del 24.10.19 – COMITATO REGIONALE ABRUZZO).


Con appello ritualmente proposto, la società A.S.D. VIRTUS MARSICA EST ha impugnato il provvedimento di cui in epigrafe chiedendo la riduzione della squalifica per cinque gare del calciatore Ascenzo Emanuele adottata dal G.S., con la seguente motivazione: 

“Per comportamento gravemente irriguardoso e minaccioso nei confronti dell’arbitro” 
Ha dedotto l’appellante l’infondatezza delle contestazioni che hanno dato origine alla sanzione impugnata, considerato che il calciatore Ascenzo apponeva semplicemente la mano sulla spalla dell’arbitro per attirare la sua attenzione al fine di ottenere i chiarimenti del caso. 

Osserva la Corte che la versione dei fatti fornita dalla società appellante non trova riscontro negli atti ufficiali in possesso del Comitato. La sanzione inflitta, peraltro, può essere lievemente ridotta sia in considerazione della non particolare gravità del caso sia per la giovane età del calciatore il quale per il futuro dovrà tenere un comportamento più conforme alle regole. 

Per questi motivi, la Corte

DELIBERA

di ridurre la squalifica inflitta al calciatore Ascenzo Emanuele a quattro giornate. Dispone accreditarsi la tassa d’appello ove addebitata.

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); PIERLUIGI MARIANELLA, CESARE GIOVANELLI E ANDREA BATTISTELLA; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 04.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. MASTRODDI VINCENZO, ALL’EPOCA DEI FATTI PRESIDENTE E LEGALE RAPPRESENTANTE PRO TEMPORE DELLA SOCIETÀ A.S.D. TAGLIACOZZO 1923, LA VIOLAZIONE DELL’ART.1 BIS, COMMA 1 DEL PREVIGENTE C.G.S., OVVERO LA VIOLAZIONE DEI DOVERI LEALTÀ, CORRETTEZZA E PROBITÀ, IN RELAZIONE ALL’ART. 38 COMMI 1 E 6 DELLE N.O.I.F. (SECONDO CUI I TECNICI ISCRITTI NEGLI ALBI DEL SETTORE TECNICO DEVONO CHIEDERE IL TESSERAMENTO PER LA SOCIETÀ PER LA QUALE INTENDONO PRESTARE LA PROPRIA ATTIVITÀ E PER QUANTO NON PREVISTO SI APPLICANO LE NORME DEL SETTORE TECNICO), PER AVER CONSENTITO E, COMUNQUE, NON IMPEDITO, NELLA SUA QUALITÀ, ALL’ALLENATORE DI BASE SIG. CARINGI GIOVANNI, PRIVO DI TESSERAMENTO, DI SVOLGERE LE MANSIONI DI ALLENATORE IN OCCASIONE DELLA S.S. 18-19 IN FAVORE DELLA SOCIETÀ A.S.D. TAGLIACOZZO 1923 E, SPECIFICATAMENTE, NELLE GARE  UFFICIALI DEL 9.9.2018, DEL 4.11.2018, DELL'11.11.2018, DEL 14.11.2018, DEL 25.11.2018 E DEL 6.1.2019, RISPETTIVAMENTE CONTRO LE SOCIETÀ DEPORTIVO LUCO, PLUS ULTRA, CELANO, SAN BENEDETTO VENERE, VILLA SAN SEBASTIANO E SAN PELINO;

· DELLA SOCIETÀ A.S.D. TAGLIACOZZO 1923, MATRICOLA N. 937669, LA VIOLAZIONE  DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA PER IL COMPORTAMENTO POSTO IN ESSERE DA SOGGETTI TESSERATI NONCHÉ DA SOGGETTI NON TESSERATI CHE HANNO SVOLTO, IN FAVORE DELLA SUDDETTA SOCIETÀ, ATTIVITÀ RILEVANTE PER L’ORDINAMENTO FEDERALE, COME SOPRA CONTESTATA.

Con nota del 26.9.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate aa.rr.  regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 04.11.19, alle ore 16,30, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

La ASD Tagliacozzo 1923, con nota a firma del suo Presidente del 30.10.2019, faceva pervenire deduzioni con le quali rappresentava che la contestazione riguardava la precedente dirigenza in quanto quella attuale era subentrata dopo l’epoca dei fatti. Chiedeva pertanto l’applicazione di una minima sanzione, richiesta ribadita in sede di comparizione. 

All’udienza compariva il rappresentante della Procura Federale nonchè il sig. Attili Giampiero Presidente della ASD Tagliacozzo 1923 che chiedeva di essere ammesso a patteggiare la sanzione, mentre nessuno è comparso per il sig. Mastroddi Vincenzo, per cui ne veniva dichiarata la contumacia. 

Osserva il Tribunale che, considerata la congruità della sanzione patteggiata dalla società deferita con il rappresentate della Procura, può essere applicata alla stessa la sanzione di €400,00.

Per quanto riguarda il sig. Mastroddi Vincenzo il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della sua responsabilità chiedendo l’irrogazione nei suoi confronti della sanzione di mesi 6 di inibizione.

Osserva il Tribunale che la responsabilità di quest’ultimo risulta  “per tabulas” dalla documentazione acquisita durante le indagini svolte dalla Procura Federale attestante che lo stesso ha praticato l’attività di allenatore della prima squadra di detta Società senza essere regolarmente tesserato presso il settore tecnico della FIGC. Allo stesso soggetto ritiene equo il Tribunale irrogare l’inibizione di mesi quattro. 

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge, a richiesta delle parti, la sanzione dell’ammenda di €400,00 alla Società ASD Tagliacozzo 1923. Applica altresì al sig. Mastroddi Vincenzo la sanzione della inibizione per mesi 4.

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); PIERLUIGI MARIANELLA, CESARE GIOVANELLI E ANDREA BATTISTELLA; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 04.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. VINCENZO DI DOMENICANTONIO, PRESIDENTE DELLA F.C. A.S.D. TOSSICIA, CODICE 913810 ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S PREVIGENTE, IN RELAZIONE ALL’ART. 38 COMMA 1 DELLE N.O.I.F., PER AVERE CONSENTITO E, COMUNQUE, NON IMPEDITO AL SIG. GIACOMO DI GIULIO NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018 – 2019 E, PRECISAMENTE, FINO AL 20.12.2018 DI SVOLGERE L’ATTIVITÀ DI ALLENATORE IN FAVORE DELLA F.C. A.S.D. TOSSICIA (PARTECIPANTE AL CAMPIONATO PROMOZIONE GIRONE A – ABRUZZO) BENCHÉ PRIVO DI TESSERAMENTO, IL TUTTO COME EMERGE DALLE NUMEROSE DISTINTE DI GARA;

· DELLA SOCIETÀ  F.C. ASD TOSSICIA, CODICE 913810, LA VIOLAZIONE  DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA PER IL COMPORTAMENTO POSTO IN ESSERE DAI SOGGETTI SIG.RI VINCENZO DI DOMENICANTONIO E GIACOMO DI GIULIO, APPARTENENTI ALLA SOCIETÀ AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEL FATTO E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE È STATA ESPLETATA L’ATTIVITÀ SOPRA CONTESTATA.
Con nota del 30.9.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate regolarmente notificate a mezzo PEC, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 04.11.19, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza compariva il rappresentante della Procura Federale mentre nessuno dei soggetti deferiti compariva nonostante la ritualità della notifica.

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità dei soggetti deferiti, chiedendo l’irrogazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: mesi 6 di inibizione per Vincenzo Di Domenicantonio, ammenda di €600,00 per la società F.C. ASD Tossicia.
Osserva il Tribunale, che, preliminarmente, debba darsi atto del patteggiamento intervenuto in sede di indagini tra la Procura ed il signore Giacomo Di Giulio.

Per quanto concerne il merito, il Tribunale ritiene che la responsabilità dei soggetti deferiti emerga “per tabulas” avendo ammesso la società di aver inviato in ritardo la richiesta di tesseramento del tecnico, che a suo dire, sarebbe avvenuta il 28 agosto 2018, richiesta pervenuta al Comitato solo il 20 dicembre 2018. Per quanto concerne l’entità della sanzione da applicare, considerato che la società Tossicia ha impiegato il sig. Di Giulio Giacomo quale allenatore per soli tre mesi circa e che ha inoltrato la relativa richiesta di tesseramento in data 20.12.2018, il Tribunale ritiene equa la sanzione di mesi 3 di inibizione al Presidente e l’ammenda di €400,00 alla Società
P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge ai soggetti deferiti le seguenti sanzioni: mesi 3 di inibizione al sig. Vincenzo Di Domenicantonio; ammenda di €400,00 alla società F.C. ASD Tossicia. 

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 18/11/2019.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 4/11/2019.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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