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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N.30 del 18 Novembre 2019
SEZIONI
CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE
TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE
Comunicazioni per l’Attività di Calcio a 5
Recuperi Gare

Mercoledì 20 Novembre 2019 Ore 20,00
Campionato Calcio a 5 Serie C2
Girone A(5^ Andata)
MINERVA C5 / INVICTA 2005 FUTSAL



Campo Palacus Santa Filomena Chieti Scalo 







(Vedi Del. G.S. C.U.N.25  e CU N.30 Corte 







Sportiva a Livello Federale)

Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
LA CORTE D’APPELLO TERRITORIALE COMPOSTA DAI SIGG.RI AVV.TI:ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE), MASSIMILIANO DI SCIPIO, ANDREA BATTISTELLA E PIERLUIGI MARIANELLA (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 18.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. INVICTA 2005 FUTSAL AVVERSO LA DECISIONE DEL G.S. CHE HA DISPOSTO LA RIPETIZIONE DELLA GARA A.S.D. MINERVA C5 / A.S.D. INVICTA 2005 FUTSAL, DISPUTATA IL 19.10.19 PER IL CAMPIONATO REGIONALE DI CALCIO A CINQUE, SERIE “C/2”, GIRONE “A” (C.U. n° 25, DEL 31.10.2019 – C.R.A.).
Con appello ritualmente proposto, la società A.S.D. Invicta 2005 Futsal ha impugnato e chiesto l’annullamento della decisione di cui in epigrafe, adottata dal G.S. con la seguente motivazione: ” Gara del 19/10/2019 MINERVA C5 - INVICTA 2005 FUTSAL

Il Giudice Sportivo

La A.S.D. Minerva C5 ha presentato tempestivo e rituale ricorso con il quale ha chiesto disporsi la ripetizione della gara indicata in epigrafe, non disputatasi in ragione della « indisponibilità del campo di gara ufficiale “S. Filomena” da parte del Comune di Chieti a causa dell’inagibilità dello stesso per mancate verifiche per la messa in sicurezza ai fini della funzionalità del palazzetto dello sport ».

Deduce la Società ricorrente che la comunicazione della indisponibilità del campo è sopraggiunta soltanto alle ore 13:00 del giorno dell’incontro, previsto per le ore 15:00, e che, non avendo la possibilità materiale di chiedere lo spostamento della gara, si è premunita di mettere a disposizione un altro impianto, idoneo e omologato, distante due chilometri. Tuttavia, la Società Invicta 2005 si sarebbe rifiutata di trasferire la gara sull’altro impianto.

A riprova di quanto sopra, allega una dichiarazione del Presidente della U.S.D. Pallamano Chieti, società dichiaratasi incaricata dal Comune di Chieti della gestione temporanea del palazzetto dello sport “S. Filomena” in Chieti Scalo, il quale afferma che « non è stato possibile aprire la struttura per lo svolgimento della gara di calcio a cinque prevista in data 19/10/2019 alle ore 15:00, tra la Minerva e l’Invicta, a causa della mancanza delle verifiche per la messa in sicurezza della struttura » e che « non è stato possibile avvisare in tempo la Società Minerva e che la stessa è stata contattata telefonicamente solo alle ore 13:00 del 19/10/2019 ».

Tenuto conto che la ricorrente ha fornito copia della documentazione attestante la trasmissione del preannuncio e del ricorso alla società controparte, a norma dell'art. 67, co. 1 e 2, C.G.S..

Preso atto delle controdeduzioni presentate, entro i termini prestabiliti, dalla A.S.D. Invicta 2005 Futsal, con la quale la stessa evidenzia come la U.S.D. Pallamano Chieti, nel momento in cui ha rilasciato la dichiarazione allegata al ricorso, non aveva ancora assunto la gestione temporanea del palazzetto dello sport “S. Filomena”, che in effetti è stata formalmente concessa solo con la determinazione del Comune di Chieti n. 837 del 24.10.2019.

- Visto l’art. 55 delle N.O.I.F., a mente del quale « 1. Le squadre che non si presentano in campo nel termine di cui all'art. 54, comma 2, sono considerate rinunciatarie alla gara con le conseguenze previste dall'art. 53, salvo che non dimostrino la sussistenza di una causa di forza maggiore. - 2. La declaratoria della sussistenza della causa di forza maggiore compete al Giudice Sportivo in prima istanza e alla Corte Sportiva territoriale in seconda e ultima istanza. ».

- Osservato che nel caso in esame, è ragionevole sostenere che la responsabilità della tardiva comunicazione dell’inagibilità dell’impianto, dovuta alla mancata verifica delle condizioni di sicurezza e agibilità del palazzetto dello sport da parte del Comune, non possa essere attribuita alla Società ricorrente. Sicché l’evento può essere considerato una causa di forza maggiore nel senso indicato dalle norme federali, ossia un evento imprevedibile e inevitabile che va identificato in una situazione in forza della quale non era oggettivamente possibile agire diversamente, anche in riferimento alla tempistica in cui l’evento si è verificato (prossimità alla gara).

- Considerato che le circostanze riportate dalla Società Invicta 2005 Futsal, avendo riguardo alle modalità di gestione dell’impianto sportivo, sono sottratte al giudizio del Giudice Sportivo.

Per questi motivi, il ricorso può essere accolto.

Sciogliendo la riserva di cui al C.U. n. 23 del 24.10.2019 e prendendo atto dei provvedimenti disciplinari in esso pubblicati, visti gli artt. 10, 65 e 67 del C.G.S., nonché l’art. 55 delle N.O.I.F.,

delibera

di accogliere il reclamo della A.S.D. Minerva C5 e, per l’effetto, di disporre la ripetizione della gara, demandando alla Segreteria del C.R.A. i successivi adempimenti”.

La società appellante ha dedotto l’erroneità della decisione impugnata, tenuto conto che il G.S. era stato tratto inganno dalla controparte circa la sussistenza dei presupposti per il riconoscimento della causa di forza maggiore.

Osserva la Corte che l’appello deve essere dichiarato inammissibile, con preclusione del suo esame nel merito, in quanto pervenuto a questa Corte oltre il termine perentorio di cinque giorni dalla ricezione degli atti ufficiali, di cui all’art. 76 comma 5 C.G.S., termine da considerarsi come tale in virtù dell’interpretazione letterale della norma di carattere speciale, rispetto al principio generale dettato dall’art. 52 C.G.S.


Per questi motivi, la Corte,

DELIBERA

di respingere l’appello, disponendo addebitarsi la relativa tassa.

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG. AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE), AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO, AVV. ANDREA BATTISTELLA E AVV. PIERLUIGI MARIANELLA (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 18.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.
DEFERIMENTO:

- DEL SIG. DI DONATO MASSIMO, PRESIDENTE DELLA A.S.D. CASALINCONTRADA F.C., NELLA STAGIONE 2018/2019, LA VIOLAZIONE DI CUI L’ART 1 BIS COMMA 1 C.G.S. PREVIGENTE, IN RIFERIMENTO AL COMBINATO DISPOSTO DELL’ ARTICOLO 23 1 COMMA DELLE N.O.I.F. CON IL COMUNICATO UFFICIALE N° 1 PUNTO 14 LETTERA C) DELLA L.N.D., PUBBLICATO L’1.7.2018, PER AVERE CONSENTITO, PERMESSO E AUTORIZZATO, NELLA SUA QUALITÀ, DI AFFIDARE LA CONDUZIONE TECNICA DELLA SQUADRA PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI 1° CATEGORIA, A FAR DATA DAL MESE DI NOVEMBRE 2018 SINO AL TERMINE DELLA STAGIONE SPORTIVA, AL SIGNOR EMANUELE BONELLI, CALCIATORE SPROVVISTO DELLA NECESSARIA QUALIFICA PER LA SUINDICATA CATEGORIA, IN QUANTO PRIVO DEI TITOLI ABILITATIVI RICHIESTI DALLA GIÀ RICHIAMATA DISPOSIZIONE FEDERALE;

- DEL SIG. EMANUELE BONELLI, TESSERATO NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 CON LA A.S.D. CASALINCONTRADA F.C. QUALE CALCIATORE, LA VIOLAZIONE DI CUI L’ART 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. PREVIGENTE, IN RIFERIMENTO AL COMBINATO DISPOSTO DELL’ ARTICOLO 23 COMMA 1 DELLE N.O.I.F., CON IL COMUNICATO UFFICIALE N° 1 PUNTO 14 LETTERA C) DELLA L.N.D., PUBBLICATO L’1.7.2018, PER AVERE ASSUNTO SENZA AVERNE TITOLO, A FAR DATA DAL MESE DI NOVEMBRE 2018, LA CONDUZIONE TECNICA DELLA SQUADRA PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI 1° CATEGORIA, IN ASSENZA DELLE ABILITAZIONI PREVISTE DALLA NORMATIVA DI RIFERIMENTO, COMPARENDO COME CALCIATORE NELLE DISTINTE DELLE GARE: 

1.1 U.S.D. Fresa calcio - A.S.D. Casalincontrada FC del 16.09.2018 

1.2 A.S.D. Casalincontrada FC – U.S.D. Tollese calcio del 23.09.2018 

1.3 A.S.D. Roccaspinalveti - A.S.D. Casalincontrada FC del 30.09.2018 

1.4 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Atletico Francavilla del 07.10.2018 

1.5 A.S.D. Palena -A.S.D. Casalincontrada FC del 14.10.2018 

1.6 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Atessa MarioTano del 21.10.2018 

1.7 A.D.S. Rapino Calcio - A.S.D. Casalincontrada FC del 28.10.2018 

1.8 A.S.D. Casalincontrada FC – A.S.D. Athletic Lanciano del 04.11.2018 

1.9 F.C.D. Pretoro calcio - A.S.D. Casalincontrada FC del 11.11.2018 

1.10 A.S.D. Casalincontrada F.C. – Trigno Celenza del 18.11.2018 

1.11 A.C. Scerni - A.S.D. Casalincontrada FC del 25.11.2018 

1.12 A.S.D. Paglieta - A.S.D. Casalincontrada FC del 16.12.2018 

1.13 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.D.S. San Vito 83 LND del 23.12.2018 

1.14 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Real Casale del 29.12.2018 

1.15 Virtus Ortona - A.S.D. Casalincontrada F.C. del 05.01.2019 

1.16 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Palombaro Calcio1975 del 23.01.2019 

1.17 A.S.D. Casalincontrada F.C. – U.S.D. Fresa calcio del 20.01.2019 

1.18 U.S.D. Tollese calcio - A.S.D. Casalincontrada FC del 27.01.2019 

1.19 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Roccaspinalveti del 03.02.2019 

1.20 ASD Atletico Francavilla - A.S.D. Casalincontrada FC del 09.02.2019 

1.21 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Palena del 17.02.2019

1.22 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Rapino calcio del 03.03.2019 

1.23 A.S.D. Casalincontrada F.C. – F.C.D. Pretoro calcio del 17.03.2019 

1.24 ASD Trigno Celenza - A.S.D. Casalincontrada FC del 24.03.2019 

1.25 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Paglieta del 28.04.2019 

1.26 A.S.D. San Vito 83 L.N.D. - A.S.D. Casalincontrada FC del 01.05.2019 

1.27 A.S.D. Casalincontrada F.C. – A.S.D. Virtus Ortona del 05.05.2019; 

- DELLA SOCIETÀ A.S.D. CASALINCONTRADA F.C. LA VIOLAZIONE DI CUI ALL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA, PER LE VIOLAZIONI ASCRITTE AI SIGG.RI DI DONATO MASSIMO (PRESIDENTE DELLA A.S.D. CASALINCONTRADA F.C.), EMANUELE BONELLI (CALCIATORE DELLA A.S.D. CASALINCONTRADA F.C.) E WILLIAM CAPONE (ALLENATORE DILETTANTE);

Con nota del 2.10.2019, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questa Commissione i soggetti di cui in epigrafe per rispondere delle contestazioni sopra formulate.

Con raccomandate rr.rr. del 14.10.2019 regolarmente notificate a mezzo posta, veniva contestata ai soggetti deferiti la violazione di cui sopra e veniva a loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 18.11.2019, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, peraltro non pervenuti.

Nessuno compariva per i soggetti deferiti e il rappresentante della Procura Federale, comparso all’udienza chiedeva, quindi, affermarsi la responsabilità degli stessi ed applicarsi nei loro confronti le seguenti sanzioni: ai sigg.ri Di Donato Massimo e Bonelli Emanuele mesi sei di inibizione ciascuno; alla società A.S.D. Casalincontrada € 600,00 di ammenda.

Osserva il Tribunale, che la responsabilità dei soggetti deferiti risulta per tabulas, apparendo sintomatico in tal senso anche il contegno processuale adottato di non fornire alcuna giustificazione rispetto alle contestazioni mosse. Appare equo applicare nei confronti dei suddetti, anche in considerazione della categoria di appartenenza, le sanzioni di cui al dispositivo.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge ai sigg.ri Di Donato Massimo e Bonelli Emanuele mesi tre di inibizione ciascuno e alla società A.S.D. Casalincontrada quella dell’ammenda di € 300,00.

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG. AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE), AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO, AVV. ANDREA BATTISTELLA E AVV. PIERLUIGI MARIANELLA (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 18.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.
DEFERIMENTO:

- DEL SIG. PASSUCCI ROSARIO, ALL’EPOCA DEI FATTI PRESIDENTE E LEGALE RAPPRESENTANTE PRO TEMPORE DELLA SOCIETÀ A.S.D. ROCCASPINALVETI, PER RISPONDERE DELLA VIOLAZIONE DELL’ART.1 BIS, COMMA 1 DEL CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI ED OGGI TRASFUSO NEGLI ARTT. 4 COMMA 1 (OBBLIGATORIETÀ DELLE DISPOSIZIONI IN GENERALE), 2 COMMI 1 E 2 (AMBITO DI APPLICAZIONE SOGGETTIVO), IN RELAZIONE ALL’ART. 38 COMMI 1 E 6 DELLE NOIF (SECONDO CUI I TECNICI ISCRITTI NEGLI ALBI DEL SETTORE TECNICO DEVONO RICHIEDERE IL TESSERAMENTO PER LA SOCIETÀ PER LA QUALE INTENDONO PRESTARE LA PROPRIA ATTIVITÀ E PER QUANTO NON PREVISTO SI APPLICANO LE NORME DEL SETTORE TECNICO), PER AVER CONSENTITO E COMUNQUE NON IMPEDITO, NELLA SUA QUALITÀ, AL SIG. TRAVAGLINI VINCENZO, SPROVVISTO DELL’ABILITAZIONE E NON ISCRITTO ALL’ALBO DEI TECNICI, DI SVOLGERE LE MANSIONI DI ALLENATORE IN FAVORE DELLA SOCIETÀ A.S.D. ROCCASPINALVETI, CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA, IN OCCASIONE DELLA S.S. 2018-2019,  TESSERATO COME CALCIATORE;

- DEL SIG. TRAVAGLINI VINCENZO, ALL’EPOCA DEI FATTI CALCIATORE DELLA SOCIETÀ A.S.D. ROCCASPINALVETI, PER RISPONDERE DELLA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS, COMMA 1 DEL CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI ED OGGI TRASFUSO NEGLI ARTT. 4 COMMA 1 (OBBLIGATORIETÀ DELLE DISPOSIZIONI IN GENERALE), 2 COMMI 1 E 2 (AMBITO DI APPLICAZIONE SOGGETTIVO), PER AVERE SVOLTO LE FUNZIONI DI ALLENATORE DELLA A.S.D. ROCCASPINALVETI NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018/2019, SEPPUR SPROVVISTO DELL’ABILITAZIONE E NON ISCRITTO ALL’ALBO DEI TECNICI: 

- DELLA SOCIETÀ A.S.D. ROCCASPINALVETI PER RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA, AI SENSI DELL'ART. 4, COMMI 1 E 2 , C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI ED OGGI TRASFUSO NELL’ART. 6, COMMI 1 E 2 (RESPONSABILITÀ DELLE SOCIETÀ) DEL CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA ATTUALMENTE VIGENTE, SOCIETA’ ALLA QUALE APPARTENEVANO I SOGGETTI COINVOLTI AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEI FATTI E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE ERA ESPLETATA L’ATTIVITÀ AI SENSI DELL’ART. 1 BIS COMMA 5 C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI OGGI TRASFUSO NELL’ART. 2 COMMI 1 E 2 (AMBITO DI APPLICAZIONE SOGGETTIVO);

Con nota del 10.10.2019, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questa Commissione i soggetti di cui in epigrafe per rispondere delle contestazioni sopra formulate.

Con raccomandate rr.rr. del 18.10.2019 regolarmente notificate, veniva contestata ai soggetti deferiti la violazione di cui sopra e veniva a loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 18.11.2019, alle ore 16,30, con relativo termine a difesa per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, peraltro non pervenuti.

All’udienza compariva il rappresentante della Procura Federale, nonché il legale dei soggetti deferiti, il quale chiedeva di essere ammesso a patteggiare le sanzioni. 

Le parti convenivano l’applicazione delle sanzioni nella misura di mesi tre di inibizione per Passucci Rosario e Travaglini Vincenzo e di € 300,00 di ammenda per la società, ai sensi dell’art. 127 C.G.S.

Il Tribunale, preso atto della richiesta di patteggiamento come sopra formulata e ritenuta la congruità delle sanzioni concordate, applica nei confronti del sig. Passucci Rosario e Travaglini Vincenzo l’inibizione di mesi tre ciascuno e all’A.S.D. Roccaspinalveti € 300,00 di ammenda.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale, applica a richiesta delle parti la sanzione dell’inibizione di mesi tre ai sigg.ri Passucci Rosario e Travaglini Vincenzo e l’ammenda di € 300,00 alla società A.S.D. Roccaspinalveti.

Dispone notificarsi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 2/12/2019.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 18/11/2019.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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