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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N. 32 del 25 Novembre 2019
SEZIONI
COMUNICAZIONI attività CALCIO A 11
CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE
TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE
Comunicazioni per l’Attività di Calcio a 11

Recuperi Gare

Mercoledì 27 Novembre 2019 Ore 14,30
Campionato Eccellenza
Girone A (13^ Andata)

PATERNO / CASTELNUOVO VOMANO


Campo Paterno  di Avezzano Com.le

RISULTATI Calcio a 11

ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/11/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 14 Giornata - A


	CASTELNUOVO VOMANO

	- VIRTUS CUPELLO

	4 - 0

	 


	PONTEVOMANO CALCIO S.R.L.

	- PATERNO

	3 - 0

	 



	


GIUDICE SPORTIVO

GIUDICE SPORTIVO L.N.D. - Calcio A 11
Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Ragone, assistito dal sostituto Avv. Patrizio Pupatti e dal rappresentante dell’A.I.A., a.b. Carbone Francesco, nella seduta del 25/11/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA
GARE DEL 24/11/2019
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 

	FUSARELLI MANUEL
	(PATERNO) 
	 
	 
	 


Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
LA CORTE D’APPELLO TERRITORIALE COMPOSTA DAI SIGG.RI AVV.TI:ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE), MASSIMILIANO DI SCIPIO, ANDREA BATTISTELLA E PIERLUIGI MARIANELLA (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 18.11.19 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. CERCHIARA 1990 AVVERSO LA SQUALIFICA PER QUATTRO GIORNATE INFLITTA DAL G.S. AL CALCIATORE EUSANIO ANTHONY IN RELAZIONE ALLA GARA CERCHIARA – POGGESE, DISPUTATA IL 3.11.19 PER IL CAMPIONATO DI III CATEGORIA, GIRONE “A” (C.U. n° 19, DEL 7.11.19 – DELEGAZIONE PROVINCIALE TERAMO).


Con appello ritualmente proposto, la società A.S.D. Cerchiara 1990 ha impugnato e chiesto la riduzione della squalifica sopra specificata, adottata dal G.S. con le seguenti motivazioni: “per comportamento minaccioso ed offensivo nei confronti del direttore di gara che afferrava per la divisa per impedirgli di assumere provvedimento disciplinare”.


Ha dedotto l’appellante l’eccessività della sanzione in quanto il comportamento tenuto dal calciatore, seppure censurabile, non aveva raggiunto livelli di gravità tale da giustificare un provvedimento così severo.

Osserva la Corte che l’appello deve essere rigettato, in quanto dal referto di gara, risultano chiaramente non solo gli insulti e le minacce nei confronti del direttore di gara ma anche le minacce, le spinte e le provocazioni nei confronti di alcuni calciatori avversari. Considerando, inoltre, che nell’occasione l’Eusanio rivestiva i gradi di capitano, questa Corte non può che confermare integralmente la sanzione inflitta dal primo giudice apparendo la stessa congrua ed adeguata al comportamento tenuto dal tesserato.


Per questi motivi, la Corte,

DELIBERA

di respingere l’appello, disponendo addebitarsi la relativa tassa.

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI AVV.TI: ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); VINCENZO DE BENEDICTISA, MASSIMILIANO DI SCIPIO E ANDRERA BATTISTELLA; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 25.11.2019 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. VITTORIO GASPARI, PRESIDENTE DELLA A.S.D. TRIGNO CELENZA (MATRICOLO 69566) ALL’EPOCA DEI FATTI, PER RISPONDERE DELLA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS, COMMA 1, DEL CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA PREVIGENTE, IN RELAZIONE ALL’ART.  38, COMMA 1 DELLE N.O.I.F. PER AVERE CONSENTITO E COMUNQUE NON IMPEDITO AL SIG. FELICE FRANCO NICOLA NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018-2019 DI SVOLGERE L’ATTIVITÀ DI ALLENATORE IN FAVORE DELLA A.S.D. TRIGNO CELENZA PER IL CAMPIONATO REGIONALE ABRUZZO DI 1^ CATEGORIA NELLE GARE DEL 24.10.2018 (TRIGNO CELENZA – RAPINO) E DEL 28.10.2018 (TRIGNO CELENZA – REAL CASALE) SENZA ESSERE REGOLARMENTE TESSERATO CON QUEST’ULTIMA. IL TESSERAMENTO CON LA A.S.D. TRIGNO CELENZA È INFATTI AVVENUTO IN DATA 20.11.2018;

· DELLA SOCIETÀ A.S.D. TRIGNO CELENZA (MATRICOLA 69566) PER RISPONDERE A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA AI SENSI DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 DEL C.G.S. PREVIGENTE, PER IL COMPORTAMENTO POSTO IN ESSERE DAI SIG.RI FELICE FRANCO NICOLA E VITTORIO GASPARI, SOGGETTI APPARTENENTI ALLA SOCIETÀ AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEL FATTO E COMUNQUE NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE È STATA ESPLETATA L’ATTIVITÀ SOPRA CONTESTATA;


Con note del 9.10.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con atti regolarmente notificati a mezzo fax, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 25.11.19, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza nessuno dei soggetti deferiti compariva nonostante la ritualità della notifica, né faceva pervenire scritti difensivi. 

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità dei soggetti deferiti, come da separato foglio allegato al verbale d’udienza, chiedendo l’irrogazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: mesi 4 e giorni quindici di inibizione per Gaspari Vittorio e ammenda di € 450,00 per la società A.S.D. Trigno Celenza.
Osserva il Tribunale che la responsabilità dei soggetti deferiti emerge “per tabulas” dalla documentazione risultante dalle indagini svolte dalla Procura Federale. Dalla stessa si evince che il sig. Felice Franco abbia svolto l’attività di allenatore della prima squadra di detta società in data antecedente al 20.11.2018 – data di tesseramento del medesimo – . 
Ritiene equo il Tribunale irrogare le sanzioni come da dispositivo, tenuto conto che il tesseramento è comunque avvenuto anche se in ritardo.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge ai soggetti deferiti le seguenti sanzioni: mesi tre di inibizione al sig. Gaspari Vittorio; ammenda di € 300,00 per la società A.S.D. Trigno Celenza. 

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 9/12/2019.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 25/11/2019.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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