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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N.51 del 17 Febbraio 2020
SEZIONI

CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE
TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE
Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
La Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale composta dai Sigg.ri Avv.ti Antonello Carbonara (Presidente), Massimiliano Di Scipio , Andrea Battistella , Cesare Giovannelli (Componenti) con l’assistenza del Rappresentante dell’A.I.A. Francesco Carbone ha adottato nella seduta del 17.2.2020 le decisioni che di seguito si riportano.

APPELLO DELLA A.S.D. D’AMORE NOLEGGI CALCIO A 5 CERCHIO AVVERSO LE DECISIONI DEL G.S. (SQUALIFICA DEL CALCIATORE VERGARI DAVIDE  PER QUATTRO GARE; INIBIZIONE AL DIRIGENTE D’AMORE GIANLUCA FINO AL 18.3.2020 E AMMENDA ALLA SOCIETA’ DI € 150,00) IN RIFERIMENTO ALLA GARA C.U.S. L’AQUILA / D’AMORE NOLEGGI CALCIO A 5 DISPUTATA L’1.2.2020 PER IL CAMPIONATO DI CALCIO A 5 SERIE “D” (C.U. n° 27 DEL 6.2.2020 – DELEGAZIONE PROVINCIALE L’AQUILA).


Con appello ritualmente proposto, la società A.S.D. D’Amore Noleggi Calcio a 5 Cerchio ha impugnato e chiesto la riduzione della squalifica e dell’inibizione, nonché l’annullamento ovvero, in via subordinata, la riduzione dell’ammenda, sanzioni adottate dal G.S. con le seguenti motivazioni:

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE
	VERGARI DAVIDE
	(D’AMORE NOLEGGI C5 CERCHIO) 
	 
	 
	 


Perché, a fine gara scherniva gli avversari esultando in modo plateale arrivando perfino a spintonare un avversario provocando la reazione di questo e ingenerando così una rissa generalizzata tra tesserati e tifosi . Successivamente veniva alle mani con lo stesso avversario già in precedenza provocato.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’ FINO AL 18/3/2020
	D’AMORE GIANLUCA
	(D’AMORE NOLEGGI C5 CERCHIO) 
	 
	 
	 


Perché a fine gare benché non iscritto in distinta si portava all'interno del terreno di gioco al solo fine di partecipare ad una rissa scatenatasi tra tesserati e tifosi delle squadre, partecipando alla stessa colpendo con pugni i calciatori avversari.

	AMMENDA
€ 150,00 D’AMORE NOOLEGGI C5 CERCHIO
	
	 
	 
	 


Perché propri sostenitori a fine gara facevano ingresso sul terreno di gioco partecipando ad una rissa tra tesserati e tifosi delle due squadre.


Ha dedotto l’appellante e ribadito in sede di audizione l’eccessività delle sanzioni, in quanto non vi sarebbe stata rissa, tanto meno invasione di campo e che, in ogni caso, il D’Amore si sarebbe prodigato per stemperare la tensione, mentre il calciatore Vergari avrebbe solo esultato in maniera smodata per la vittoria conseguita, comportamento comunque censurabile ma non violento e adottato con leggerezza anche in ragione della giovane età.


Osserva la Corte che l’appello è parzialmente fondato e meritevole di accoglimento per quanto di ragione.
Dagli atti ufficiali in possesso del Comitato, emerge che il Vergani abbia posto in essere un comportamento di certo non regolamentare ma non violento, in quanto effettivamente concretizzatosi in una esultanza particolarmente esuberante e smodata.

La decisione del primo Giudice può, quindi, essere lievemente ridotta solo in relazione alla posizione del calciatore Vergari Davide, come da dispositivo, mentre deve essere confermata nel resto.


Per questi motivi, la Corte,

DELIBERA

In parziale accoglimento dell’appello, di ridurre la squalifica al calciatore Vergari Davide a tre giornate, confermando nel resto la decisione impugnata.

Dispone accreditarsi la tassa di reclamo, ove addebitata.

APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. NOVA 2017 AVVERSO LA DECISIONE ADOTTATA DAL G.S. CON LA QUALE LE E’ STATO RESPINTO IL RICORSO AVVERSO LA REGOLARITÀ DELLA GARA SANPELINESE / NOVA 2017, DISPUTATA IL 19.1.2020 PER IL CAMPIONATO DI III CATEGORIA GIRONE B (C.U. n° 26 DEL 30.1.2020 – DELEGAZIONE PROVINCIALE L’AQUILA).


Con appello ritualmente proposto, la società A.S.D. Nova 2017 ha impugnato il provvedimento di cui in epigrafe con il quale il G.S. ha respinto il ricorso avverso la regolarità della gara indicata in oggetto, chiedendo la punizione sportiva della perdita della gara in danno della società A.S.D. Sanpelinese.

Ha dedotto l’appellante e ribadito in sede di audizione, che nella gara precedente tra Sanpelinese e Pescasseroli del 15.12.2019, sarebbe stato espulso un calciatore della Sanpelinese senza che l’arbitro avesse annotato l’espulsione. Da ciò conseguirebbe che lo stesso calciatore non avrebbe avuto titolo a disputare la gara successiva del 19.1.2020 con la Nova 2017 in quanto doveva ritenersi espulso automaticamente.


La società appellante articola anche una richiesta di prova per dimostrare l’asserito, indicando come testi due spettatori, il proprio presidente e gli arbitri della gara precedente e di quella successiva.


L’arbitro della gara, richiesto di un supplemento, nulla aggiunge al rapporto (nel quale non si dava atto della pretesa espulsione) se non che era avvenuta un’altra sostituzione.
L’appello deve essere respinto, stante la fede privilegiata di cui gode il referto arbitrale, dopo precisato che la prova è inammissibile sia ai sensi dell’art. 2 C.G.S., sia in quanto i testi non potrebbero prestare la formula di impegno ovvero hanno un interesse diretto (il Presidente) e comunque i capitoli sarebbero destinati a provare il contrario di quello che risulta dal rapporto arbitrale.


Per questi motivi, la Corte di Appello Territoriale Federale,

DELIBERA

di rigettare l’appello confermando la decisione impugnata.

Dispone, infine, addebitarsi la tassa di reclamo.

Tribunale Federale a livello Territoriale
Il Tribunale Federale Territoriale composta dai Sigg.ri Avv.ti Antonello Carbonara (Presidente), Massimiliano Di Scipio (Componente- relatore) , Andrea Battistella , Cesare Giovannelli (Componenti) con l’assistenza del Rappresentante dell’A.I.A. Francesco Carbone ha adottato nella seduta del 17.2.2020 le decisioni che di seguito si riportano.

DEFERIMENTO:

- DEL SIG. PATRICELLI GABRIELE, ALLENATORE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVERE RIVOLTO INSULTI E MINACCE NEI CONFRONTI DEL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DAL D.D.G. NEL SUPPLEMENTO DI RAPPORTO E DALLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DEL SIG. PUGLIA IVO, DIRIGENTE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVER INVEITO ED INSULTATO IL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DALLE DICHIARAZIONI DELLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DEL SIG. CICHELLA DANI, DIRIGENTE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVER INVEITO ED INSULTATO IL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DALLE DICHIARAZIONI DELLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DELLA SOCIETÀ AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ OGGETTIVA, LA VIOLAZIONE DELL'ART. 4 COMMA 2 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 6 COMMA 2 DEL NUOVO C.G.S., SOCIETÀ ALLA QUALE APPARTENEVANO I TESSERATI AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEI FATTI E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE ERA ESPLETATA L’ATTIVITÀ SOPRA CONTESTATA.

…. omissis ….  

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale, ritenuta la responsabilità dei soggetti deferiti, infligge agli stessi le seguenti sanzioni: ai sigg.ri Paricelli Gabriele, Puglia Ivo e Cichella Dani la squalifica di quattro giornate; alla società AP 2000 Calcio Acqua e Sapone, l’ammenda di € 500,00. Riserva la decisione nel termine di giorni trenta. 

Dispone pubblicarsi il presente dispositivo e trasmettersi copia dello stesso alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti presso il domicilio dagli stessi eletto presso il difensore.

Il relatore







Il Presidente
f.to








f.to

Massimiliano Di Scipio






Antonello Carbonara

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 17/2/2020.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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