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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N.53 del 24 Febbraio 2020
SEZIONI

CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE
TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE
Corte Sportiva di Appello a livello Territoriale
LA CORTE D’APPELLO TERRITORIALE COMPOSTA DAI SIGG.RI:AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO, AVV. ANDREA BATTISTELLA E AVV. ANTONELLO PERILLI; (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 24.2.2020 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

GIUDIZIO DI RINVIO IN ORDINE ALL’APPELLO DELLA SOCIETA’ A.S.D. INVICTA 2005 FUTSAL AVVERSO LA DECISIONE DEL G.S. CHE HA DISPOSTO LA RIPETIZIONE DELLA GARA A.S.D. MINERVA C5 / A.S.D. INVICTA 2005 FUTSAL, DEL 19.10.19 PER IL CAMPIONATO REGIONALE DI CALCIO A CINQUE, SERIE “C/2”, GIRONE “A” (C.U. n° 25, DEL 31.10.2019 – C.R.A.).

La Corte,
- vista la decisione della Corte Federale d’Appello a Sezioni Unite del 12.2.2020, con la quale ha rimesso gli atti del procedimento sopra specificato a questa Corte per la decisione del merito;

- considerato che all’odierna udienza nessuno è comparso;

- rilevato dall’esame degli atti che la società Invicta ha fatto pervenire, nei termini, memoria difensiva ex art. 77 C.G.S. senza fornire prova dell’avvenuto invio alla controparte e che, pertanto, nel rispetto del principio del contraddittorio, detta memoria debba essere portata a conoscenza di quest’ultima al fine di potersi validamente difendere all’udienza di rinvio di seguito indicata;

P.Q.M.

rinvia per la discussione del ricorso all’udienza del 9.3.2020, ore 16,00, mandando alla Segreteria di comunicare la suddetta memoria alla società A.S.D. Minerva calcio a cinque e copia del presente procedimento ad entrambe le società.

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DAI SIGG.RI: AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO; AVV. ANDREA BATTISTELLA E DOTT. CESARE GIOVANNELLI (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 17.2.2020 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

- DEL SIG. PATRICELLI GABRIELE, ALLENATORE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVERE RIVOLTO INSULTI E MINACCE NEI CONFRONTI DEL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DAL D.D.G. NEL SUPPLEMENTO DI RAPPORTO E DALLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DEL SIG. PUGLIA IVO, DIRIGENTE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVER INVEITO ED INSULTATO IL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DALLE DICHIARAZIONI DELLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DEL SIG. CICHELLA DANI, DIRIGENTE DELLA AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE ALL’EPOCA DEI FATTI, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS COMMA 1 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 4 DEL NUOVO C.G.S., PER AVER INVEITO ED INSULTATO IL D.D.G. SIG. FABIO SATURNI, COME CONFERMATO DALLE DICHIARAZIONI DELLA TESTIMONE JESSICA ANGELINI;

- DELLA SOCIETÀ AP 2000 CALCIO ACQUA E SAPONE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ OGGETTIVA, LA VIOLAZIONE DELL'ART. 4 COMMA 2 DEL C.G.S. VIGENTE ALL’EPOCA DEI FATTI, OGGI TRASFUSO NELL’ART. 6 COMMA 2 DEL NUOVO C.G.S., SOCIETÀ ALLA QUALE APPARTENEVANO I TESSERATI AL MOMENTO DELLA COMMISSIONE DEI FATTI E, COMUNQUE, NEI CUI CONFRONTI O NEL CUI INTERESSE ERA ESPLETATA L’ATTIVITÀ SOPRA CONTESTATA.


Con nota del 22.1.2020, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. hanno deferito a questo Tribunale Federale Territoriale i soggetti di cui in epigrafe per rispondere della contestazioni loro formulate come sopra riportate.

Con comunicazioni a mezzo p.e.c. del 29.1.2020, regolarmente notificate al difensore nominato nel corso delle indagini della Procura, venivano loro contestate la violazioni di cui sopra e veniva reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 17.2.2020, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, peraltro non pervenute.

All’udienza suddetta è comparso il rappresentante della Procura Federale, nonché il difensore di tutti i soggetti deferiti.
Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità di tutti i soggetti deferiti chiedendo l’applicazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: inibizione di mesi quattro ai sigg.ri Puglia Ivo e Cichella Dani; squalifica di sei giornate al sig. Gabriele Patricelli e ammenda di € 1.000,00 alla società AP 2000 Acqua e Sapone Calcio.

Veniva data la parola al difensore, il quale, nel riportarsi alle deduzioni formulate in sede di indagini e alla memoria difensiva, concludeva per il loro proscioglimento, ovvero, in estremo subordine, per l’applicazione di sanzioni più lievi rispetto a quelle richieste dalla Procura Federale. Ciò in quanto non risulterebbero elementi precisi e concordanti per l’individuazione delle responsabilità dell’allenatore e degli attuali dirigenti deferiti, né che questi ultimi, al momento dell’accaduto, avessero la rappresentanza della società, dal che l’insussistenza anche della contestata responsabilità oggettiva. Chiedeva, in ogni caso, l’audizione dei testimoni indicati nella memoria depositata in fase di indagini.

Osserva il Tribunale che la responsabilità dei soggetti deferiti risulta provata con sufficiente certezza dagli atti del procedimento. Infatti la sig.ra Jessica Angelini, Presidente della società A.S.D. Warriors Soccer, che aveva disputato l’incontro successivo a quello che interessa in questa sede, ha riferito che il sig. Fabio Saturni, arbitro della seconda gara, mentre stava rientrando nello spogliatoio al termine del riscaldamento, aveva assistito all’inseguimento e agli insulti nei confronti del giovane arbitro della partita precedente da parte di alcuni dirigenti della società AP 2000 Acqua e Sapone Calcio. Nello specifico, la Angelini ha espressamente riconosciuto i sigg.ri Ivo Puglia e Cichella Dani, mentre il terzo soggetto coinvolto, sig. Gabriele Patricelli, è stato riconosciuto dal sig. Fabio Saturni in fase di indagini, dopo esibizione della relativa foto. Di contro, non può darsi luogo all’invocata prova testimoniale, tenuto conto, da un lato, che alcuni dei testi indicati non rivestono cariche federali in forza delle quali potrebbero essere invitati a prestare la formula di impegno a riferire circostanze veritiere e, dall’altro, della circostanza che la difesa non ha presentato una memoria nei termini, con la quale avrebbe potuto e dovuto insistere per la loro audizione in dibattimento.

In ogni caso, tenuto conto della relativa gravità dei fatti contestati, nonché della categoria di appartenenza, il Tribunale ritiene equo applicare le sanzioni come da dispositivo che segue.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale, ritenuta la responsabilità dei soggetti deferiti, infligge agli stessi le seguenti sanzioni: ai sigg.ri Patricelli Gabriele, Puglia Ivo e Cichella Dani la squalifica per quattro giornate; alla società AP 2000 Calcio Acqua e Sapone, l’ammenda di € 500,00. 

Dispone pubblicarsi la presente decisione e trasmettersene copia alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti presso il domicilio dagli stessi eletto presso il difensore.

Il relatore







Il Presidente

f.to








f.to

Massimiliano Di Scipio





Antonello Carbonara

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 9/3/2020.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 24/2/2020.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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