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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N. 63 del 21 Maggio 2020
Comunicazioni della L.N.D.
Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile – Misure di contenimento emergenza Covid -19
La Lega Nazionale Dilettanti
in considerazione dei provvedimenti di sospensione dell’attività agonistica , ha prolungato la chiusura degli Uffici regionali e provinciali fino al prossimo 2 giugno p.v. , salvo ulteriori proroghe.
Comunicazioni del Comitato Regionale

Per comunicazioni urgenti di primaria importanza si invitano le Società ad inviare e-mail al seguente indirizzo : crlnd.abruzzo01@figc.it 
Dotazioni di indirizzi di Posta Elettronica Certificata (Pec) 


A partire dal 1° Luglio 2020, per le Società non professionistiche e per i tesserati delle Società non professionistiche entrerà in vigore l’art. 53 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva, così come previsto dalle “ Disposizioni transitorie” dell’art. 142 del Codice medesimo.

Le Società dovranno, pertanto, comunicare un indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) quale dato obbligatorio per procedere all’affiliazione o al suo rinnovo.

Analogamente, i tesserati delle Società non professionistiche, all’atto del tesseramento o del rinnovo dello stesso, dovranno comunicare l’indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) della Società per la quale si tesserano. Tale comunicazione è condizione per il tesseramento.

Adempimenti connessi al Registro C.O.N.I. S.S. 2019/2020- Procedure telematiche di caricamento della documentazione

Si rappresenta che l’iscrizione al Registro C.O.N.I. delle Società Sportive dilettantistiche decade automaticamente al 30 giugno di ogni anno. Con l’avvio della nuova stagione 2019/2020, le società dovranno, dunque, rinnovare la propria iscrizione.


Sul portale LND attraverso il menù “Dati Societari” è stata aggiunta la nuova funzione “Registro C.O.N.I.” in cui le società potranno inviare i files in formato PDF (grandezza massima 3 MB ciascuno).


Successivamente le società dovranno inviare elettronicamente il files caricati nel sistema menù “Firma elettronica” – “Documenti da firmare” alla voce “Registro C.O.N.I.”


I sotto elencati documenti occorrenti per il rinnovo annuale dell’iscrizione sono obbligatori:

1) Atto costitutivo/Statuto della Società oppure Statuto della Società (indicando obbligatoriamente la data di deposito del documento all’Agenzia delle Entrate).

I dati che seguono devono obbligatoriamente essere validati od opportunamente modificati secondo le procedure in essere già note alle Società:

1) Nome e Codice Fiscale del Legale Rappresentante;

2) Nome e Codice Fiscale del Vice Presidente;

3) Codice Fiscale e/o partita IVA della Società

Essendo la data di registrazione degli atti presso l’Agenzia delle Entrate un dato obbligatorio, il programma di apposizione della firma elettronica controllerà la presenza dell’informazione e, in difetto, non apporrà la marcatura digitale al documento.

Rimane fermo l’obbligo per le Società di inoltrare tramite il portale della L.N.D. anche le successive modifiche intervenute in corso di stagione, inserendo sul portale, sempre in formato PDF, i verbali assembleari che riportino modifiche allo statuto e alle cariche sociali, specificando sempre la data di deposito presso l’Agenzia delle Entrate.
Si invitano le società interessate ad attivarsi urgentemente ad inserire correttamente tutti i dati nella propria Area Società sul portale della LND.
Allegati L. N.D. 
C.U. n ° 301 della L. N.D. del 18 Maggio 2020 : CU 195 /A della FIGC “Sospensione sino al 14 giugno 2020 di tutte le competizioni sportive calcistiche organizzate sotto l’egida della FIGC “ ; 
Circolare n ° 56 della L. N.D. del 7 Maggio 2020 : “Circolare n° 13 – 2020 Centro Studi Tributari “;

Circolare n ° 57 della L. N.D. del 20 Maggio 2020 : “Circolare n° 14 – 2020 Centro Studi Tributari – D.L. n° 34 del 19 maggio 2020 cd. Rilancio”.
Comunicato Stampa – ISTITUTO PER IL CREDITO SPORTIVO – NUOVI MUTUI LIQUIDITA’ PER ASSOCIAZIONI E SOCIETA’ SPORTIVE DILETTANTISTICHE.
Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 21/5/2020.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
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