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Stagione Sportiva 2018-2019

Comunicato Ufficiale N. 32 del 15 marzo 2019


Decisioni Del Giudice Sportivo
Gare del Campionato AMATORI

GARE DEL 2/03/2019 
Revoca squalifica e ammonizione e Precisazione squalifica 
Revoca squalifica per una gara a carico di calciatore espulso dal campo al Sig. SPADACCINI ANTONIO (Il Golfo Calcio Vasto) e revoca ammonizione I infrazione al Sig. D’ADAMO FABIO (Il Golfo Calcio Vasto). Irrogazione squalifica per una gara a carico di calciatore espulso dal campo al Sig. MATTUCCI GIUSEPPE (Il Golfo Calcio Vasto).

A seguito di segnalazione della Società Il Golfo Calcio Vasto e successivo supplemento arbitrale, per mero errore di trascrizione del D.d.g., nella gara del 02/03/2019 Il Golfo Calcio Vasto / Amatori 88 - è stato espulso dal campo per doppia ammonizione il calciatore n°23 MATTUCCI GIUSEPPE (Il Golfo Calcio Vasto) e NON il calciatore n°2 SPADACCINI ANTONIO (Il Golfo Calcio Vasto) e NON è stato ammonito il calciatore n°3 D’ADAMO FABIO (Il Golfo Calcio Vasto). 
Pertanto a seguito di quanto sopra, la squalifica per una gara a carico di calciatore espulso dal campo al sig. Spadaccini Antonio (Il Golfo Calcio Vasto) e l’ammonizione I infrazione al sig. D’Adamo Fabio (Il Golfo Calcio Vasto) riportate sul C.U. N° 31 del 14/03/2019 devono intendersi REVOCATE.
Viene bensì irrogata al calciatore MATTUCCI GIUSEPPE (Il Golfo Calcio Vasto) la squalifica per una gara a carico di calciatore espulso
	PUBBLICATO E AFFISSO ALL’ALBO DELLA DELEGAZIONE 
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IL 15 MARZO 2019


	
	
	IL DELEGATO

Raffaele Sardellone
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