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DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PESCARA
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Stagione Sportiva 2018-2019
Comunicato Ufficiale N. 6 del 30 agosto 2018
SEZIONI
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE ATTIVITÀ GIOVANILE
COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE
RISULTATI
GIUDICE SPORTIVO
PROGRAMMA GARE
RECUPERI GARE
VARIAZIONI PROGRAMMA GARE

Perfezionamento Iscrizioni Campionati con scadenza Giovedì 23 Agosto 2018

Si porta a conoscenza delle Società che le iscrizioni

con scadenza giovedì 23 agosto 2018 relativamente ai Campionati di :
Juniores Regionale (normale)

3^Categoria

Calcio a 5 – Serie “C2” / Coppa Italia C2

Calcio a 5 Femminile Serie “C” / Coppa Italia Femminile C5

Calcio a 5 Under 19 Maschile

Calcio a 5 Under 21 Maschile

Calcio a 5 Under 19 Femminile

dovranno tassativamente essere perfezionate e fatte pervenire attraverso il sistema informatico web secondo le modalità previste , entro e non oltre venerdì 31 agosto 2018;

Nel mentre le iscrizioni dei Campionati di : 

Calcio a 5 Serie “D” / Coppa Abruzzo

Regionale Femminile Serie “C” Calcio a 11 / Coppa Italia Femminile C11

e

Amatori

dovranno tassativamente essere perfezionate e fatte pervenire attraverso il sistema informatico web secondo le modalità previste , entro e non oltre lunedì 10 settembre 2018;
ISCRIZIONI CAMPIONATI E TORNEI ATTIVITA’ GIOVANILE - DELEGAZIONE DI PESCARA

STAGIONE SPORTIVA 2017-2018

ALLIEVI UNDER 17 PROVINCIALI -PE-

GIOVANISSIMI UNDER 15 PROVINCIALI  -PE-
Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Campionati è:

Venerdì 7 settembre 2018

E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI CAMPIONATI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Le predette Attività avranno inizio presumibilmente nella prima decade del mese di ottobre 2018.
TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE

Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Tornei è:
Venerdì 7 settembre 2018 
E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI TORNEI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Per le tasse di iscrizione relative ai singoli Campionati e Tornei  si fa riferimento   al Comunicato F.I.G.C. ”oneri finanziari” allegato  al C.U. N. 2 di questa Delegazione.

Codici per Iscrizioni Attività di Base

Le Società nell’effettuare le iscrizioni ai vari Tornei dell’Attività di Base sono invitate a seguire rigorosamente  i sottonotati CODICI per ciascun Torneo :

ESORD.MISTI  A 9 AUTUNNALE

W3 (2006/07, 2008 10 anni compiuti)

ESORDIENTI 2°ANNO A9 AUTUNN
I3    (2006, max 3 nati 2007*)
ESORDIENTI 1°ANNO A9 AUTUNN
S3   (2007, max 3 nati nel 2008*)
PULCINI MISTI AUTUNNALE

P3   (2008/09, 2010 8 anni compiuti)

PULCINI 2^ANNO AUTUNNALE

3B   (2008, max 3 nati nel 2009*)

PULCINI 1^ANNO AUTUNNALE

3K   (2009, max 3 nati nel 2010*)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G    (2010)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G    (2011, 2012 6 anni compiuti )                      

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E    (2012)

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E    (2013  5 anni compiuti)

* Tale opportunità è concessa solo alle società che dimostrano di avere effettiva necessità di inserire giovani calciatori di età inferiore a quella consentita per completare la rosa.

 Le Società, a completamento  dell’iscrizione ai Tornei Federali  devono presentare  il modulo di richesta dati (allegato al comunicato ufficiale n. 3) debitamente compilato.
La predetta documentazione dovrà essere inviata tramite fax o e.mail a questa Delegazione.

Comunicazioni del Comitato Regionale
Dematerializzazione Dei Documenti E Firma Elettronica S.S.2018/2019

La Lega Nazionale Dilettanti, come noto, nell'ambito del processo di informatizzazione in atto negli ultimi anni, ha introdotto la cosiddetta DEMATERIALIZZAZIONE dei documenti e la FIRMA ELETTRONICA, pertanto, anche per la stagione sportiva 2018/19, le società abruzzesi andranno ad utilizzare queste nuove funzionalità, che permetteranno un più corretto ed efficiente rapporto con il Comitato e con le Delegazioni, offrendo contemporaneamente un notevole risparmio in termini economici per le società (l'invio di documenti per via postale sarà quasi azzerato in quanto tutte le pratiche di iscrizione, tesseramento, ecc... seguiranno la nuova procedura).

A seguito di quanto sopra, è di fondamentale importanza che tutte le società abbiano a disposizione uno scanner (qualsiasi modello) e procedano nell'accreditare i dirigenti designati all'invio dei documenti con firma elettronica in tempi brevi (la funzione è disponibile già da oggi all'interno dell'Area Società), o comunque in tempo per l'inizio della stagione sportiva 2018/19, altrimenti non potranno inviare documenti presso gli Uffici del Comitato e presso le Delegazioni.

Si segnala inoltre che, al momento del passaggio alla nuova stagione sportiva (il prossimo 1° luglio 2018), tutte le firme elettroniche già attive saranno “sospese” e le società dovranno procedere alla “riattivazione” delle stesse, attraverso la procedura disponibile nell’Area Società alla sezione FIRMA ELETTRONICA > Riattivazione PIN.

La procedura per abilitare la firma elettronica è attiva sin da ora ed è possibile scaricare tutta la guida oltreché visualizzare i tutorial per procedere alla richiesta di abilitazione al seguente link:
http://www.figcabruzzo.it/?p=11&id=1875
Premio Disciplina Relativo alla Stagione Sportiva 2018/2019

Il Consiglio Direttivo, ha confermato che alle Società vincitrici la graduatoria della “Coppa Disciplina”, che hanno disputato i Campionati di:

Eccellenza

Promozione

1^ e 2^ Categoria

Calcio a 11 Femminile Regionale

Calcio a 5 serie " C 1"

Calcio a 5 serie “C2”

Calcio a 5 Femminile serie “C”

Terza Categoria (Vincitrice Provinciale / Una Società per ciascuna Provincia)

Calcio a 5 Serie “D”

verrà assegnato un contributo pari al “Diritto di iscrizione” relativa al Campionato di competenza Stagione Sportiva 2019/2020.
Vademecum procedura per Tesseramento on-line di Allenatori, Medici e Massaggiatori società L.N.D. e di Puro Settore Giovanile

Si riporta di seguito la procedura che le Società dovranno effettuare per il tesseramento dei Tecnici.

La F.I.G.C. e la Lega Nazionale Dilettanti hanno predisposto già dalla decorsa stagione sportiva una procedura informatizzata all’interno dell’Area Società per la presentazione delle pratiche di tesseramento dei Tecnici.

1. All’interno dell’Area Società è disponibile la funzione per la creazione della pratica di tesseramento nel menù “Tesseramento Tecnici” alla voce “Nuovo tesseramento per la stagione in corso”;
2. Oltre al modulo per il tesseramento sono disponibili (dopo aver salvato la pratica di tesseramento) i moduli per l’Accordo Economico degli Allenatori, sia a titolo gratuito che a titolo oneroso Dilettanti, cliccando sul tasto blu “Moduli trattamento economico”.

3. Eseguita la compilazione della pratica, la Società procederà alla stampa definitiva del Tesseramento tecnico in 4 copie più una per l’informativa della privacy.

4. Una volta che tutti i moduli sono stati firmati e timbrati, la società invierà il plico (contenente anche la ricevuta del bollettino) al Comitato Regionale Abruzzo che procederà ad una prima validazione o respingimento della pratica e successivamente all’invio dell’intera documentazione al Settore Tecnico di Coverciano.

5. Sempre attraverso l’Area Società è possibile controllare che le pratiche siano andate a buon fine o respinte (per eventuali errori che saranno segnalati) tramite la voce “pratiche aperte” all’interno del menù “Tesseramento Tecnici”.

6. Nel caso in cui la singola pratica sia stata validata dal Comitato sarà possibile stampare una autorizzazione provvisoria di accesso al campo per il tecnico.

7. La pratica sarà in seguito CONVALIDATA dal Settore Tecnico che provvederà alla  creazione della tessera del tecnico e ad inviarla al Comitato Regionale.

Registro delle Associazioni Sportive Dilettantistiche Nuovo Applicativo del Registro 2.0


Si ricorda che sui Comunicati Ufficiali N. 42 e N. 65 del Comitato Regionale Abruzzo sono state allegate le Circolari N. 57 della L.N.D. del 6/2/18 “Nuovo applicativo Registro CONI” e N. 69 della L.N.D del 25/5/18 “Implementazione applicativo Registro 2.0 delle Associazioni e Società Sportive Dilettantistiche”-

Si riporta di seguito il nuovo link del CONI sul quale è attivo il Registro telematico nazionale delle Società e delle Associazioni Sportive Dilettantistiche:

Il link ( https://rssd.coni.it/
ISCRIZIONI CAMPIONATI S.S. 2018/2019

Modalita’ di iscrizione per le Societa’ partecipanti a Campionati Regionali e Provinciali Organizzati dal Comitato Regionale Abruzzo per la S.S. 2018/2019

Si ricorda a tutte le Società che in occasione dell’iscrizione ai Campionati di competenza, per la Stagione Sportiva 2018/2019, devono essere rispettati tutti gli adempimenti burocratici e finanziari previsti dal vigente regolamento.

Le iscrizioni ai Campionati, come ormai ben noto, dovranno essere effettuate via telematica sul sito www.lnd.it (Area Società), attraverso la pagina web di ogni Società dove sono stati predisposti appositi programmi in merito, PER POI FARLE PERVENIRE NEI RISPETTIVI TERMINI STABILITI al Comitato Regionale. La documentazione ed il pagamento relativo alle iscrizioni devono pervenire entro il termine stabilito obbligatoriamente tramite il sistema informatico on line – con documentazione dematerializzata ed inviata attraverso la nuova procedura della firma elettronica.

Tali programmi saranno accessibili a partire dal mese di luglio.
Si ricorda a tale proposito che per accedere alla propria pagina web, ogni società dovrà utilizzare i propri codici di accesso (ID e PW).

Qualora sussistano problemi per l’inserimento dei codici o sia stata smarrita la password, è necessario farne richiesta su carta intestata della società e a firma del Presidente (o suo delegato alla firma) a mezzo fax al numero 0862/4284203 e/o email : crlnd.abruzzo01@figc.it
La nuova password sarà inviata sull’indirizzo di posta elettronica ufficiale della società, (comunicata al Comitato Regionale) nel rispetto della privacy.
· Per procedere all’iscrizione via web è necessario effettuare i seguenti passaggi:

1. entrare nel sito internet www.lnd.it; cliccare nel riquadro “Area Società “ (che si trova in alto a sinistra) e inserire le proprie credenziali “ID” e “PW” (n.b. nello spazio ID bisogna scrivere la parola lnd seguita dalla propria Matricola Federale; nello spazio PW bisogna scrivere la propria password societaria).

2. seguire successivamente il menu predisposto che prevede i seguenti passaggi:

· compilazione dei dati societari e dell’organigramma;

· compilazione del modulo di iscrizione (Iscrizioni Regionali e Provinciali) con indicazione del campo di gioco rilasciato dall’Ente proprietario e debitamente sottoscritto da quest’ultimo;

· riepilogo dei costi: a partire dal mese di luglio, per ogni Società apparirà la quota di iscrizione al relativo campionato, i rispettivi costi assicurativi dei tesserati al 30 giugno 2018 e quindi l’ammontare del proprio saldo;

3. l’importo dell’iscrizione è indicato nella relativa pagina riepilogativa degli oneri finanziari; gli importi devono essere comprensivi di quanto dovuto per l’iscrizione al campionato od ai campionati ai quali si intende partecipare; tali quote saranno diminuite dell’eventuale somma a credito, mentre saranno automaticamente aumentate dell’eventuale somma a debito risultante dall’estratto conto societario al 30 giugno 2018.

Al termine di tutte le operazioni, è necessario rendere definitivo il documento mediante l’utilizzo dell’apposita funzione “rendi definitivo il documento” e apparirà la dizione “documento convalidato”. Una volta eseguita tale operazione, la domanda di iscrizione non è più modificabile. Contestualmente alla domanda di iscrizione (composta dai vari documenti di cui sopra) per tutti i Campionati il pagamento delle quote di iscrizioni deve essere effettuato , entro i termini previsti , con:
1) bonifico bancario presso BANCA BNL DI L’AQUILA – SEDE CENTRALE intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo: Codice IBAN: IT 67 I 01005 03600 000000012370 ; alla domanda di iscrizione deve essere allegata tassativamente la copia del bonifico bancario nella cui causale vanno indicati la denominazione e la matricola della Società.

2) a mezzo assegno circolare intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo allegando tassativamente alla domanda di iscrizione scannerizzazione copia dell’assegno circolare e copia ricevuta attestante l’invio dell’assegno a mezzo raccomandata “1”.
Le Società di NUOVA AFFILIAZIONE dovranno presentare invece a questo Comitato Regionale la domanda di affiliazione alla F.I.G.C. unitamente alla documentazione richiesta, al fine di poter ottenere la password necessaria agli adempimenti connessi alle domande di iscrizione ai vari Campionati.

La Segreteria di questo Comitato Regionale, a partire dal mese di giugno sarà a disposizione delle Società anche nei pomeriggi dei giorni Martedì e Giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,30 per dare supporto a tutti quei dirigenti che incontreranno difficoltà nell’espletamento delle suddette procedure.
· ISCRIZIONI CONVALIDATE O DOCUMENTI MANCANTI

Si avvisano le società che tutti i documenti pervenuti per l’iscrizione sono validati e successivamente approvati quando la documentazione risulta completa.

Se la modulistica pervenuta presenta errori o manca di documenti si segnala l’errore evidenziato in rosso all’interno dell’area società - documenti firmati: Riepilogo documenti con firma elettronica.


Pertanto si prega di ricontrollare lo stato della propria pratica per il perfezionamento dell’Iscrizione e se sono state approvate dal Comitato.
ORARIO UFFICIALE COMPETIZIONI 2018/2019
Si riporta di seguito l’orario ufficiale delle competizioni per la stagione 2018/2019 come disposto dal Comunicato Ufficiale N.3 del 1° luglio 2017 della LND.


Dal 
29 
luglio
2018
ore
16.00


Dal 
9 
settembre
2018
ore
15.30


Dal 
28 
ottobre
2018
ore
14.30


Dal 
27 
gennaio
2019
ore
15.00


Dal 
31 
marzo
2019
ore
16.00


Dal 
21 
aprile
2019
ore
16.30
Deroga alle decisioni ufficiali F.I.G.C. Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio – Panchina lunga-


Via libera alla sperimentazione per la panchina lunga nei Campionati dilettantistici per la Stagione Sportiva 2018/2019. Il Commissario Straordinario della F.I.G.C., (C.U.N. 48 F.I.G.C. del 23/5/18) in accoglimento dell’istanza della Lega Nazionale Dilettanti, ha deliberato di consentire, in deroga alle decisioni ufficiali della F.I.G.C. relative alla Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio,
per le competizioni organizzate nell’ambito della L.N.D. le società possono inserire un massimo di nove giocatori di riserva nella distinta di gara, in luogo dei sette previsti dalla vigente normativa, tra i quali scegliere gli eventuali sostituti.


Resteranno invariate le disposizioni previste dalla Regola 3, punto 7, per le competizioni organizzate dal Dipartimento Interregionale e per i Campionati Nazionali Allievi e Giovanissimi, nonché le attuali previsioni per la disciplina del Calcio a Cinque.
Si ricorda che il C.U. 293 L.N.D.- C.U.N. 48 F.I.G.C. -Deroga alle Decisioni Ufficiali FIGC alla Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio- è stato pubblicato sul C.U. N. 64 del 24/5/18 del C.R. Abruzzo.

A seguito di quanto sopra, il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Abruzzo, per la S.S. 2018/2019 ha deliberato di consentire in via sperimentale di indicare nell’elenco dei calciatori / calciatrici di riserva un massimo di 9 calciatori/calciatrici, tra cui saranno scelti gli eventuali sostituti/e.
· LISTE DI PRESENTAZIONE - DISTINTE DI GARE


Si porta a conoscenza delle Società, al fine di ottimizzare il servizio, che è disponibile nell’Area Società una nuova funzione denominata: LISTA DI PRESENTAZIONE con la quale è possibile predisporre le distinte gara.
Al fine di facilitare la procedura si riportano di seguito i passaggi da seguire:

· Lista Presentazione ( Campionati Regionali e Provinciali;

· scelta della competizione;

· scelta della gara;

· selezionare calciatori, Tecnico e Dirigenti e quindi stampare.

Viene così prodotta una lista per la giornata di campionato/torneo selezionata che riporta in modo automatico i nominativi, le matricole e i Dirigenti con le qualifiche riportate nell’organigramma Societario.


Sono gestite anche funzionalità di utilità per la riproposizione delle successive giornate di gara. NOTA BENE – Le società dovranno stampare 3 copie del documento (arbitro, società 1, società 2).
Stralcio Comunicato Ufficiale N° 1 della L.N.D. del 1° Luglio 2018

CAMPIONATO “JUNIORES - UNDER 19”
3) Campionato Regionale “Juniores normale “ per CR Abruzzo (N.b. con deroga impiego fuori quota concessa al CR Abruzzo da parte della L.N.D. per la S.S. 2018/2019)
Il Campionato Regionale “Juniores normale ” è organizzato da ciascuna Delegazione Provinciale e/o Distrettuale, sulla base di uno o più gironi.

a) Articolazione
Al Campionato Regionale “Juniores normale” partecipano le squadre di Società di Eccellenza e Promozione che lo abbiano richiesto, in alternativa al Campionato Regionale “Juniores d’elite ”, nonché, facoltativamente, le Società partecipanti ai Campionati di 1ª, 2ª, 3ª Categoria, “3ª Categoria - Under 21”, “3ª Categoria - Under 18”, “3ª Categoria – Over 30” e “3ª Categoria – Over 35”.

b) Limite di partecipazione dei calciatori in relazione all’età

Alle gare del Campionato “Juniores normale” (per CR Abruzzo) possono partecipare i calciatori nati dal 1° gennaio 2000 in poi e che, comunque, abbiano compiuto il 15° anno di età; è consentito impiegare fino a un massimo di quattro calciatori “fuori quota”, nati dal 1° gennaio 1998 (con deroga concessa al CR Abruzzo da parte delle L.N.D. per la S.S. 2018/2019) , in base alle disposizioni emanate dai Consigli Direttivi dei Comitati. L’inosservanza delle predette disposizioni sarà punita con la sanzione della perdita della gara prevista dall’art. 17, comma 5, del Codice di Giustizia Sportiva .In considerazione del particolare assetto normativo che caratterizza la rispettiva attività alle Società di “3a Categoria - Under 18” partecipanti al Campionato Provinciale “Juniores”, non è consentito l’impiego di calciatori “fuori quota”.E’ fatto divieto alle Società Juniores “pure” provinciali di tesserare calciatori di età superiore a quella stabilita per tale categoria, ivi compresi i calciatori “fuori-quota”.

c)  Limite di partecipazione di calciatori alle gare
In deroga a quanto previsto dall’art. 34, comma 1, delle N.O.I.F., le Società partecipanti con più squadre a Campionati diversi possono schierare in campo, nelle gare di Campionato di categoria inferiore, i calciatori indipendentemente dal numero delle gare eventualmente disputate dagli stessi nella squadra che partecipa al Campionato di categoria superiore.
Comunicazioni del Comitato Regionale Attività Giovanile



E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI CAMPIONATI REGIONALI E PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA WEB (sito internet www.lnd.it – area società) SECONDO LE MODALITÀ’ PREVISTE.

Stagione Sportiva 2018/2019

Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai Campionati di seguito riportati è il seguente:
Martedì 18 Settembre 2018 – Ore 12:00
per i Tornei di:

Allievi Regionali Fascia “B”- Torneo Under 16

Giovanissimi Regionali Fascia “B”- Torneo Under 14

per i Campionati di:

Allievi Regionali di Calcio a Cinque – Under 17

Giovanissimi Regionali di Calcio a Cinque – Under 15

Torneo Under 16 : Possono partecipare i calciatori che , al 1° gennaio dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva abbiano compiuto il 14° anno di età, ma che nel medesimo periodo, non abbiano compiuto il 15° anno di età (ovvero nati nel 2003). Qualora fosse necessario, possono partecipare all’attività “Under 16” coloro che abbiano compiuto il quattordicesimo anno di età (ovvero nati nel 2004 e nel 2005 dopo il compimento del 14° anno di età).

Torneo Under 14 : Possono partecipare i calciatori che, al 1° gennaio dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva abbiano compito il 12° anno di età, ma che nel medesimo periodo, non abbiano compito il 13° anno di età (ovvero nati nel 2005)

Qualora fosse necessario, possono partecipare all’attività “Under 14” fino ad un  numero di 5 calciatori che abbiano compito il dodicesimo anno di età nel corso dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva (ovvero nati nel 2006, dopo il compimento del 12° anno di età).

Si precisa che nel caso di un congruo numero di  Società iscritte si ipotizza la formazione di  più gironi.

La documentazione ed il pagamento relativo alle iscrizioni, devono pervenire entro il termine sopra riportato al Comitato Regionale obbligatoriamente tramite il sistema informatico on-line (con documentazione dematerializzata ed inviata attraverso la nuova procedura della firma elettronica).
CAMPIONATI REGIONALI UNDER 17 E UNDER 15
STAGIONE SPORTIVA 2018-2019
Il Consiglio Direttivo,
-preso atto della rinuncia ai Campionati Regionali Under 17 e Under 15 della Società ASD Alcyone calcio, ha deliberato di ammettere al Campionato Regionale Under 17 la Società ASD  Manoppello  Arabona;

-considerato che la Società ASD Universal Roseto, esclusa dal Campionato Regionale Under 15 con C.U n° 1 e successivi, ha presentato ricorso avverso tale esclusione;

-preso atto della comunicazione del Settore Giovanile e Scolastico che “valutato le motivazioni addotte dalla società in questione e tenuto conto delle determinazioni assunte dal Collegio di Garanzia del CONI per casi analoghi, esprime parere favorevole alla richiesta di inserimento nell’Organico Regionale Under 15 S.S. 2018-19” ha deliberato di ammettere la Società ASD Universal Roseto al Campionato Regionale Under 15.

Le Società ASD Manoppello Arabona e ASD Universal Roseto sono invitate a regolarizzare l’ iscrizione ai rispettivi Campionati entro e non oltre Martedì 4 Settembre 2018.

COMPOSIZIONE  GIRONI

	ALLIEVI GIRONE “A”
	ALLIEVI GIRONE “B”

	A.S.D. ALBA ADRIATICA
	A.P. 2000 CALCIO ACQUAESAPONE

	S.P.D. AMITERNINA
	A.S.D. BACIGALUPO VASTO MARINA

	S.S.D. AVEZZANO CALCIO AR.L.
	A.S.D. CUPELLO CALCIO

	A.S.D. CALCIO GIULIANOVA
	A.S.D. CURI PESCARA

	A.S.D. CALDORA CALCIO PESCARA
	A.S.D. D’ANNUNZIO PESCARA

	A.S.D. CURI
	A.S.D. FOSSACESIA

	A.S.D. COLOGNA CALCIO
	A.S.D. FRANCAVILLA CALCIO 1927

	A.S.D. IL DELFINO FLACCO PORTO
	A.S.D. GLADIUS PESCARA 2010

	 A.S.D. OLYMPIA CEDAS
	A.S.D. 1920  LANCIANO CALCIO

	A.S. PINETO CALCIO
	A.S.D. PENNE 1920

	S.S.D S.NICOLO NOTARESCO S.R.L
	RENATO CURI ANGOLANA SRL

	A.P.D. VALLE DEL VOMANO
	A.S.D. RIVER CHIETI 65

	A.S.D. VIRTUS PRATOLA CALCIO
	S.S. VIRTUS LANCIANO 1924 Srl

	U.S.D. NEROSTELLATI 1920
	A.S.D. VIRTUS ORTONA 2008

	A.S.D. VALLE ATERNO FOSSA
	A.S.D. VIRTUS VASTO CALCIO

	A.S.D.CHIETI F.C. 1922
	A.S.D. MANOPPELLO ARABONA


	GIOVANISSIMI GIRONE “A”
	GIOVANISSIMI GIRONE “B”

	A.S.D. CALDORA CALCIO PESCARA
	A.P. 2000 CALCIO ACQUAESAPONE

	A.S.D. CALCIO GIULIANOVA
	A.S.D. BACIGALUPO VASTO MARINA

	A.S.D.CHIETI F.C. 1922
	A.S.D.CUPELLO CALCIO

	A.S.D. COLOGNA CALCIO
	A.S.D. CURI 

	A.S.D. CURI PESCARA
	A.S.D. D’ANNUNZIO PESCARA

	DELFINO PESCARA 1936 SRL
	A.S.D. FOSSACESIA

	A.S.D. IL DELFINO FLACCO PORTO
	A.S.D. PENNE 1920

	A.S.D. MARSICA CALCIO 2006
	RENATO CURI ANGOLANA SRL

	A.S.D. OLYMPIA CEDAS
	A.S.D. RIVER CHIETI 65

	A.S. PINETO CALCIO.
	S.S. VIRTUS LANCIANO 1924 Srl

	S.S.D. S.NICOLO NOTARESCO S.R. L
	A.S.D. VIRTUS VASTO CALCIO

	A.S.D. TAGLIACOZZO
	A.S.D. RIPA 2007

	A.S.D. VALLE DEL VOMANO
	A.S.D. 1920 LANCIANO CALCIO

	A.S.D. UNIVERSAL ROSETO
	A.S.D. VIRTUS ORTONA

	A.S.D. VIRTUS PRATOLA CALCIO
	A.S.D. VAL DI SANGRO

	S.P.D. AMITERNINA
	A.S.D. GLADIUS PESCARA 2010


In rosso le Società ripescate

Comunicazioni Delegazione Provinciale

Tornei Di Attività Ricreativa


Il Consiglio Direttivo di questo Comitato, ha deliberato che, all’atto della presentazione del Regolamento di Attività Ricreativa, che dovrà avvenire almeno quindici giorni prima dell’inizio del Torneo, dovranno essere versati dalle Società organizzatrici i depositi e le tasse di seguito riportatate:

CALCIO A 11 E CALCIO A 5

TASSA APPROVAZIONE REGOLAMENTO

55,00 €
TASSA AFFILIAZIONE
(PER SOCIETÀ)

10,00 €
TASSA GARE
(PER SOCIETÀ)


23,00 €
DEPOSITO CAUZIONALE
(PER SOCIETÀ)

52,00 €
CARTELLINO




6,00 €

Nelle tasse sopra riportate non sono comprese le spese arbitrali.

Si ritiene utile ricordare che i calciatori possono partecipare nel periodo previsto a Tornei di Attività Ricreativa autorizzati dai competenti Organi Federali, gli stessi devono essere in possesso del relativo nulla - osta rilasciato dalle rispettive Società. Ad evitare che i propri calciatori incorrano nelle previste sanzioni disciplinari, si invitano le Società ad informare di quanto sopra i tesserati ed a vigilare che gli stessi non partecipino a Tornei non autorizzati.
VISITA MEDICA  DI IDONEITA’

Si reputa opportuno ricordare che tutte le Società hanno l’obbligo di far sottoporre i propri tesserati a visita medica di idoneità per lo svolgimento dell’attività agonistica.

Tale inadempienza, in violazione dell’Art.43 delle N.O.I.F., rende le società responsabili della violazione dell’Art.1 comma 1 del Codice di Giustizia Sportiva.

Si invitano, pertanto le Società a voler controllare la scadenza dei certificati dei propri calciatori al fine di programmare, per tempo, la visita medica per la Stagione Sportiva 2018/2019.
Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


Allegati al presente Comunicato:

· Circolare n.12 LND – Questioni fiscali di interesse delle ASD – Agenzia delle Entrate Circ.n.18 del 1/8/2018.

Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


	PUBBLICATO E AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PESCARA DELLA

F.I.G.C.

IN VIA BOTTICELLI, 26 - PESCARA

 30  AGOSTO  2018


	Il Segretario

Roberto De Angelis
	Il Delegato

Emidio Santacroce
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