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Stagione Sportiva 2019-2020
Comunicato Ufficiale N. 7 del 4 settembre 2019
ISCRIZIONI CAMPIONATI E TORNEI ATTIVITA’ GIOVANILE - DELEGAZIONE DI PESCARA

STAGIONE SPORTIVA 2019-2020

ALLIEVI UNDER 17 PROVINCIALI -PE-

GIOVANISSIMI UNDER 15 PROVINCIALI  -PE-
ESORDIENTI 2° ANNO - ELITE*

*(riservato alle Scuole Calcio di Elite  e Scuole Calcio) 
Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Campionati è:

Venerdì 6 settembre 2019

E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI CAMPIONATI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Le predette Attività avranno inizio presumibilmente nella prima decade del mese di ottobre 2019.


	Iscrizione Campionati di 

3^ Categoria , Juniores Regionale , Eccellenza Femminile Calcio a 11, Calcio a 5 Serie “D”, Under 19 C5 Maschile (ex Juniores ) , Under 19 C5 Femminile (ex Juniores), Amatori

S.S. 2019/2020



Il Consiglio Direttivo del Comitato ha deliberato che la presentazione della documentazione (inclusa, a pena di decadenza, la domanda di iscrizione) ed il relativo importo relativi ai campionati sopra indicati, devono pervenire obbligatoriamente – tramite il sistema informatico on line- con documentazione dematerializzata ed inviata attraverso la nuova procedura della firma elettronica al Comitato Regionale Abruzzo entro il termine ordinatorio di
Giovedì 22 Agosto 2019 (ore 12.00)
unitamente a: 

1) Domanda di iscrizione;

2) Importo dovuto (vedere riepilogo costi) a mezzo: 
bonifico bancario presso BANCA BNL DI L’AQUILA – SEDE CENTRALE intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo:Codice IBAN: IT 67 I 01005 03600 000000012370 ; alla domanda di iscrizione deve essere allegata tassativamente la copia del bonifico bancario nella cui causale vanno indicati la denominazione e la matricola della Società ;
a mezzo assegno circolare intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo allegando tassativamente alla domanda di iscrizione scannerizzazione copia dell’assegno circolare e copia ricevuta attestante l’invio dell’assegno a mezzo raccomandata “1”.
3) Dichiarazione di disponibilità del campo di giuoco omologato, e dotato dei requisiti previsti dall’art.31 del Regolamento della LND e attestante la completa idoneità dello stesso e degli annessi servizi e strutture a corredo , nel rispetto sia della normativa in tema di sicurezza ,sia per quanto attiene l’agibilità come da modello che sarà a disposizione delle Società in forma telematica.
4) Costituisce condizione inderogabile per l’iscrizione ai Campionati Regionali e Provinciali , unitamente a quanto indicato ai punti 1), 2) e 3) l’inesistenza di situazioni debitorie nei confronti di Enti Federali, Società e tesserati.

E’ obbligatorio effettuare le Iscrizioni ai Campionati Regionali e Provinciali attraverso il sistema informatico web secondo le modalità previste.

Perfezionamento Iscrizioni Campionati con scadenza Giovedì 22 Agosto 2019

Si porta a conoscenza delle Società che le iscrizioni

con scadenza giovedì 22 agosto 2019 relativamente ai Campionati di :

3^Categoria

Juniores Regionale (normale)

Eccellenza Femminile Calcio a 11 e Coppa Italia Femminile

dovranno tassativamente essere perfezionate e fatte pervenire attraverso il sistema informatico web secondo le modalità previste , entro e non oltre

martedì 3 Settembre 2019

Nel mentre le iscrizioni dei Campionati di: 

Calcio a 5 Serie “D” e Coppa Abruzzo 

Calcio a 5 Under 19 Maschile

Calcio a 5 Under 19 Femminile

Amatori

dovranno tassativamente essere perfezionate e fatte pervenire attraverso il sistema informatico web secondo le modalità previste , entro e non oltre

Martedì 10 settembre 2019
SEZIONI
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE ATTIVITÀ GIOVANILE
COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE
RISULTATI
GIUDICE SPORTIVO
PROGRAMMA GARE
RECUPERI GARE
VARIAZIONI PROGRAMMA GARE

Comunicazioni del Comitato Regionale
Maglie da gioco personalizzate - Linee guida del Comitato per le società abruzzesi


Alla luce della rinnovata deroga all’art. 72 NOIF, che permette alle società della Lega Nazionale Dilettanti l’utilizzo della numerazione delle maglie da gioco da 1 a 99, il Comitato Abruzzo segnala ai dirigenti accompagnatori ufficiali delle società abruzzesi la necessità di compilare le distinte di gara in modo chiaro, indicando nelle prime 11 righe i calciatori titolari ed in quelle seguenti quelli che partono dalla panchina (la numerazione non deve essere necessariamente progressiva).


In subordine saranno accettate dai Direttori di Gara anche quelle distinte in cui vengano indicati con un segno grafico chiaro gli 11 calciatori titolari.
Liste di presentazione – Distinte di Gara-

Si porta a conoscenza delle Società, al fine di ottimizzare il servizio, che è disponibile nell’Area Società una funzione denominata: LISTE DI PRESENTAZIONE con la quale è possibile predisporre le distinte gara.
Al fine di facilitare la procedura si riportano di seguito i passaggi da seguire:

· Liste Presentazione ( Campionati Regionali e Provinciali;

· scelta della competizione;

· scelta della gara;

· selezionare calciatori, Tecnico e Dirigenti e quindi stampare.

Viene così prodotta una lista per la giornata di campionato/torneo selezionata che riporta in modo automatico i nominativi, le matricole e i Dirigenti con le qualifiche riportate nell’organigramma Societario.


Sono gestite anche funzionalità di utilità per la riproposizione delle successive giornate di gara. NOTA BENE – Le società dovranno stampare 3 copie del documento (arbitro, società 1, società 2).
Adempimenti connessi al Registro C.O.N.I. S.S. 2019/2020- Procedure telematiche di caricamento della documentazione

Si rappresenta che l’iscrizione al Registro C.O.N.I. delle Società Sportive dilettantistiche decade automaticamente al 30 giugno di ogni anno. Con l’avvio della nuova stagione 2019/2020, le società dovranno, dunque, rinnovare la propria iscrizione.


Sul portale LND attraverso il menù “Dati Societari” è stata aggiunta la nuova funzione “Registro C.O.N.I.” in cui le società potranno inviare i files in formato PDF (grandezza massima 3 MB ciascuno).


Successivamente le società dovranno inviare elettronicamente il files caricati nel sistema menù “Firma elettronica” – “Documenti da firmare” alla voce “Registro C.O.N.I.”


I sottoelencati documenti occorrenti per il rinnovo annuale dell’iscrizione sono obbligatori:

1) Atto costitutivo/Statuto della Società oppure Statuto della Società (indicando obbligatoriamente la data di deposito del documento all’Agenzia delle Entrate).

I dati che seguono devono obbligatoriamente essere validati od opportunamente modificati secondo le procedure in essere già note alle Società:

1) Nome e Codice Fiscale del Legale Rappresentante;

2) Nome e Codice Fiscale del Vice Presidente;

3) Codice Fiscale e/o partita IVA della Società

Essendo la data di registrazione degli atti presso l’Agenzia delle Entrate un dato obbligatorio, il programma di apposizione della firma elettronica controllerà la presenza dell’informazione e, in difetto, non apporrà la marcatura digitale al documento.

Rimane fermo l’obbligo per le Società di inoltrare tramite il portale della L.N.D. anche le successive modifiche intervenute in corso di stagione, inserendo sul portale, sempre in formato PDF, i verbali assembleari che riportino modifiche allo statuto e alle cariche sociali, specificando sempre la data di deposito presso l’Agenzia delle Entrate.

Si ritiene utile informare che il caricamento dei documenti obbligatori ai fini del Registro C.O.N.I. può essere effettuato anche contestualmente alle iscrizioni ai Campionati di competenza della Stagione Sportiva 2019/2020, attraverso la rituale procedura telematica.
Stralcio Comunicato Ufficiale N° 1 della L.N.D. del 1° Luglio 2019

3) Campionato Provinciale “Juniores – Under 19” per CR Abruzzo “Juniores Regionale normale” (N.b. con deroga impiego fuori quota concessa al CR Abruzzo da parte della L.N.D. per la S.S. 2019/2020)
Il Campionato Regionale “Juniores normale ” è organizzato da ciascuna Delegazione Provinciale e/o Distrettuale, sulla base di uno o più gironi.

a) Articolazione
Al Campionato Regionale “Juniores normale” partecipano le squadre di Società di Eccellenza e Promozione che lo abbiano richiesto, in alternativa al Campionato Regionale Under 19 “Juniores d’elite ”, nonché, facoltativamente, le Società partecipanti ai Campionati di 1ª, 2ª, 3ª Categoria, “3ª Categoria - Under 21”, “3ª Categoria - Under 19”, “3ª Categoria – Over 30” e “3ª Categoria – Over 35”.

b) Limite di partecipazione dei calciatori in relazione all’età

Alle gare del Campionato “Juniores normale” (per CR Abruzzo) possono partecipare i calciatori nati dal 1° gennaio 2001 in poi e che, comunque, abbiano compiuto il 15° anno di età; è consentito impiegare fino a un massimo di quattro calciatori “fuori quota”, nati dal 1° gennaio 1999 (con deroga concessa al CR Abruzzo da parte delle L.N.D. per la S.S. 2019/2020), in base alle disposizioni emanate dai Consigli Direttivi dei Comitati. 

L’inosservanza delle predette disposizioni sarà punita con la sanzione della perdita della gara prevista dal Codice di Giustizia Sportiva , fatte salve ulteriori sanzioni.

Alle Società di “3a Categoria - Under 19” partecipanti al Campionato Provinciale “Juniores Under 19 ”, è consentito impiegare fino a un massimo di quattro calciatori “fuori quota”, nati dal 1° gennaio 1999 , in base alle disposizioni emanate dai Consigli Direttivi dei Comitati.

E’ consentito alle Società Juniores “pure” provinciali di impiegare in gara fino a un massimo di quattro calciatori “fuori-quota”, nati dal 1 gennaio 1999 in poi , in base alle disposizioni emanate dai Consigli Direttivi dei Comitati ai quali è data facoltà di fissare il numero massimo di tesseramenti consentiti per i calciatori fuori quota .

c)  Limite di partecipazione di calciatori alle gare
In deroga a quanto previsto dall’art. 34, comma 1, delle N.O.I.F., le Società partecipanti con più squadre a Campionati diversi possono schierare in campo, nelle gare di Campionato di categoria inferiore, i calciatori indipendentemente dal numero delle gare eventualmente disputate dagli stessi nella squadra che partecipa al Campionato di categoria superiore.
Stralcio del C.U. N.3 della L.N.D. del 1°Luglio 2019 S.S. 2019-2020

	
Si rendono noti di seguito, gli orari ufficiali di inizio delle gare per la stagione sportiva 2019/2020:


	dal
	28
	luglio
	2019
	ore 16.00

	
	dal
	8
	settembre
	2019
	ore 15.30

	
	dal
	27
	ottobre
	2019
	ore 14.30

	
	dal
	26
	gennaio
	2020
	ore 15.00

	
	dal
	29
	marzo
	2020
	ore 16.00

	
	dal
	19
	aprile
	2020
	ore 16.30


Il Dipartimento Interregionale, il Dipartimento Calcio Femminile, la Divisione Calcio a Cinque e i Comitati della L.N.D., sono peraltro autorizzati a disporre orari diversi secondo le esigenze locali, pubblicandone notizia, sui rispettivi Comunicati Ufficiali, prima dell’inizio dei Campionati.
Partecipazione Giovani Calciatori all’Attività Agonistica

Con riferimento alla documentazione presentata, si autorizzano i calciatori / calciatrici citati a partecipare alla attività agonistica (art. 34 punto 3, delle norme organizzative interne della F.I.G.C):

PESCARA CALCIO FEMMINILE (Matr.: 938284)

FIUCCI Alessia



Nata il 07/03/2005

Dal 30/08/2019

LETTESE (Matr.:75062)

DI BIASE Fabrizio


Nato il 08/07/2004

Dal 04/09/2019

Società inattive Stagione Sportiva 2019/2020


Le sottonotate Società, su richiesta avanzata e/o non avendo fatta istanza di iscrizione ad alcun Campionato, vengono dichiarate inattive.

Campionato Seconda Categoria
Matr.: 947196


CAPRARA CALCIO
Campionato Terza Categoria
Matr.: 941106


BAZZANO CALCIO

Matr.: 917609


GENZANO

Matr.: 934425


VICOLI
Campionato Eccellenza Femminile C11
Matr.: 945740


AETERNUM 2016 FEMMINILE
Campionato Calcio A5 Serie “C2”
Matr.: 943423


ATLETICO SAMBUCETO
Matr.: 938577


NOBEL BOYS CALCIO A 5
Attività Giovanile

Matr.: 919361


RIPA 2007

In base all'Art.110 punto 1 delle N.O.I.F., i calciatori per esse tesserati, sono liberi dalla data di pubblicazione del presente Comunicato.
VADEMECUM PER RICORSI DI 1° GRADO AL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE
(Articolo 67 Codice Giustizia Sportiva)

Preannuncio

· sempre obbligatorio , da trasmettere anche alla controparte entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo alla gara

· da depositare unitamente al contributo (ex tassa di reclamo)

· entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo alla gara

· a mezzo di posta elettronica certificata (art. 53 - obbligatoria dal 1/7/2020 - , telegramma, telefax (vedi art. 142 comma 3 CGS)

Ricorso

· deve essere depositato entro 3 giorni feriali da quello in cui si è svolta la gara

· a mezzo di posta elettronica certificata (art. 53 - obbligatoria dal 1/7/2020), corriere o posta celere con avviso di ricevimento, telefax (vedi art. 142 comma 3 CGS)

· da trasmettere alla controparte entro 3 giorni feriali da quello in cui si è svolta la gara

· deve contenere l’oggetto, ragioni su cui si fonda ed eventuali mezzi di prova

Le parti possono far pervenire memorie e documenti fino a 2 giorni prima della data fissata per la pronuncia (data precedentemente comunicata alle stesse dal Giudice Sportivo).

L’obbligatorietà dell’utilizzo della posta elettronica certificata entrerà in vigore a partire dal 1° luglio 2020, ma data la riduzione delle tempistiche di deposito degli atti si consiglia di provvedere già a partire da questa stagione all’attivazione di una casella PEC societaria.

Per i procedimenti di cui all’art. 65, comma 1, lett. d) CGS nelle gare di play off e play out ed i procedimenti sulla regolarità del campo di gioco, si faccia riferimento all’art.67 CGS, comma 5.

N.B. Per le gare delle fasi regionali di Coppa Italia , Coppa Regione e Coppa Provincia (Abbreviazione dei termini procedurali) si faccia riferimento al CU n° 66/A della F.I.G.C. dell’8 agosto 2019.

VADEMECUM PER RECLAMI DI 2° GRADO ALLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE
(Articolo 76 Codice Giustizia Sportiva)

Preannuncio

· sempre obbligatorio , da trasmettere anche alla controparte entro 2 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

· da depositare unitamente al contributo (ex tassa di reclamo)

· entro 2 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

· a mezzo di posta elettronica certificata (art. 53 - obbligatoria dal 1/7/2020), telegramma, telefax (vedi art. 142 comma 3 CGS)

Reclamo

· da depositare entro 5 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

· a mezzo di posta elettronica certificata (art. 53 - obbligatoria dal 1/7/2020), corriere o posta celere con avviso di ricevimento, telefax (vedi art. 142 comma 3 CGS)

· da trasmettere alla controparte entro 5 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

· deve essere motivato e contenere le censure ai capi della decisione impugnata

Nel caso in cui il reclamante faccia richiesta di copia degli atti:

· gli atti devono essere richiesti nel preannuncio

· il reclamo deve essere depositato entro 5 giorni da quello in cui riceve la copia dei documenti

· la controparte può ricevere copia dei documenti ove ne faccia richiesta entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo a quello in cui ha ricevuto il preannuncio

Le parti hanno diritto di essere sentite, purché ne facciano esplicita richiesta nel reclamo o nelle controdeduzioni.

Le parti possono far pervenire memorie e documenti fino a 4 giorni prima della data fissata per l’udienza (data precedentemente comunicata alle stesse dalla segreteria del Comitato/Delegazione).

Nel rimandare ai relativi articoli del nuovo Codice di Giustizia Sportiva per le modalità procedurali relative ai ricorsi e nel ricordare che i termini di cui sopra sono validi fatta salva la pubblicazione di specifici Comunicati Ufficiali inerenti l’abbreviazione dei termini dinanzi agli Organi di Giustizia Sportiva dovuti ad esigenze particolari, si precisa che i predetti prospetti sono da intendersi a mero titolo informativo e non esaustivo.

Deroga alle decisioni ufficiali F.I.G.C. Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio – Panchina lunga-


Panchina lunga nei Campionati dilettantistici anche per la Stagione Sportiva 2019/2020. 
Il Consiglio Federale della F.I.G.C. (C.U.N. 161/A della F.I.G.C. del 27/6/19) in accoglimento dell’istanza della Lega Nazionale Dilettanti, ha deliberato di consentire in via sperimentale , in deroga alle decisioni ufficiali della F.I.G.C. relative alla Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio,
limitatamente alle competizioni ufficiali organizzate nell’ambito della L.N.D. nella stagione sportiva 2019 / 2020 , che le società possono indicare un massimo di nove giocatori di riserva nella distinta di gara, in luogo dei sette previsti dalle vigenti disposizioni , tra i quali scegliere gli eventuali sostituti.

Restano invariate le attuali previsioni per la disciplina del Calcio a Cinque 

Si ricorda che il C.U. N. 161/A della F.I.G.C. -Deroga alle Decisioni Ufficiali FIGC - Regola 3 - del Regolamento del Giuoco del Calcio- è stato pubblicato nella voce allegati del C.U. N. 1 del 4/7/19 del C.R. Abruzzo.
INDIRIZZO DI POSTA CERTIFICATA


Si comunica che l’indirizzo di posta certificata del Comitato Regionale Abruzzo è il seguente :

lndabruzzo@pec.it
NUOVO SITO INTERNET COMITATO ABRUZZO


Si comunica che il Comitato Regionale Abruzzo ha provveduto a rinnovare il proprio sito internet, e pertanto il nuovo indirizzo da digitare è il seguente:

abruzzo.lnd.it
Rinnovo Deroga Art. 72 NOIF – Tenuta di giuoco dei calciatori nei Campionati L.N.D. – S.S. 2019/2020


Si comunica che la F.I.G.C. , su richiesta della L.N.D. ha rinnovato anche per la Stagione Sportiva 2019/2020 il proprio nulla –osta alla deroga dell’art. 72 , delle NOIF , IN ORDINE ALLA TENUTA DI GIUOCO 

DEI CALCIATORI.


Pertanto limitatamente alle gare dei Campionati dilettantistici nazionali, regionali e provinciali, nonché dei Campionati giovanili Juniores “Under 19”, è consentito, in deroga all’art 72 delle NOIF, ai calciatori e alle calciatrici partecipanti ai predetti Campionati di indossare, per tutta la durata della stagione sportiva 2019/2020, una maglia recante sempre lo stesso numero (non necessariamente progressivo), senza personalizzazione con il cognome del calciatore / calciatrice che la indossa.

Linee guida sulla dotazione e utilizzo di defibrillatori per le società dilettantistiche – Assistenza Medica


Si ricorda che il Decreto del Ministero della Salute 24/4/2013 (Decreto Balduzzi) prevede l’obbligo per le Società e Associazioni Sportive Dilettantistiche di dotarsi di defibrillatori semiautomatici esterni e di garantire la presenza di soggetti formati che sappiano utilizzare dette apparecchiature in caso di necessità. 


A seguito di quanto sopra , le Società DEVONO dotarsi del dispositivo di che trattasi e devono necessariamente effettuare l’attività di formazione, presso i soggetti all’uopo accreditati, per l’utilizzo delle suddette apparecchiature.
Vademecum procedura per Tesseramento on-line di Allenatori, Medici e Massaggiatori società L.N.D. e di Puro Settore Giovanile

Si riporta di seguito la procedura che le Società dovranno effettuare per il tesseramento dei Tecnici.

La F.I.G.C. e la Lega Nazionale Dilettanti hanno predisposto già dalla decorsa stagione sportiva una procedura informatizzata all’interno dell’Area Società per la presentazione delle pratiche di tesseramento dei Tecnici.

1. All’interno dell’Area Società è disponibile la funzione per la creazione della pratica di tesseramento nel menù “Tesseramento Tecnici” alla voce “Nuovo tesseramento per la stagione in corso”;
2. Oltre al modulo per il tesseramento sono disponibili (dopo aver salvato la pratica di tesseramento) i moduli per l’Accordo Economico degli Allenatori, sia a titolo gratuito che a titolo oneroso Dilettanti, cliccando sul tasto blu “Moduli trattamento economico”.

3. Eseguita la compilazione della pratica, la Società procederà alla stampa definitiva del Tesseramento tecnico in 4 copie più una per l’informativa della privacy.

4. Una volta che tutti i moduli sono stati firmati e timbrati, la società invierà il plico (contenente anche la ricevuta del bollettino) a mezzo posta al Comitato Regionale Abruzzo che procederà ad una prima validazione o respingimento della pratica e successivamente all’invio dell’intera documentazione al Settore Tecnico di Coverciano.

5. Sempre attraverso l’Area Società è possibile controllare che le pratiche siano andate a buon fine o respinte (per eventuali errori che saranno segnalati) tramite la voce “pratiche aperte” all’interno del menù “Tesseramento Tecnici”.

6. Nel caso in cui la singola pratica sia stata validata dal Comitato sarà possibile stampare una autorizzazione provvisoria di accesso al campo per il tecnico.

7. La pratica sarà in seguito CONVALIDATA dal Settore Tecnico che provvederà alla  creazione della tessera del tecnico e ad inviarla al Comitato Regionale.
TERMINI E MODALITA' DELLA L.N.D. PER LISTE DI SVINCOLO, VARIAZIONI DI TESSERAMENTO E TRASFERIMENTI FRA SOCIETA' DEL SETTORE DILETTANTISTICO E FRA QUESTE E SOCIETA' DEL SETTORE PROFESSIONISTICO
Comunicato Ufficiale N° 118/A della F.I.G.C. del 16 Maggio 2019

si portano a conoscenza delle Società i termini e le modalità stabiliti dalla Lega Nazionale Dilettanti per l’invio della documentazione in oggetto. Di seguito si riporta una sintesi:
	EVENTO
	PERIODO

	Tesseramento “Giovane dilettante”
	fino al 29/05/20 (ore 19.00) deroga art.39.1 NOIF

	Tesseramento “non professionista”
	- da 1/07/19  al 31/03/20 (ore 19.00)

	Stipulazione rapporto professionistico da parte di di calciatori “non professionistici”(art. 113 NOIF)
	- da 1/07/19 al 31/07/19 (ore 20.00) autonoma sottoscrizione (art. 113 NOIF)

- Per Società di Serie A,  B e C, da 1/08/19 al 2/09/19 (ore 20.00) con consenso della società dilettantistica

- Per Società di Serie A, B e C, da 2/01/20 al 31/01/20 (ore 20.00) con consenso della società dilettantistica

	Trasferimento calciatore “Giovane dilettante” e “non  professionista” fra società dilettanti 
	- da 1/07/19 al 13/09/19 (ore 19.00)

- da 2/12/19 al 23/12/19 (ore 19.00)

	Trasferimento calciatore “Giovane dilettante” da società dilettante a professionista
	- Per Società di Serie A, B e C da 1/07/19 al 2/09/19 (ore 20.00)
- Per Società di Serie A, B e C da 2/01/20 al 31/01/20 (ore 20.00)

	Trasferimento calciatore “Giovane di serie” da società professionista a dilettante
	- da 1/07/18 al 31/08/18 (ore 19.00)

- da 3/01/19 al 31/01/19 (ore 19.00)

	Risoluzione consensuale trasferimenti e cessioni a titolo temporaneo
	Secondo quanto previsto dall’art. 103bis, comma 2 NOIF

	Richiesta tesseramento calciatore professionista che ha risolto il rapporto contrattuale
	- da 1/07/19 al 31/01/20 (ore 20.00)



	Calciatori stranieri provenienti da Federazione estera o primo tesseramento di Stranieri mai tesserati all’Estero
	Entro il 31/01/20

	Calciatori italiani dilettanti provenienti da Federazione estera
	Entro il 31/03/20

	Conversione del trasferimento temporaneo in trasferimento definitico – Art. 101 comma 5 delle N.O.I.F.
	“Giovani di serie” da Società Professionistiche a Dilettantistiche e “Giovani dilettanti” da Società dilettantistiche a professionistiche 

- da 1/07/19 al 2/09/19 (ore 20.00) 

- da 1/07/19 al 2/09/19 (ore 20.00)
Tra Società dilettantistiche

- da 1/07/19 al 13/09/19 (ore 19.00)

- da 2/12/19 al 23/12/19 (ore 19.00)

	Liste di svincolo per calciatori “non professionisti” e “Giovani dilettanti” (art. 107 NOIF)
	- da 1/07/19 al 15/07/19 (ore 19.00)

- da 2/12/19 al 11/12/19 (ore 19.00)

	Stipulazione contratto da professionista a seguito di risoluzione contrattuale conseguente a retrocessione da SERIE C a C.N.D. (art. 117 NOIF)
	- da 1/07/19 al 2/09/19 (ore 20.00) – autonoma sottoscrizione

- da 2/01/20 al 31/01/20 (ore 20.00) – con consenso della Società dilettantistica



	Svincolo per accordo (art. 108 NOIF)
	entro 20 giorni dalla stipulazione e comunque entro  il 15/06/20 (ore 19.00)

	Lista di svincolo di calciatori”Giovani” (art. 107 NOIF – svincolo per rinuncia)
	- da 2/12/19 al 11/12/19 (ore 19.00)

	Variazione d’attività (art. 118 NOIF)
	- da 1/07/19 al 13/09/19 (ore 19:00)


Le operazioni sopra elencate sono effettuate, per via telematica, secondo le procedure stabilite dalla L.N.D.

La data di deposito telematico (apposizione della Firma Elettronica) delle richieste di tesseramento presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.       ….omissis….
Dematerializzazione Dei Documenti E Firma Elettronica per S.S.2019/2020

La Lega Nazionale Dilettanti, come noto, nell'ambito del processo di informatizzazione in atto negli ultimi anni, ha introdotto la cosiddetta DEMATERIALIZZAZIONE dei documenti e la FIRMA ELETTRONICA, pertanto, anche per la stagione sportiva 2019/20, le società abruzzesi andranno ad utilizzare queste nuove funzionalità, che permetteranno un più corretto ed efficiente rapporto con il Comitato e con le Delegazioni, offrendo contemporaneamente un notevole risparmio in termini economici per le società (l'invio di documenti per via postale sarà quasi azzerato in quanto tutte le pratiche di iscrizione, tesseramento, ecc... seguiranno la nuova procedura).

A seguito di quanto sopra, è di fondamentale importanza che tutte le società abbiano a disposizione uno scanner (qualsiasi modello) e procedano nell'accreditare i dirigenti designati all'invio dei documenti con firma elettronica in tempi brevi (la funzione è disponibile già da oggi all'interno dell'Area Società), o comunque in tempo per l'inizio della stagione sportiva 2019/20, altrimenti non potranno inviare documenti presso gli Uffici del Comitato e presso le Delegazioni.

Si segnala inoltre che, al momento del passaggio alla nuova stagione sportiva (il prossimo 1° luglio 2019), tutte le firme elettroniche già attive saranno “sospese” e le società dovranno procedere alla “riattivazione” delle stesse, attraverso la procedura disponibile nell’Area Società alla sezione FIRMA ELETTRONICA > Riattivazione PIN.
Estratti Conto S.S. 2018/2019
Si rende noto che a partire dal mese di luglio p.v. con la procedura delle iscrizioni via internet, sul sito abruzzo.lnd.it (Area Società) attraverso l’utilizzo della password (già in Vostro possesso) è possibile visionare e stampare “l’estratto conto regionale” al 30 giugno 2019.

Ogni società, naturalmente, potrà accedere nell’Area Società e quindi nell’Area Riservata SOLO ED ESCLUSIVAMENTE CON IL PROPRIO “ID” E LA PROPRIA “PASSWORD”, comunicati nelle decorse stagioni sportive.

Si invitano pertanto i Sigg. ri Presidenti ad esaminare attentamente l’estratto conto della Società, ricordando che il saldo qualora risulti positivo, verrà detratto dall’importo dell’iscrizione per la nuova Stagione Sportiva 2019/2020, qualora invece, negativo verrà aggiunto tassativamente alla quota di iscrizione prevista.

Qualora una società dovesse trovarsi in difficoltà nell’utilizzo della procedura informatizzata potrà contattare preventivamente e con congruo anticipo, il Comitato Regionale Abruzzo al fine di chiedere delucidazioni per poter effettuare l’iscrizione via internet, tramite il sistema informatico on-line – con documentazione dematerializzata ed inviata attraverso la nuova procedura della firma elettronica. (Tel.0862/42681; fax 0862/65177; e-mail: crlnd.abruzzo01@figc.it).

La Segreteria di questo Comitato Regionale, a partire dal mese di giugno sarà a disposizione delle Società anche nei pomeriggi dei giorni Martedì e Giovedì dalle ore 15,00 alle ore 16,30 per dare supporto a tutti quei dirigenti che incontreranno difficoltà nell’espletamento delle suddette procedure.
Ritenendo di aver fatto cosa utile e gradita, si invitano le Società al rispetto dei termini fissati relativamente alle date di scadenza per le iscrizioni ai campionati della Stagione Sportiva 2019/2020.

Tesseramento Calciatori
Precisazioni a seguito della  procedura di invio delle pratiche con firma elettronica

Come noto dalla stagione sportiva 2017/18 è stato introdotto il  sistema di invio delle pratiche di tesseramento attraverso la firma elettronica. Per agevolare le società abruzzesi e risolvere i dubbi interpretativi legati alla procedura stessa, elenchiamo qui alcuni punti fermi da tenere in considerazione per quanto concerne la validità delle pratiche di tesseramento:
1) La data di tesseramento valida per ciascuna pratica è quella dell’invio con firma elettronica della stessa, fatta eccezione per tutte quelle pratiche “incomplete” che difettano di documenti allegati e/o firme. Per queste ultime la data di tesseramento valida sarà quella dell’invio con firma elettronica della pratica corretta e completa in tutte le sue parti;
ESEMPIO: la pratica di tesseramento di “MARIO ROSSI” viene inviata con firma elettronica il 13 settembre 2019. Se è completa di firme e allegati necessari, la data di tesseramento sarà il 13 settembre 2019; se invece alla pratica mancava una firma, e la stessa viene inviata nuovamente con firma elettronica il 16 settembre 2019, allora la data di tesseramento sarà il 16 settembre 2019. In quest’ultimo caso, se il calciatore fosse sceso in campo il giorno 14 settembre 2019, avrebbe configurato una posizione irregolare, con eventuale perdita della gara in caso di ricorso da parte della società avversaria.
2) Per quanto concerne le scadenze di invio delle pratiche (trasferimenti, liste di svincolo, altre pratiche di tesseramento – consultare  Comunicato Ufficiale F.I.G.C.  n. 118/A del 16 maggio 2019) , esse dovranno essere inviate con firma elettronica entro e non oltre il termine prefissato, e l’eventuale validazione delle pratiche “incomplete”, che difettano di documenti allegati e/o firme, dovrà comunque essere completata nei termini prefissati.
ESEMPIO: la lista di svincolo della società “ATLETICO ABRUZZO” viene inviata con firma elettronica il 14 luglio 2019 (la scadenza è fissata alle 19:00 del 15 luglio 2019). Se la pratica è corretta la lista di svincolo sarà considerata valida; se la pratica è incompleta per mancanza di firma del presidente andrà “sanata” attraverso l’invio con firma elettronica della pratica corretta entro le 19:00 del 15 luglio 2019, altrimenti sarà in ogni caso ritenuta nulla.

In generale, l’invio di pratiche oltre il termine stabilito non sarà più tecnicamente possibile, anche se le pratiche stesse sono state già lavorate e preparate nei termini all’interno dell’Area Società.
TESSERAMENTO CALCIATORI STRANIERI

Si rammenta che il rinnovo del tesseramento dei calciatori di nazionalità straniera non decorre dalla data di invio con firma elettronica della richiesta bensì da quando viene concessa l’autorizzazione da parte del Comitato.

Dalla Stagione Sportiva 2019/2020 non verrà più prodotta la classica lettera come per il passato ma la stessa è sostituita dall’approvazione sul portale L.N.D. e dall’inserimento del calciatore nel tabulato riportante tutti i tesserati consultabile dalle società nella propria area riservata.

Comunicazioni del Comitato Regionale Attività Giovanile



SI RICORDA CHE E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI CAMPIONATI REGIONALI E PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA WEB (sito internet www.lnd.it – area società) SECONDO LE MODALITÀ’ PREVISTE.

Stagione Sportiva 2019/2020
PROROGA CAMPIONATI


Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai Campionati di seguito riportati è stato prorogato a:

Lunedì 16 Settembre 2019 – Ore 12:00
per i Tornei di:

Allievi Regionali Fascia “B”- Torneo Under 16

Giovanissimi Regionali Fascia “B”- Torneo Under 14

per i Campionati di:

Allievi Regionali di Calcio a 5 – Under 17

Giovanissimi Regionali di Calcio a 5 – Under 15

Torneo Under 16 : possono partecipare i calciatori che, al 1° gennaio dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva abbiano compiuto il 14° anno di età, ma che nel medesimo periodo, non abbiano compiuto il 15° anno di età (ovvero nati nel 2004). Qualora fosse necessario, possono partecipare all’attività “Under 16” coloro che abbiano compiuto il quattordicesimo anno di età (ovvero nati nel 2005 e nel 2006, dopo il compimento del 14° anno di età).

Torneo Under 14 : possono partecipare i calciatori che, al 1° gennaio dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva abbiano compiuto il 12° anno di età, ma che nel medesimo periodo, non abbiano compiuto il 13° anno di età (ovvero nati nel 2006).

Qualora fosse necessario, possono partecipare all’attività “Under 14” fino ad un numero massimo di 5 calciatori che abbiano compiuto il dodicesimo anno di età nel corso dell’anno in cui ha inizio la stagione sportiva (ovvero nati nel 2006, dopo il compimento del 12° anno di età).

Si precisa che nel caso di un congruo numero di Società iscritte si ipotizza la formazione di più gironi.


La documentazione ed il pagamento relativo alle iscrizioni, devono pervenire entro il termine sopra riportato al Comitato Regionale obbligatoriamente tramite il sistema informatico on-line (con documentazione dematerializzata ed inviata attraverso la nuova procedura della firma elettronica).
CENSIMENTO   ON - LINE DEL SETTORE GIOVANILE
Il Settore Giovanile e Scolastico ricorda a tutte le società che svolgono attività giovanile nel territorio che entro il 30 novembre dovranno compilare il "Modulo Online di Censimento del Settore Giovanile".
Il Link per accedere al Modulo Online è il seguente:

https://servizi.figc.it/ExtranetSGS/
Si consiglia di connsultare il Comunicato Ufficiale N°2 per la corretta compilazione:
 https://www.figc.it/it/giovani/sgs/comunicati-ufficiali/cu-n-02sgs-del-12072018/

DEROGA  PER  GIOVANI  CALCIATRICI STAGIONE SPORTIVA 2018-2019

La FIGC Settore Giovanile e Scolastico con  C.U. N° 14 del 29.08.2019 ha pubblicato la concessione delle deroghe alle giovani calciatrici  che partecipano ad attività miste ( bambini e bambine) dando la possibilità di giocare nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria:

ABRUZZO

CATEGORIA UNDER 15

Passeri Angela 


21.07.2004

ASD Il Delfino Flacco Porto
DISPOSIZIONI ORGANIZZATIVE

CAMPIONATI REGIONALI UNDER 17 E UNDER 15

STAGIONE SPORTIVA 2019-2020

DEROGA ART. 34, COMMA 1, N.O.I.F.

Si comunica che il Consiglio Direttivo del Settore Giovanile e Scolastico della FIGC ha rinnovato la deroga  per la S.S. 2019-2020  all’’ art. 34, comma 1 delle N.O.I.F.  al fine di consentire ai calciatori della categoria Allievi la partecipazione a gare del Campionato di competenza, indipendentemente dal numero delle gare eventualmente disputate nel Campionato di categoria superiore.
DEROGA ART. 72 N.O.I.F. - Tenuta di gioco CALCIATORI nei campionati s.g.s.

Alla luce della rinnovata deroga all’art. 72 NOIF, che permette alle società del Campionato del Settore Giovanile l’utilizzo della numerazione delle maglie da gioco da 1 a 99, il Comitato Abruzzo segnala ai dirigenti accompagnatori ufficiali delle società abruzzesi la necessità di compilare le distinte di gara in modo chiaro, indicando nelle prime 11 righe i calciatori titolari ed in quelle seguenti quelli che partono dalla panchina (la numerazione non deve essere necessariamente progressiva).


In subordine saranno accettate dai Direttori di Gara anche quelle distinte in cui vengano indicati con un segno grafico chiaro gli 11 calciatori titolari.
CONDUZIONE TECNICA DELLE SQUADRE


Per opportuna conoscenza si riporta lo stralcio, del C.U. n° 1 del SGS - punto 2.1 - Pag.15 lettera f –e punto 2.2  Pag. 18 lettera e - Attività Giovanile Agonistica, -Conduzione Tecnica delle squadre


Le squadre che partecipano al Campionato Regionale Allievi hanno l’obbligo di utilizzare un allenatore abilitato dal Settore Tecnico con qualifica federale UEFA o Istruttore Giovani Calciatori (ante 1998) o Allenatore di III Categoria (ante 1998), iscritto nei ruoli ufficiali dei tecnici e regolarmente tesserato per la stagione sportiva in corso.

Il nominativo dell’allenatore va comunicato entro l’inizio del campionato.
Si invitano, tutte le Società ad esaminare attentamente i programmi settimanali delle gare ed a segnalare con cortese sollecitudine eventuali incongruenze e concomitanze con gare di altri campionati.
SPOSTAMENTO GARE

Si sottolinea che eventuali spostamenti di gare nel corso del campionato – anticipi, posticipi, variazioni di campo di gioco, etc., - saranno presi in considerazione soltanto in caso di “comprovata necessità” e dovranno essere richiesti dalle Società interessate, con ALMENO 7 GIORNI DI ANTICIPO dalla data di calendario, con lettera o tramite fax; la richiesta deve essere effettuata da entrambe le società interessate.

Si ribadisce che i rinvii delle gare, per gravi e documentati motivi, saranno accolti solo se sarà indicata la data del recupero che deve avvenire entro i 15 giorni successivi alla data ufficiale.
fax 0862-420026

e-mail   attivitagiovanileabruzzo@lnd.it
Non verranno prese in NESSUNA CONSIDERAZIONE le richieste presentate in modo difforme da quanto sopra riportato.

Tutte le variazioni delle gare che pervengono entro la data della pubblicazione del C.U. non verranno comunicate alle società a mezzo fax e/o E.mail ma ufficializzate esclusivamente sullo stesso. Le variazioni che pervengono dopo la data di pubblicazione saranno comunicate alle società a mezzo fax e/o E.mail. 

· Si precisa ad ogni modo che nelle ultime tre giornate del girone di ritorno non saranno permessi posticipi di gara.
FORMAZIONE DELLE CLASSIFICHE

L’art. 51 delle N.O.I.F. al punto 2) prevede l’attribuzione di TRE punti per la vittoria, UN PUNTO per il pareggio, ZERO PUNTI per la sconfitta.

Si chiarisce, pertanto, che la formazione delle classifiche di qualsiasi campionato o torneo che venga disputato sotto l’egida della F.I.G.C. avverrà nel rispetto della suddetta norma.
NORME E DISPOSIZIONI RELATIVE AI CAMPIONATI IN OGGETTO

Si richiama l’attenzione delle Società partecipanti ai campionati regionali sulle sotto indicate norme e disposizioni valide per la corrente stagione sportiva:

a) Comunicati Ufficiali

I Comunicati Ufficiali verranno pubblicati e saranno consultabili fin dal giovedì di ogni settimana, nel seguente sito : 

web:abruzzo.lnd.it
b) Tempo di durata delle gare

La durata delle gare viene fissata per l’Under 17 in due tempi di 40 minuti ciascuno, mentre per l’Under 15 in due tempi di 35 minuti ciascuno.

c) Cambio delle maglie

Qualora le squadre abbiano maglie di colore confondibile, spetta alla Società ospitante cambiare la propria maglia; ovviamente la squadra ospitata conserverà i propri colori.

d) Prosecuzione o disputa delle gare con luce artificiale

Nei campi di gioco muniti di impianto di illuminazione regolarmente collaudato dai tecnici della F.I.G.C., viene autorizzata la prosecuzione o la disputa delle gare poste in calendario con la luce artificiale.

e) Sostituzione dei giocatori

Le Società hanno facoltà di sostituire SETTE CALCIATORI indipendentemente dal ruolo ricoperto.

Nell’elenco che viene consegnato all’arbitro prima della gara, possono essere indicati fino ad un massimo di NOVE giocatori di riserva; solamente questi possono sostituire i calciatori impiegati all’inizio della gara.

L’inosservanza di tale norma comporta l’applicazione della sanzione della perdita della gara con il risultato di 0 – 3 o con il risultato eventualmente conseguito sul campo dalla squadra avversaria, se migliore agli effetti della differenza reti.

Le Società sono obbligate ad indicare sulla distinta dei giocatori partecipanti alla gara, compresi quelli di riserva, i dati anagrafici completi degli stessi in grafia leggibile (giorno, mese ed anno di ognuno).

f) Mantenimento dell’ordine pubblico

La responsabilità del mantenimento dell’ordine pubblico sui campi di gioco si concretizza nella preventiva segnalazione all’Autorità di Pubblica Sicurezza, da parte della Società ospitante, del giorno, dell’orario e del luogo di disputa della gara, con conseguente richiesta di invio della Forza Pubblica.

Tale richiesta, vidimata per ricevuta da parte dell’Autorità di Pubblica Sicurezza, presentata all’arbitro prima dell’inizio della gara, costituisce titolo sufficiente da parte delle Società per dimostrare l’assolvimento di tale compito indipendentemente dal seguito che le Autorità di P.S. riterranno di dare alla richiesta stessa.

La copia della richiesta di invio di Forza Pubblica deve essere inviata allo scrivente Comitato per le necessità del Giudice Sportivo

g) Calciatori impiegati come assistenti dell’arbitro

Un calciatore impiegato inizialmente come assistente dell’arbitro può prendere parte alla gara, ed un giocatore inizialmente schierato in campo può, nel prosieguo della gara, essere impiegato come assistente dell’arbitro, purché non sia stato espulso.

Nelle gare in cui è prevista la designazione di assistenti dell’arbitro, le Società debbono mettere a disposizione dell’arbitro, per lo svolgimento della funzione di assistente dell’arbitro, un dirigente regolarmente tesserato ai sensi dell’art. 37 – comma 1 – delle N.O.I.F., o un tecnico tesserato o un calciatore tesserato, dei quali debbono essere indicati in distinta i completi DATI ANAGRAFICI e la relativa QUALIFICA (dirigente o giocatore)

- 
Nel caso sia dirigente sarà sufficiente indicare il numero di un documento di riconoscimento; 

· Nel caso sia un giocatore dovranno essere riportati i dati anagrafici completi;

Ferma restando l’assoluta impossibilità da parte dell’arbitro di fare disputare la gara qualora la o le Società a tanto non provvedano (nel qual caso viene inflitta la sanzione della perdita della gara con il risultato di 0 – 3) l’eventuale affidamento dei compiti di assistente dell’arbitro a soggetti squalificati, inibiti, o comunque non aventi titolo, comporta la punizione sportiva della perdita della gara con il risultato di 0 – 3 ovvero il riconoscimento del risultato conseguito sul campo dalla squadra avversaria se migliore agli effetti della differenza reti.

h) Persone ammesse nel recinto di gioco

Per le gare organizzate dalla L.N.D., sono ammessi nel recinto di gioco, per ciascuna delle squadre interessate, purché muniti di tessera valida per la corrente stagione, i seguenti soggetti:

· un dirigente accompagnatore ufficiale;

· un medico sociale;

· un allenatore, ovvero in mancanza, un dirigente. 
· un massaggiatore ovvero, in mancanza, un dirigente;

· i calciatori di riserva.

Il Dirigente indicato come accompagnatore rappresenta, ad ogni effetto, la propria Società.

Le persone ammesse nel recinto di gioco debbono prendere posto sulla panchina assegnata a ciascuna squadra e hanno l’obbligo di mantenere costantemente un comportamento corretto.

l) Recuperi gare dei Campionati Regionali

Le gare non iniziate o sospese per qualsiasi motivo verranno recuperate d’ufficio il secondo mercoledì o giovedì successivo alla data in cui era prevista la gara, se entro TRE giorni dalla data della mancata effettuazione, le Società non faranno pervenire contestualmente PER ISCRITTO allo scrivente Comitato la richiesta di data alternativa  che dovrà, comunque, essere sempre accettata e ratificata da questo Comitato. La data concordata del recupero non potrà essere superiore a 21 giorni da quella in cui era programmata la gara sospesa.

Le gare sospese o non iniziate nelle ultime TRE giornate di campionato, saranno comunque recuperate, al massimo, entro il mercoledì della settimana successiva alla data in cui era prevista la gara.

m) Saluto fra i giocatori

In occasione di ogni gara, i giocatori, compresi quelli della panchina, debbono salutarsi con una stretta di mano sia all’inizio che alla fine della partita.

NOTIFICA DELLE SQUALIFICHE

La notifica delle squalifiche a carico di giocatori, analogamente a quanto effettuato nelle passate stagioni sportive, avverrà, da parte di questo Comitato Regionale nel modo seguente:

a) Squalifica a seguito di espulsione

Vigendo l’automaticità della squalifica per almeno una gara, il giocatore espulso non deve assolutamente prendere parte alla gara successiva all’espulsione.

La notifica della squalifica verrà ufficializzata esclusivamente mediante pubblicazione nel Comunicato Ufficiale.

b) Squalifica per recidività in ammonizione

Il raggiungimento del numero di ammonizioni immediatamente precedente alla squalifica per recidività verrà ufficializzata mediante pubblicazione sul Comunicato Ufficiale e avrà decorrenza dal giorno successivo alla pubblicazione dello stesso.  

La squalifica comminata dal Giudice Sportivo verrà comunicata alle Società unicamente con la pubblicazione sul Comunicato Ufficiale.
Pronto A.I.A. Campionati Settore Giovanile 2019/2020 Mancato arrivo dell'arbitro

Il Consiglio Direttivo del Comitato, ha confermato l'attivazione - d'intesa con il Comitato Regionale A.I.A. -  del servizio " Pronto A.I.A. ".

Tale decisione e' stata adottata all'evidente scopo di evitare alle Società i disagi ed i costi che dovrebbero affrontare per il recupero delle gare da effettuare - con tutta probabilità - in giornate infrasettimanali , a causa del mancato arrivo dell'arbitro designato.

Il " Pronto A.I.A. " è utilizzabile per i soli campionati di competenza regionale e precisamente: Allievi e Giovanissimi Regionali. 

Le Società sono invitate , nel caso l'Arbitro non si fosse ancora presentato 30 minuti prima dell'ora fissata per l'inizio della gara, a chiamare il " Pronto A.I.A. " che provvederà ad inviare un Arbitro di riserva.

Si comunica che il numero è il seguente:

Telefono 339 / 7486949

Deve chiaramente intendersi che una volta attivato il " Pronto A.I.A. " ed avuta dall'Organo Tecnico Regionale l'assicurazione dell'invio dell'Arbitro di riserva, questi deve essere atteso per tutto il tempo necessario al suo arrivo anche se tale attesa dovesse protrarsi oltre il termine prescritto, secondo lo spirito del comma 1 dell'art. 67 delle N.O.I.F..

Spetterà poi all'Arbitro, a suo insindacabile giudizio, in relazione all'ora del suo arrivo, stabilire se dare o meno inizio alla gara.

Si precisa che il numero telefonico indicato (339/7486949) deve essere utilizzato solo ed esclusivamente per il servizio " Pronto A.I.A.", l'uso indiscriminato è da considerarsi VIETATO.
Il numero PRONTO AIA sarà sempre reperibile sul frontespizio della pagina “Comunicazioni per l’Attività Giovanile del CRA”

Comunicazioni Delegazione Provinciale



ISCRIZIONI CAMPIONATI E TORNEI ATTIVITA’ GIOVANILE - DELEGAZIONE DI PESCARA

STAGIONE SPORTIVA 2019-2020

ALLIEVI UNDER 17 PROVINCIALI -PE-

GIOVANISSIMI UNDER 15 PROVINCIALI  -PE-
ESORDIENTI 2° ANNO - ELITE*

*(riservato alle Scuole Calcio di Elite  e Scuole Calcio) 
Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Campionati è:

Venerdì 6 settembre 2019

E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI CAMPIONATI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Le predette Attività avranno inizio presumibilmente nella prima decade del mese di ottobre 2019.
TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE

Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Tornei è:
Venerdì 13 settembre 2019 
E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI TORNEI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Per le tasse di iscrizione relative ai singoli Campionati e Tornei  si fa riferimento   al Comunicato F.I.G.C. ”oneri finanziari” allegato  al C.U. N. 2 di questa Delegazione.

Codici per Iscrizioni Attività di Base

Le Società nell’effettuare le iscrizioni ai vari Tornei dell’Attività di Base sono invitate a seguire rigorosamente  i sottonotati CODICI per ciascun Torneo :

ESORD.MISTI  A 9 AUTUNNALE

W3 (2007/08, 2009 10 anni compiuti)

ESORDIENTI 2°ANNO A9 AUTUNN
I3    (2007, max 3 nati 2008*)
ESORDIENTI 1°ANNO A9 AUTUNN
S3   (2008, max 3 nati nel 2009*)
PULCINI MISTI AUTUNNALE

P3   (2009/10, 2011 8 anni compiuti)

PULCINI 2^ANNO AUTUNNALE

3B   (2009, max 3 nati nel 2010*)

PULCINI 1^ANNO AUTUNNALE

3K   (2010, max 3 nati nel 2011*)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G    (2° anno - 2011)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G   (1° anno 2012, 2013 6 anni compiuti )                      

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E    (  2° anno -  2013)

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E    (   1° anno  - 2014  5 anni compiuti)

* Tale opportunità è concessa solo alle società che dimostrano di avere effettiva necessità di inserire giovani calciatori di età inferiore a quella consentita per completare la rosa.

 Le Società, a completamento  dell’iscrizione ai Tornei Federali  devono presentare  il modulo di richesta dati (allegato al presente comunicato) debitamente compilato.
La predetta documentazione dovrà essere inviata tramite fax o e.mail a questa Delegazione.

NUOVO CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA


Si rende noto alle società che, come da pubblicazione FIGC del 17 giugno 2019 (Comunicato Ufficiale n.139/A), è entrato in vigore il nuovo Codice di Giustizia Sportiva.


Si invitano i dirigenti dei sodalizi abruzzesi a prendere visione del nuovo testo, che influirà su diverse aree, compresa quella dei modi/tempi per i reclami.

SCARICA IL NUOVO CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA
Attivo il nuovo Portale Servizi FIGC
-Pratiche di competenza Ufficio Tesseramento Centrale FIGC-

In relazione all’avvio della stagione sportiva 2019/2020, si comunica che le pratiche di tesseramento di competenza dell’Ufficio di Tesseramento Centrale FIGC, ovvero:
1 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base ad art.19 FIFA
2 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base a Legge Bilancio 2018
3 – Trasferimento internazionale di calciatori minorenni dai 10 anni in su
4 – Primo tesseramento di calciatori stranieri maggiorenni
5 – Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni
dovranno essere effettuate dalle società tramite il Portale Servizi FIGC, raggiungibile all’indirizzo https://portaleservizi.figc.it

Le società dilettantistiche che avranno necessità di depositare tali tipologie di pratiche di tesseramento, attivando la funzione “Attiva Utenza” in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all’indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.

Per qualunque necessità di chiarimento o supporto tecnico, sarà disponibile un servizio di assistenza al seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it
Tornei Di Attività Ricreativa


Il Consiglio Direttivo di questo Comitato, ha deliberato che, all’atto della presentazione del Regolamento di Attività Ricreativa, che dovrà avvenire almeno quindici giorni prima dell’inizio del Torneo, dovranno essere versati dalle Società organizzatrici i depositi e le tasse di seguito riportate:

CALCIO A 11 E CALCIO A 5

TASSA APPROVAZIONE REGOLAMENTO

55,00 €
TASSA AFFILIAZIONE
(PER SOCIETÀ)

10,00 €
TASSA GARE
(PER SOCIETÀ)


23,00 €
DEPOSITO CAUZIONALE
(PER SOCIETÀ)

52,00 €
CARTELLINO




6,00 €
Nelle tasse sopra riportate non sono comprese le spese arbitrali.

Si ritiene utile ricordare che i calciatori possono partecipare nel periodo previsto a Tornei di Attività Ricreativa autorizzati dai competenti Organi Federali, gli stessi devono essere in possesso del relativo nulla - osta rilasciato dalle rispettive Società. Ad evitare che i propri calciatori incorrano nelle previste sanzioni disciplinari, si invitano le Società ad informare di quanto sopra i tesserati ed a vigilare che gli stessi non partecipino a Tornei non autorizzati.
Visita Medica di Idoneita’ –Art. 43 N.O.I.F.


Si reputa opportuno ricordare che tutte le Società associate alla L.N.D. hanno l’obbligo di far sottoporre i propri tesserati a visita medica di idoneità per lo svolgimento dell’attività agonistica.

Ciò in virtù del principio generale secondo il quale i legali rappresentanti delle Società sono soggetti a responsabilità civili e penali nel caso di infortuni che dovessero verificarsi nel corso di gare e/o allenamenti che coinvolgessero tesserati privi della suindicata certificazione, in assenza della quale non è riconosciuta alcuna tutela assicurativa. (C.U.N. 2 della L.N.D. del 1° luglio 2019).

Si invitano, pertanto le Società a voler controllare la scadenza dei certificati dei propri calciatori al fine di programmare, per tempo, la visita medica per l’accertamento dell’idoneità alla pratica sportiva agonistica per la Stagione Sportiva 2019/2020.

Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


Allegati al presente Comunicato:

· CIRCOLARE N. 1   S.G.S.- ATTIVITA’ AGONISTICA
Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


	PUBBLICATO E AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PESCARA DELLA

F.I.G.C.

IN VIA BOTTICELLI, 26 - PESCARA

4  SETTEMBRE  2019


	Il Segretario

Roberto De Angelis
	Il Delegato

Emidio Santacroce
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