Comunicazione per ASD/SSD 
Oggetto: Sport e Salute ed Europcar a fianco di tutte le ASD/SSD
Da oggi nell’area del sito di Sport e Salute dedicata alle convenzioni, si aggiunge una nuova opportunità grazie a Europcar, con la quale Sport e Salute ha siglato una partnership finalizzata ad agevolare gli spostamenti delle ASD/SSD dei loro tesserati (atleti, tecnici e dirigenti) e degli OO.SS., offrendo sconti e condizioni vantaggiose sul noleggio di auto e furgoni in Italia e all’estero. 
Europcar - il leader europeo del noleggio di auto e di veicoli commerciali leggeri - è parte di Europcar Mobility Group, uno dei più importanti player nel mercato della mobilità, presente in oltre 140 Paesi e in grado di offrire un'ampia gamma di servizi di noleggio per soddisfare ogni specifica esigenza dei propri Clienti.

Scopri cosa abbiamo negoziato per la tua ASD/SSD con Europcar: 
· 20% di sconto in Australia, Belgio, Germania, Danimarca, Spagna, Francia, Regno Unito, Irlanda, Italia, Nuova Zelanda, Portogallo e USA;

· 15% di sconto nel resto del mondo ad eccezione di Giappone, Cina, India;

· 15% di sconto in Canada;

· 10% di sconto per i veicoli commerciali.

Ogni Associazione Sportiva potrà registrarsi ed accedere alla piattaforma seguendo pochi e semplici passi che garantiranno l’accesso alle agevolazioni.
Scopri di più sulle convenzioni sul sito web di Sport e Salute nella sezione dedicata (https://www.sportesalute.eu/convenzioni) e rimani aggiornato attraverso i nostri canali social.
Per quesiti o chiarimenti inviare una e-mail a: convenzioni@sportesalute.eu
