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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N. 41 del 7 Gennaio 2021
STRALCIO CU n° 40 DEL 6 GENNAIO 2021

ASSEMBLEA ORDINARIA ELETTIVA

Il Presidente del Comitato Regionale,

 preso atto delle nuove disposizioni governative per il contenimento della diffusione del COVID 19, in ragione dell’evolversi della situazione epidemiologica e del carattere particolarmente diffusivo dell’epidemia e dell’incremento dei casi e dei decessi;

non avendo ricevuto le dovute autorizzazioni dai competenti Organi pubblici territoriali  in merito allo svolgimento “in presenza” dell’Assemblea Ordinaria Elettiva del Comitato Regionale Abruzzo FIGC/LND fissata per sabato 9 gennaio 2021 presso Il Centro Congressi “Pala Dean Martin” di Montesilvano;

sentito il Consiglio di Presidenza, 

comunica alle Società interessate ed aventi diritto al voto, che l’Assemblea stessa si svolgerà con modalità “da remoto” con votazione “on line” che saranno garantite dalla Federazione Italiana Giuoco Calcio.


Resta valido l’ordine del giorno a suo tempo pubblicato (Com. Uff. n. 38 del 18 dicembre 2020) confermando – sabato 9 gennaio 2021 - alle ore 8,30 la prima convocazione ed alle ore 9,30 la seconda convocazione.

Emergenza CoronaVirus
Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile
Avviso alle Società
NUOVO DPCM DEL 3 Dicembre 2020 AI FINI CONTENIMENTO DELLA DIFFUSIONE DEL VIRUS COVID -19


In applicazione di quanto disposto dal NUOVO DPCM del 3 Dicembre 2020 le attività dei Campionati Dilettanti e di Settore Giovanile, sia a livello Regionale che Provinciale, resteranno sospese fino alla data del 15 Gennaio 2021.
Si comunica altresì che la Lega Nazionale Dilettanti, al fine di contenere l’emergenza epidemiologica garantendo la tutela della salute di dipendenti e collaboratori, ha disposto la proroga della chiusura al pubblico di tutte le sedi Regionali, Provinciali e Zonali fino al prossimo 16 Gennaio 2021.
Gli Uffici del Comitato Regionale Abruzzo saranno operativi e contattabili per telefono al numero 0862/42681 o via e-mail all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it
INDICAZIONI PER IL PRE-ACCREDITAMENTO AL VOTO ONLINE

NEL CASO DI NON PARTECIPAZIONE ALL’ASSEMBLEA DEL LEGALE RAPPRESENTANTE

Assemblea elettiva LND-Comitato Regionale Abruzzo - 9 gennaio 2021

OPERAZIONI DA EFFETTUARE ENTRO LE ORE 15.00 DEL 7 GENNAIO 2021
1) Verificare nell’Area riservata alle Società (https://iscrizioni.lnd.it), che i dati dell’anagrafica Societaria relativi al Legale rappresentante (nome e cognome, codice fiscale, indirizzo mail e numero di cellulare) siano corretti. 

a) Se sono corretti non si deve fare nulla.

b) In caso contrario apportare le modifiche o, se in difficoltà, fare segnalazione per mail a crlnd.abruzzo01@figc.it (vedi indicazioni al punto 4)

2) Qualora la Società intenda delegare un proprio dirigente alla partecipazione all’assemblea 

(e quindi non parteciperà il Legale rappresentante) dovrà inviare al C.R.A. (crlnd.abruzzo01@figc.it):

- scansione del MODELLO B - DELEGA DI RAPPRESENTANZA INTRA SOCIETARIA debitamente compilato e timbrato

- documento di identità del Legale rappresentante e del delegato 

- e i seguenti dati (da riportare sul doc. di identità del delegato):

	Cognome e Nome del delegato
	Codice fiscale del delegato
	Cellulare del delegato
	E-mail del delegato


	
	
	
	


3) Qualora la Società intenda delegare altra Società alla partecipazione all’assemblea dovrà inviare al C.R.A. (crlnd.abruzzo01@figc.it):
- scansione del MODELLO A - DELEGA DI RAPPRESENTANZA A SOCIETA’ debitamente compilato e timbrato 
- documento di identità del Legale rappresentante della società delegante
- documento di identità del delegato
- e i seguenti (da riportare sul doc. di identità del delegato):
	Matricola Società delegata
	Nome Società delegata
	Categoria di attività della Società delegata (C11 maschile; C5 pura; C11 femminile; puro SGS)

	
	
	


4) Le DELEGHE inviate a crlnd.abruzzo01@figc.it devono OBBLIGATORIAMENTE pervenire da indirizzo mail della Società delegante o dal Presidente della stessa, come risultante dall’anagrafica del CRA. 
Nel controllo dei dati anagrafici del legale rappresentante da effettuarsi dalla propria area riservata in “gestione organigramma” selezionando il relativo nominativo, è essenziale verificare la presenza e la correttezza del numero di cellulare e indirizzo mail del legale rappresentante. In caso sia mancante o errato si ricorda che la variazione o l’inserimento devono essere effettuati entro le ore 15.00 del 07 gennaio 2021, operazione imprescindibile per poter esercitare il voto online.
VARIAZIONE INDIRIZZO MAIL PRESIDENTI CON FIRMA ELETTRONICA. 
Qualora debba essere modificato l’indirizzo mail di un legale rappresentante con firma elettronica attivata, non essendo possibile effettuare in proprio o autonomamente tale operazione dal portale, in tal caso (e solo in tale caso) la variazione potrà essere effettuata comunicando il dato da inserire o variare alla mail crlnd.abruzzo01@figc.it sempre e comunque entro le ore 15 del giorno 07.01.2021. Anche in questo caso la richiesta di variazione deve pervenire esclusivamente dall’indirizzo mail della società presente in anagrafica CRL indicando le specifiche.
Le Deleghe (MODELLO A e B) sono già state inviate alle mail societarie in data 28.12.2020 oltre che essere state allegate al CU n. 38 del 18/12/2020

Comunicazioni della F.I.G.C.

MODIFICA DEL COMUNICATO UFFICIALE N.229/A del 23 Giugno 2020

Comunicato Ufficiale N° 121/A della F.I.G.C. del 27 Novembre 2020 -DIFFERIMENTO DEI TERMINI DI TESSERAMENTO-
TERMINI E MODALITA' STABILITI DALLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI PER L'INVIO DELLE LISTE DI SVINCOLO, PER LE VARIAZIONI DI TESSERAMENTO E PER I TRASFERIMENTI FRA SOCIETA' DEL SETTORE DILETTANTISTICO E FRA QUESTE E SOCIETA' DEL SETTORE PROFESSIONISTICO, DA VALERE PER LA STAGIONE SPORTIVA 2020/2021
Le operazioni di seguito elencate sono effettuate, per via telematica, secondo le procedure stabilite dalla L.N.D.

La data di deposito telematico (apposizione della Firma Elettronica) delle richieste di tesseramento presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento. Per i casi in cui è previsto il deposito presso la piattaforma telematica della FIGC, la decorrenza è stabilita a far data dalla comunicazione della Federazione, per le operazioni di competenza dell’Ufficio Tesseramento Federale e dalla data di deposito per le operazioni di competenza dell’Ufficio Tesseramento delle Leghe Professionistiche di cui ai punti 1. lett. c), 3., 7. lett. a) e b), 8., lett. c) del presente comunicato.

1. Variazioni di tesseramento

Le variazioni di tesseramento possono essere inoltrate con le modalità e nei termini, come di seguito riportati:

a) Calciatori “giovani dilettanti” 
Il tesseramento dei calciatori "giovani dilettanti" (primo tesseramento o tesseramento a seguito di svincolo) può essere richiesto, in deroga all’art. 39 comma 1 delle N.O.I.F., fino a lunedì 31 maggio 2021.

La data di deposito telematico delle richieste (apposizione firma elettronica) presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.

b) Calciatori “non professionisti”
Il tesseramento di calciatori "non professionisti" (primo tesseramento o tesseramento a seguito di svincolo), può essere effettuato:

-da mercoledì 1° luglio 2020 a mercoledì 31 marzo 2021 (ore 19.00)

La data di deposito telematico delle richieste (apposizione firma elettronica) presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.

c) Stipulazione rapporto professionistico da parte di calciatori “non professionisti” –art. 113 N.O.I.F.

I calciatori tesserati per Società associate alla Lega Nazionale Dilettanti, che abbiano raggiunto l'età prevista dall'art. 28 delle N.O.I.F., possono sottoscrivere un contratto da professionista per società di Serie A, Serie B, Serie C e richiedere il conseguente tesseramento:

-da mercoledì 5 agosto a martedì 15 settembre 2020 (ore 20.00) -autonoma sottoscrizione -Art. 113 delle N.O.I.F.

-da mercoledì 16 settembre a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00)-con consenso della società dilettantistica;

-da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)-con consenso della società dilettantistica;

La variazione di tesseramento dovrà essere depositata presso la piattaforma federale telematica nei suddetti termini.

2. Trasferimento di calciatori “giovani dilettanti” e “non professionisti” tra società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Lega Nazionale Dilettanti
Il trasferimento di un calciatore "giovane dilettante" o "non professionista" nell'ambito delle Società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Lega Nazionale Dilettanti può avvenire nei seguenti distinti periodi:

a) da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00)

b) da martedì 1° dicembre 2020 a venerdì 26 febbraio 2021 (ore 19.00)
Nell’ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).

Le liste di trasferimento, debitamente compilate a cura degli aventi titolo, devono essere depositate per via telematica presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e il Dipartimento Interregionale e Calcio Femminile di competenza ad opera della società cessionaria entro i termini sopra stabiliti. Il tesseramento per la Società cessionaria decorre dalla data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica) delle richieste entro i termini fissati.

2.A Trasferimento di calciatrici “giovani dilettanti” e “non professioniste” tra società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Divisione Calcio Femminile e dalla Lega Nazionale Dilettanti

·  Il trasferimento di una calciatrice "giovane dilettante" o "non professionista" da Società appartenente alla Divisione Calcio Femminile a Società appartenente alla Lega Nazionale Dilettanti può avvenire nei seguenti periodi: 
- dal 1° luglio 2020 al 30 ottobre 2020 (ore 19.00);

- dal 1° dicembre 2020 al 26 febbraio 2021 (ore 19.00).
Nella seconda ipotesi, le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).

 
Il trasferimento di una calciatrice “giovane dilettante” o “non professionista” da società appartenente alla LND a società appartenente alla Divisione Calcio Femminile può avvenire nei seguenti periodi: 
-dal 1° luglio 2020 al 15 settembre 2020 (ore 19:00);

 -dal 1° dicembre 2020 al 1° febbraio 2021 (ore 19:00)
Nella seconda ipotesi, le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).

3. Trasferimenti di calciatori “Giovani dilettanti" da società dilettantistiche a società di Serie A, B e Serie C

Il trasferimento di un calciatore "giovane dilettante", nei limiti di età di cui all'art. 100 delle N.O.I.F., da società dilettantistiche a società di Serie A, Serie B e Serie C può avvenire nei seguenti distinti periodi:

a) da martedì 1° settembre a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00)

b) da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio2021 (ore 20.00)

Nella ipotesi a) il trasferimento deve avvenire nel rispetto delle norme di cui all'art. 39 delle N.O.I.F.

Nella ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).

La variazione di tesseramento deve essere depositata presso la piattaforma federale telematica nei suddetti termini.

4. Trasferimenti di calciatori "Giovani di Serie” da Società di Serie A, Serie B e Serie C a società dilettantistiche

Il trasferimento di un calciatore "Giovane di Serie" da società di Serie A, Serie B e Serie C a società dilettantistiche, può avvenire nei seguenti distinti periodi:

a) da martedì 1° settembre 2020 a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00)

b) da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)

Nella ipotesi a) il trasferimento deve avvenire nel rispetto delle norme di cui all’art. 39 delle N.O.I.F..

Nella ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).

Le liste di trasferimento sono redatte, per via telematica, secondo le procedure stabilite dalla Lega Nazionale Dilettanti ad opera della Società cessionaria. La data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica), sempre ad opera della Società cessionaria, della richieste di tesseramento presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.

5. Risoluzione consensuale dei trasferimenti e delle cessioni a titolo temporaneo –Art. 103 bis N.O.I.F.

La risoluzione consensuale dei trasferimenti a titolo temporaneo, per i calciatori “non professionisti” e “giovani dilettanti” deve avvenire nel rispetto dell’art. 103 bis, comma 5, delle N.O.I.F..

6. Richiesta di tesseramento calciatori professionisti che hanno risolto per qualsiasi ragione il rapporto contrattuale

Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento di calciatori italiani e stranieri che hanno risolto per qualsiasi ragione il proprio rapporto contrattuale nel seguente periodo:

-da mercoledì 1° luglio 2020 a venerdì 26 febbraio 2021 (ore 19.00)
E’ fatto salvo quanto previsto dall’art. 40 quater e all’art.40 quinquies delle N.O.I.F..

Le richieste di tesseramento devono essere depositate presso la piattaforma telematica della LND (apposizione della firma elettronica). Il tesseramento decorre dalla data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica) delle richieste entro i termini fissati. 

Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.

7. Calciatori provenienti da Federazione estera e primo tesseramento di calciatori stranieri mai tesserati all’estero

a) Calciatori stranieri
Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento, entro il 26 febbraio 2021, e schierare in campo calciatori stranieri, sia extra-comunitari che comunitari, provenienti da Federazioni estere, nei limiti e alle condizioni di cui agli artt. 40 quater e 40 quinquies delle N.O.I.F.. Ai sensi del Regolamento FIFA sullo Status e il Trasferimento dei Calciatori è fatto divieto alle Società dilettantistiche di acquisire a titolo temporaneo calciatori provenienti da Federazione estera.
Fatto salvo quanto previsto all’art. 40 quinquies delle N.O.I.F., i calciatori stranieri residenti in Italia, di età superiore ai 16 anni, che non siano mai stati tesserati per Federazione estera e che richiedono il tesseramento per società della L.N.D. sono parificati, ai fini del tesseramento, dei trasferimenti e degli svincoli, ai calciatori italiani.

Tali richieste di tesseramento devono essere depositate all’Ufficio Tesseramento della F.I.G.C. presso la piattaforma federale telematica. La decorrenza del tesseramento è stabilita, ad ogni effetto, a partire dalla data di autorizzazione rilasciata dallo stesso Ufficio Tesseramento della F.I.G.C.. A partire dalla stagione sportiva successiva al suddetto tesseramento, le richieste di tesseramento dovranno essere depositate tramite la piattaforma telematica LND presso i Comitati, la Divisione e i Dipartimenti di competenza delle Società interessate, ai sensi degli artt. 40 quater e 40 quinquies delle N.O.I.F..

Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.

b) Calciatori italiani
Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento, entro venerdì 26 febbraio 2021, di calciatori italiani provenienti da Federazioni estere con ultimo tesseramento da professionista, nonché richiedere il tesseramento, entro mercoledì 31 marzo 2021, di calciatori italiani dilettanti provenienti da Federazioni estere. E’ fatto salvo quanto previsto all’art. 40 quater, comma 2, delle N.O.I.F. e all’art. 40 quinquies, comma 4, delle N.O.I.F..
Le richieste di tesseramento di calciatori italiani provenienti da Federazione estera devono essere depositate all’Ufficio Tesseramento della F.I.G.C. presso la piattaforma federale telematica. La decorrenza di tale tesseramento è stabilita ad ogni effetto, a partire dalla data di autorizzazione rilasciata dallo stesso Ufficio Tesseramento della F.I.G.C..

Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.

8. Termini annuali richiesti dalle norme regolamentari

Vengono fissati i seguenti termini per le diverse previsioni regolamentari soggette a determinazioni annuali:

a) Conversione del trasferimento temporaneo in trasferimento definitivo Art. 101 comma 5 delle N.O.I.F 

Negli accordi di trasferimento a titolo temporaneo di calciatori “non professionisti”, “giovani dilettanti” e “giovani di serie” può essere riconosciuto il diritto di mutare il titolo del trasferimento da temporaneo a definitivo. Detto diritto, previo accordo tra le parti interessate, può essere esercitato nei seguenti periodi:

a)
Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori “giovani di serie” da società professionistiche a società dilettantistiche:

- da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)

b)
Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori “giovani dilettanti” da società dilettantistiche a società professionistiche:

- da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)

c)
Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori “non professionisti” e “giovani dilettanti” tra società dilettantistiche:

- da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00)

- da martedì 1° dicembre 2020 a venerdì 26 febbraio 2021 (ore 19.00)
b) Art. 107 delle N.O.I.F. (Svincolo per rinuncia)

Le liste di svincolo da parte di società dilettantistiche per calciatori "non professionisti" e "giovani dilettanti", devono essere depositate tramite la piattaforma telematica LND presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza entro i termini sottoindicati:

-da mercoledì 1° luglio a lunedì 20 luglio 2020 (ore 19.00)

(vale la data di deposito telematico delle richieste –apposizione della firma elettronica -sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).

Liste di svincolo suppletive:
-da martedì 1° dicembre 2020 a giovedì 7 gennaio 2021 (ore 19.00)
(vale la data di deposito telematico delle richieste –apposizione della firma elettronica -sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).

Il tesseramento dei calciatori svincolati in questo periodo deve avvenire a far data da venerdì 8 gennaio 2021.
c) Art. 117 comma 5 delle N.O.I.F. 
Un eventuale nuovo contratto da professionista a seguito di risoluzione del rapporto contrattuale conseguente a retrocessione della società dal Campionato Serie C della Stagione Sportiva 2019/2020 al Campionato Nazionale Serie D, può essere sottoscritto: 

da mercoledì 5 agosto a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00) –autonoma sottoscrizione 

da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00) –con consenso della società dilettantistica 

La variazione di tesseramento dovrà essere depositata presso la piattaforma federale telematica nei suddetti termini.

d) Art. 108 delle N.O.I.F. (svincolo per accordo)

Il deposito degli accordi di svincolo, presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, dovrà avvenire entro 20 giorni dalla stipulazione e comunque entro e non oltre martedì 15 giugno 2021 (ore 19.00).

Gli Organi federali competenti provvederanno allo svincolo a far data da giovedì 1° luglio 2021.

TERMINI E MODALITA’ PER L’INVIO DELLE LISTE DI SVINCOLO DI CALCIATORI “GIOVANI” 

Art. 107 delle N.O.I.F. (svincolo per rinuncia) 

I calciatori “Giovani” tesserati con vincolo annuale entro il 30 novembre possono essere inclusi in lista di svincolo da trasmettere per via telematica ai Comitati di competenza entro i termini stabiliti: 

da martedì 1° dicembre2020 a giovedì 7 gennaio 2021 (ore 19.00)
(vale la data di deposito telematico delle richieste –apposizione della firma elettronica -sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).

Il tesseramento dei calciatori svincolati in questo periodo deve avvenire a far data dal venerdì 8 gennaio 2021.
TERMINI E MODALITA’ PER LE VARIAZIONI DI ATTIVITA’

Art.118 delle N.O.I.F. 

Per la Stagione Sportiva 2020/2021, il termine fissato per l’invio o il deposito delle richieste di variazione di attività ai sensi dell’art.118 delle N.O.I.F. è da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00).

Allegati L.N.D.

· C.U.N.168 LND del 23/12/20 – C.U.N. 144/A FIGC Deroga art.49 c.1 NOIF individuazione delle 8 società ammesse di diritto al Campionato Serie D S.S. 2021/2022
· Circolare N. 53 LND del 28/12/20 – Circolare n.40-2020 del C.S.T. LND -Conversione in Legge n.176 del 24 dicembre 2020 del D.L. N.137/2020 (c.d. Ristori 1)-

· Circolare N. 55 LND del 4/1/21 – Circolare n.1-2021 del C.S.T. LND - Legge di Bilancio 2021 -Decreto “Milleproroghe” – Decreto MEF – Interesse legale 2021-

· Circolare N.56 LND del 5/1/21 Circolare n.2-2021 del C.S.T. LND Anno 2021- Principali scadenze tributarie-

I provvedimenti disciplinari comminati dagli Organi della Giustizia Sportiva del C.R. Abruzzo L.N.D. appariranno, sul sito interne abruzzo.lnd.it dal giovedì mattina fino al mercoledì sera. Si precisa, che per disposizioni federali, (Vedi Art. 13 delle N.O.I.F.) tale informazione non riveste carattere ufficiale in quanto solo il Comunicato Ufficiale affisso all'Albo avrà valore a tutti gli effetti sia per il testo che per la decorrenza dei termini.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 7/1/2021.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)


F.I.G.C. / LND – COMITATO REGIONALE ABRUZZO
Comunicato Ufficiale N. 41 del 7 Gennaio 2021
Via Lanciano s.n.c. 67100 L’Aquila

Tel. 0862/42681  – fax 0862/65177
Web: abruzzo.lnd.it - Email: crlnd.abruzzo01@figc.it Pec lndabruzzo@pec.it
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