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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N.50 del 4 Marzo 2021
Emergenza CoronaVirus
Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile
Avviso alle Società
NUOVO DPCM DEL 14 Gennaio 2021 AI FINI CONTENIMENTO DELLA DIFFUSIONE DEL VIRUS COVID -19


In applicazione di quanto disposto dal NUOVO DPCM del 14 Gennaio 2021, le disposizioni del decreto si applicano dalla data del 16 gennaio 2021, in sostituzione di quelle del decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 3 dicembre 2020, e sono efficaci fino al 5 marzo 2021.

Si comunica altresì che la Lega Nazionale Dilettanti, al fine di contenere l’emergenza epidemiologica garantendo la tutela della salute di dipendenti e collaboratori, ha disposto la proroga della chiusura al pubblico di tutte le sedi Regionali, Provinciali e Zonali fino al prossimo 6 marzo 2021.

Gli Uffici del Comitato Regionale Abruzzo saranno operativi e contattabili per telefono al numero 0862/42681 o via e-mail all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it
SEZIONI

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE
COMUNICAZIONI SEGRETERIA
COMUNICAZIONI attività CALCIO A 11
Programma Gare Calcio a 11
COMUNICAZIONI attività CALCIO A 5
Programma Gare Calcio a 5
COMUNICAZIONI attività GIOVANILE L.N.D.
CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE

ALLEGATI
Comunicazioni della F.I.G.C.

MODIFICA DEL COMUNICATO UFFICIALE N.229/A del 23 Giugno 2020

Comunicato Ufficiale N° 171/A della F.I.G.C. del 24 Febbraio 2021-ULTERIORE DIFFERIMENTO DEI TERMINI DI TESSERAMENTO-
TERMINI E MODALITA' STABILITI DALLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI PER L'INVIO DELLE LISTE DI SVINCOLO, PER LE VARIAZIONI DI TESSERAMENTO E PER I TRASFERIMENTI FRA SOCIETA' DEL SETTORE DILETTANTISTICO E FRA QUESTE E SOCIETA' DEL SETTORE PROFESSIONISTICO, DA VALERE PER LA STAGIONE SPORTIVA 2020/2021
1. Variazioni di tesseramento
Le variazioni di tesseramento possono essere inoltrate con le modalità e nei termini, come di seguito riportati:
a) Calciatori "giovani dilettanti"
Il tesseramento dei calciatori "giovani dilettanti" (primo tesseramento o tesseramento a seguito di svincolo)può essere richiesto, in deroga all'art. 39 comma 1 delle N.O.I.F., fino a lunedì 31 maggio 2021.
La data di deposito telematico delle richieste (apposizione firma elettronica) presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.
b) Calciatori "non professionisti"
Il tesseramento di calciatori "non professionisti" (primo tesseramento o tesseramento a seguito di svincolo),può essere effettuato:
- da mercoledì 1° luglio 2020 a mercoledì 31 marzo 2021 (ore 19.00)
La data di deposito telematico delle richieste (apposizione firma elettronica) presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.
c) Stipulazione rapporto professionistico da parte di calciatori "non professionisti" — art. 113 N.O.I.F.
I calciatori tesserati per Società associate alla Lega Nazionale Dilettanti, che abbiano raggiunto l’età prevista dall'art. 28 delle N.O.I.F., possono sottoscrivere un contratto da professionista per società di Serie A, Serie B, Serie C e richiedere il conseguente tesseramento:

- da mercoledì 5 agosto a martedì 15 settembre 2020 (ore 20.00) - autonoma sottoscrizione - Art. 113 delle N.O.I.F.

da mercoledì 16 settembre a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00) - con consenso della società dilettantistica;
- da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00) - con consenso della società dilettantistica;
La variazione di tesseramento dovrà essere depositata presso la piattaforma federale telematica nei suddetti termini.
2. Trasferimento di calciatori "giovani dilettanti" e "non professionisti" tra società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Lega Nazionale Dilettanti
Il trasferimento di un calciatore "giovane dilettante" o "non professionista" nell'ambito delle Società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Lega Nazionale Dilettanti può avvenire nei seguenti distinti periodi:
a) da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00)
b) da martedì 1° dicembre 2020 a mercoledì 31 marzo 2021 (ore 19.00)
Nell'ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).
Le liste di trasferimento, debitamente compilate a cura degli aventi titolo, devono essere depositate per via telematica presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e il Dipartimento Interregionale e Calcio Femminile di competenza ad opera della società cessionaria entro i termini sopra stabiliti. II tesseramento per la Società cessionaria decorre dalla data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica) delle richieste entro i termini fissati.
2.A  Trasferimento di calciatrici  "giovani dilettanti" e "non professioniste" tra società partecipanti ai Campionati organizzati dalla Divisione Calcio Femminile e dalla Lega Nazionale Dilettanti
• Il trasferimento di una calciatrice "giovane dilettante" o "non professionista" da Società appartenente alla Divisione Calcio Femminile a Società appartenente alla Lega Nazionale Dilettanti può avvenire nei seguenti periodi:
- dal 1° luglio 2020 al 30 ottobre 2020 (ore 19.00);
- dal 1° dicembre 2020 al 31 marzo 2021 (ore 19.00).
Nella seconda ipotesi, le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).
• II trasferimento di una calciatrice "giovane dilettante" o "non professionista" da società appartenente alla LND a società appartenente alla Divisione Calcio Femminile può avvenire nei seguenti periodi:
- dal 1° luglio 2020 al 15 settembre 2020 (ore 19:00);
- dal 1° dicembre 2020 al 1° febbraio 2021 (ore 19:00)

Nella seconda ipotesi, le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).
3. Trasferimenti di calciatori "Giovani dilettanti" da società dilettantistiche a società di Serie A, B e Serie C
Il trasferimento di un calciatore "giovane dilettante", nei limiti di età di cui all’art. 100 delle N.O.I.F., da società dilettantistiche a società di Serie A, Serie B e Serie C può avvenire nei seguenti distinti periodi:
a) da martedì 1° settembre a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00)
b) da lunedì  4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)
Nella ipotesi a) il trasferimento deve avvenire nel rispetto delle norme di cui all'art. 39 delle N.O.I.F. Nella ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).
La variazione di tesseramento deve essere depositata presso la piattaforma federale telematica nei suddetti termini.
4. Trasferimenti di calciatori "Giovani di Serie" da Società di Serie A, Serie B e Serie C a società dilettantistiche
Il trasferimento di un calciatore "Giovane di Serie" da società di Serie A, Serie B e Serie C a società dilettantistiche, può avvenire nei seguenti distinti periodi:
a) da martedì 1° settembre 2020 a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00)
b) da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)
Nella ipotesi a) il trasferimento deve avvenire nel rispetto delle norme di cui all'art. 39 delle N.O.I.F.. Nella ipotesi b) le modalità sono quelle previste per i trasferimenti suppletivi (art. 104 delle N.O.I.F.).
Le liste di trasferimento sono redatte, per via telematica, secondo le procedure stabilite dalla Lega Nazionale Dilettanti ad opera della Società cessionaria. La data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica), sempre ad opera della Società cessionaria, della richieste di tesseramento presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, entro i termini fissati, stabilisce ad ogni effetto la decorrenza del tesseramento.
5. Risoluzione consensuale dei trasferimenti e delle cessioni a titolo temporaneo — Art. 103 bis N.O.I.F.
La risoluzione consensuale dei trasferimenti a titolo temporaneo, per i calciatori "non professionisti" e "giovani dilettanti" deve avvenire nel rispetto dell' art. 103 bis, comma 5, delle N.O.I.F..
6. Richiesta di tesseramento calciatori professionisti che hanno risolto per qualsiasi ragione il rapporto contrattuale
Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento di calciatori italiani e stranieri che hanno risolto per qualsiasi ragione il proprio rapporto contrattuale nel seguente periodo:
- da mercoledì 1° luglio 2020 a mercoledì 31 marzo 2021 (ore 19.00)
E' fatto salvo quanto previsto dall'art. 40 quater e all'art.40 quinquies delle N.O.I.F..
Le richieste di tesseramento devono essere depositate presso la piattaforma telematica della LND (apposizione della firma elettronica). II tesseramento decorre dalla data di deposito telematico (apposizione della firma elettronica) delle richieste entro i termini fissati.
Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.
7. Calciatori provenienti da Federazione estera e primo tesseramento di calciatori stranieri mai tesserati all'estero
a) Calciatori stranieri
Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento, entro il 31 marzo 2021, e schierare in campo calciatori stranieri, sia extra-comunitari che comunitari, provenienti da Federazioni estere, nei limiti e alle condizioni di cui agli artt. 40 quater e 40 quinquies delle N.O.I.F.. Ai sensi del Regolamento FIFA sullo Status e il Trasferimento dei Calciatori è fatto divieto alle Società dilettantistiche di acquisire a titolo temporaneo calciatori provenienti da Federazione estera.
Fatto salvo quanto previsto all'art. 40 quinquies delle N.O.I.F., i calciatori stranieri residenti in Italia, di età superiore ai 16 anni, che non siano mai stati tesserati per Federazione estera e che richiedono il tesseramento per società della L.N.D. sono parificati, ai fini del tesseramento, dei trasferimenti e degli svincoli, ai calciatori italiani.
Tali richieste di tesseramento devono essere depositate all'Ufficio Tesseramento della F.I.G.C. presso la piattaforma federale telematica. La decorrenza del tesseramento è stabilita, ad ogni effetto, a partire dalla data di autorizzazione rilasciata dallo stesso Ufficio Tesseramento della F.I.G.C.. A partire dalla stagione sportiva successiva al suddetto tesseramento, le richieste di tesseramento dovranno essere depositate tramite la piattaforma telematica LND presso i Comitati, la Divisione e i Dipartimenti di competenza delle Società interessate, ai sensi degli artt. 40 quater e 40 quinquies delle N.O.I.F..
Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.
b) Calciatori italiani
Le società appartenenti alla Lega Nazionale Dilettanti possono richiedere il tesseramento, entro mercoledì 31 marzo 2021, di calciatori italiani provenienti da Federazioni estere con ultimo tesseramento da professionista, nonchè richiedere il tesseramento, entro mercoledì 31 marzo 2021, di calciatori italiani dilettanti provenienti da Federazioni estere. E' fatto salvo quanto previsto all'art. 40 quater, comma 2, delle N.O.I.F. e all'art. 40 quinquies, comma 4, delle N.O.I.F..
Le richieste di tesseramento di calciatori italiani provenienti da Federazione estera devono essere depositate all'Ufficio Tesseramento della F.I.G.C. presso la piattaforma federale telematica. La decorrenza di tale tesseramento è stabilita ad ogni effetto, a partire dalla data di autorizzazione rilasciata dallo stesso Ufficio Tesseramento della F.I.G.C..
Un calciatore tesserato come professionista non può essere tesserato come dilettante prima che siano trascorsi almeno 30 giorni da quando abbia disputato la sua ultima partita come professionista.
8. Termini annuali richiesti dalle norme regolamentari

Vengono fissati i seguenti termini per le diverse previsioni regolamentari soggette a determinazioni annuali:
a) Conversione del trasferimento temporaneo in trasferimento definitivo Art. 101 comma 5 delle N.O.I.F
Negli accordi di trasferimento a titolo temporaneo di calciatori "non professionisti", "giovani dilettanti" e "giovani di serie" può essere riconosciuto il diritto di mutare il titolo del trasferimento da temporaneo a definitivo. Detto diritto, previo accordo tra le parti interessate, può essere esercitato nei seguenti periodi:
a) Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori "giovani di serie" da società professionistiche a società dilettantistiche:
- da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)
b) Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori "giovani dilettanti" da società dilettantistiche a società professionistiche:
da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00)
c) Accordi di trasferimento a titolo temporaneo dei calciatori "non professionisti" e "giovani dilettanti" tra società dilettantistiche:
- da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00)
- da martedì 1° dicembre 2020 a mercoledì 31 marzo 2021 (ore 19.00)
b) Art. 107 delle N.O.I.F. (Svincolo per rinuncia)
Le liste di svincolo da parte di società dilettantistiche per calciatori "non professionisti" e "giovani dilettanti", devono essere depositate tramite la piattaforma telematica LND presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza entro i termini sottoindicati:
da mercoledì 1° luglio a lunedì 20 luglio 2020 (ore 19.00)
(vale la data di deposito telematico delle richieste — apposizione della firma elettronica - sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).
Liste di svincolo suppletive:
- da martedì 1° dicembre 2020 a giovedì 7 gennaio 2021 (ore 19.00)
(vale la data di deposito telematico delle richieste — apposizione della firma elettronica - sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).
Il tesseramento dei calciatori svincolati in questo periodo deve avvenire a far data da venerdì 8 gennaio 2021.
c) Art. 117 comma 5 delle N.O.I.F.

Un eventuale nuovo contralto da professionista a seguito di risoluzione del rapporto contrattuale conseguente a retrocessione della società dal Campionato Serie C della Stagione Sportiva 2019/2020 al Campionato Nazionale Serie D, può essere sottoscritto:
da mercoledì 5 agosto a lunedì 5 ottobre 2020 (ore 20.00) — autonoma sottoscrizione
da lunedì 4 gennaio a lunedì 1° febbraio 2021 (ore 20.00) — con consenso della società dilettantistica
La variazione di tesseramento dovrà essere depositata presso la piattaforma federate telematica nei suddetti termini.
d) Art. 108 delle N.O.I.F. (svincolo per accordo)
Il deposito degli accordi di svincolo, presso i Comitati, la Divisione Calcio a Cinque e i Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile di competenza, dovrà avvenire entro 20 giorni dalla stipulazione e comunque entro e non oltre martedì 15 giugno 2021 (ore 19.00).
Gli Organi federali competenti provvederanno allo svincolo a far data da giovedì 1° luglio 2021.
TERMINI E MODALITA' PER L'INVIO DELLE LISTE DI SVINCOLO DI CALCIATORI "GIOVANI"
Art. 107 delle N.O.I.F. (svincolo per rinuncia)
I calciatori "Giovani" tesserati con vincolo annuale entro il 30 novembre possono essere inclusi in lista di svincolo da trasmettere per via telematica ai Comitati di competenza entro i termini stabiliti:
da martedì 1° dicembre 2020 a giovedì 7 gennaio 2021 (ore 19.00)
(vale la data di deposito telematico delle richieste — apposizione della firma elettronica - sempre che le stesse pervengano entro e non oltre i termini sopraindicati).
II tesseramento dei calciatori svincolati in questo periodo deve avvenire a far data dal venerdì 8 gennaio 2021.
TERMINI E MODALITA' PER LE VARIAZIONI DI ATTIVITA'
Art.118 delle N.O.I.F.
Per la Stagione Sportiva 2020/2021, il termine fissato per l'invio o il deposito delle richieste di variazione di attività ai sensi dell'art.118 delle N.O.I.F. è da mercoledì 1° luglio a venerdì 30 ottobre 2020 (ore 19.00).
Nuovo Indirizzo PEC Ufficio Tesseramento FIGC
Si comunica che dal 6 luglio 2020 tutte le comunicazione via PEC riguardanti l’Ufficio Tesseramento Centrale FIGC e concernenti le società affiliate alla LND devono essere inviate al nuovo indirizzo:

tesseramento.dil@pec.figc.it
Resta attivo l’indirizzo di posta non - certificata tesseramento@figc.it.

Attivo il nuovo Portale Servizi FIGC

-Pratiche di competenza Ufficio Tesseramento Centrale FIGC-

In relazione all’avvio della stagione sportiva 2020/2021, si comunica che le pratiche di tesseramento di competenza dell’Ufficio di Tesseramento Centrale FIGC, ovvero:

1 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base ad art.19 FIFA

2 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base a Legge Bilancio 2018

3 – Trasferimento internazionale di calciatori minorenni dai 10 anni in su

4 – Primo tesseramento di calciatori stranieri maggiorenni

5 – Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni

dovranno essere effettuate dalle società tramite il Portale Servizi FIGC, raggiungibile all’indirizzo https://portaleservizi.figc.it

Le società dilettantistiche che avranno necessità di depositare tali tipologie di pratiche di tesseramento, attivando la funzione “Attiva Utenza” in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all’indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.


Per qualunque necessità di chiarimento o supporto tecnico, sarà disponibile un servizio di assistenza al seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it
Comunicazioni della L.N.D.

Rimborso parziale premio assicurativo Stagione Sportiva 2019/2020 – Campionati Settore Giovanile e Scolastico


SI comunica a tutte le società che hanno svolto attività di settore giovanile e scolastico che è stato effettuato sul conto delle stesse un accredito a titolo di rimborso parziale del premio relativo alle polizze assicurative per la stagione sportiva 2019/2020 così determinati:

€ 2,86 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2019/2020 per le categorie Pulcini, Esordienti, Giovanissimi e Allievi;
€ 1,04 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2019/2020 per l’attività di Piccoli amici e Primi calci;
€ 3,50 per ciascun premio assicurativo obbligatorio pagato relativo al tesseramento 2019/2020 per Allenatori, Tecnici e Massaggiatori.

L’importo complessivo spettante ad ogni società interessata è stato accreditato in data 17 settembre u.s. ed è stato determinato attraverso l’individuazione delle pratiche tesseramento atleti e tecnici processate ed addebitate nella stagione sportiva 2019/2020

Stralcio Comunicato Ufficiale N. 1 della L.N.D. del 1° Luglio 2020

I) ATTIVITA’ UFFICIALE DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI
La Lega Nazionale Dilettanti - in attuazione delle disposizioni di cui all’art. 49, punto 1, lett. c), delle N.O.I.F. e all’art. 27, del Regolamento della L.N.D. - indice ed organizza, per la stagione sportiva 2020/2021, i Campionati, le competizioni agonistiche ed ogni altra attività ufficiale di competenza, secondo gli indirizzi generali ordinari fissati dalla Lega stessa.

Per quanto attiene alla conclusione delle attività di cui sopra, tenuto conto di quanto previsto dall’art. 49 N.O.I.F., si precisa che al termine della stagione sportiva 2020/2021 si darà luogo alle eventuali gare di play-off e di play-out, esclusivamente nell’ipotesi di conclusione dell’attività ordinariamente prevista. Laddove, a seguito dei provvedimenti del Governo e/o delle Autorità Sanitarie, non si potesse portare a termine la normale attività dei Campionati, sia a livello Nazionale sia a livello territoriale, così come programmata, si farà riferimento, per il numero delle promozioni e delle retrocessioni previste per ogni singolo Campionato, alle classifiche come cristallizzatesi al momento della definitiva interruzione degli stessi Campionati. Nel caso in cui le squadre di uno stesso girone non avessero disputato lo stesso numero di gare per determinare la classifica finale sarà applicato il criterio della “media punti”; in caso di ulteriore parità, si farà ricorso alla “classifica avulsa” di cui all’art. 51 N.O.I.F. anche se le Società interessate non avessero disputato lo stesso numero di gare negli scontri diretti. In caso di ulteriore parità, inoltre, si applicherà la migliore differenza reti e, a seguire, laddove persistesse l’ulteriore situazione di parità, si applicheranno i criteri previsti dal citato art. 51 N.O.I.F. sino all’eventuale effettuazione del sorteggio.

Visita Medica di Idoneità Art 43 N.O.I.F. -Stralcio C. U. N. 2 della L.N.D. del 1° Luglio 2020-


Si reputa opportuno ricordare che tutte le Società associate alla L.N.D. hanno l’obbligo di far sottoporre i propri tesserati a visita medica di idoneità per lo svolgimento dell’attività agonistica.

Ciò in virtù del principio generale secondo il quale i legali rappresentanti delle Società sono soggetti a responsabilità civili e penali nel caso di infortuni che dovessero verificarsi nel corso di gare e/o allenamenti che coinvolgessero tesserati privi della suindicata certificazione, in assenza della quale non è riconosciuta alcuna tutela assicurativa.
· Si rende noto altresì, che in dipendenza della situazione emergenziale in atto a causa della pandemia da COVID -19 ove sia riscontrata la presenza di pregressa infezione da virus, i tesserati dovranno provvedere ad una nuova visita per il rilascio della certificazione d’idoneità sportiva (agonistica o non agonistica) nel rigoroso rispetto dei protocolli di legge, anche se in possesso di un certificato in corso di validità. Si invitano, pertanto le Società a voler controllare la scadenza dei certificati dei propri calciatori al fine di programmare, per tempo, la visita medica per l’accertamento dell’idoneità alla pratica sportiva agonistica per la Stagione Sportiva 2020/2021.

Comunicazioni del Comitato Regionale

Consiglio Direttivo

Ulteriore Dilazione pagamenti per le iscrizioni ai Campionati Regionali e Provinciali della L.N.D. – Stagione Sportiva 2020/2021


Con riferimento a quanto deliberato dal Consiglio Direttivo della L.N.D. , il Consiglio Direttivo del Comitato , nella riunione del 9 Febbraio u.s. , ha disposto le ulteriori dilazioni alle date di scadenza dei pagamenti per le iscrizioni ai Campionati , secondo le modalità di seguito specificate :

Seconda rata: ulteriore 30% dell’importo globale entro il termine perentorio del 10 Marzo 2021;


Per quanto attiene alle successive rateizzazioni (Terza rata con ulteriore 20% dell’importo globale e Quarta rata con saldo restante 20% ) le relative modalità di corresponsione saranno comunicate su prossimi Comunicati Ufficiali .

Calendario incontri con le Società

Dopo l’iter per la ripartenza discusso e avviato con le società del campionato di Eccellenza, il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Abruzzo LND ha indetto un nuovo ciclo di incontri (piattaforma Zoom) per affrontare con i dirigenti di tutte le categorie i temi della ripartenza e gli scenari relativi alla stagione sportiva 2020/21.

Si riporta di seguito il calendario degli incontri:

· sabato 13 febbraio ore 15:30 – PROMOZIONE
· lunedì 15 febbraio ore 18:00 – JUNIORES ELITE, ALLIEVI REG., GIOVANISSIMI REG.
· mercoledì 17 febbraio ore 18:00 – ECCELLENZA FEMMINILE
· venerdì 19 febbraio ore 18:00 – PRIMA CATEGORIA
· mercoledì 24 febbraio ore 19:00 – CALCIO A CINQUE SERIE C1 E C5 FEMMINILE
· venerdì 26 febbraio ore 19:00 – CALCIO A CINQUE SERIE C2 E SERIE D
· lunedì 1° marzo ore 18:00 – SECONDA CATEGORIA
· mercoledì 3 marzo ore 18:30 – TERZA CATEGORIA AQ/TE
· giovedì 4 marzo ore 18.30 – TERZA CATEGORIA CH/PE /Vasto
Tutte le società riceveranno per email le info per accreditarsi ed accedere alle riunioni.
Comunicazioni Segreteria

REGISTRO CONI
Si ricorda a tutte le società che hanno recentemente variato la carica del Legale Rappresentante (Presidente) che oltre alla comunicazione del provvedimento da inviare all'Agenzia delle Entrate, deve essere inoltrata anche comunicazione e richiesta di variazione al Coni utilizzando l'indirizzo di posta elettronica registro@coni.it
Alla mail inviata al Coni dovrà essere allegato il certificato dell'Agenzia delle Entrate in cui risulti il nuovo nominativo. Il mancato aggiornamento da parte del Coni determina la non validità dell'iscrizione al registro delle società sportive dilettanti.

DOTAZIONI DI INDIRIZZI DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA (PEC)


Si ricorda a tutte le Società l’importanza di avere la titolarità di un indirizzo p.e.c. (posta elettronica certificata).

Per tale motivo, si invitano tutte le Società a riportare nella propria “Area Società” il proprio indirizzo p.e.c.


Si reputa opportuno richiamare quanto disposto al punto 37) del Comunicato n° 1 della L.N.D. del 1^ luglio 2020 (Posta Elettronica Certificata) che per le Società non professionistiche e per i tesserati delle stesse, l’entrata in vigore dell’obbligo di dotazione di un indirizzo di posta elettronica certificata è differito al 1^ luglio 2021 , ai sensi della Norma Transitoria di cui all’art. 142, comma 3, del vigente Codice di Giustizia Sportiva. Sino a tale data continuano ad applicarsi le disposizioni previgenti.

RICARICA PORTAFOGLI TESSERAMENTO

Si ricorda a tutte le Società che per effettuare movimentazioni sul tesseramento calciatori per la stagione 2020/2021 è necessario che il portafoglio della Società presenti un saldo positivo. Si ricordano pertanto le modalità di effettuazione della ricarica del portafoglio:

1) Dal portale societario accedere al menù “PORTAFOGLIO pag. Attività Regionale e Provinciale”

2) Scegliere la funzione “Inserimento richiesta ricarica portafoglio”

3) Scegliere il tipo di operazione selezionando la voce “Ricarica” e successivamente, come portafoglio di destinazione, il Portafoglio Tesseramenti

4) Dalla voce modalità di pagamento scegliere l’opzione con la quale si desidera provvedere al pagamento. In caso di bonifico bancario ** inserire negli appositi spazi i dati richiesti ed allegare copia rilasciata dalla banca dell’avvenuto pagamento.

Per ottenere l’accredito immediato della disponibilità sul proprio conto è necessario utilizzare il pagamento con carta di credito.

** Bonifico bancario presso BANCA BNL DI L’AQUILA – SEDE CENTRALE intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo: Codice IBAN: IT 67 I 01005 03600 000000012370.
INDIRIZZO DI POSTA CERTIFICATA

Si comunica che l’indirizzo di posta certificata del Comitato Regionale Abruzzo è il seguente:
lndabruzzo@pec.it
NUOVO SITO INTERNET COMITATO ABRUZZO


Si comunica che il Comitato Regionale Abruzzo ha provveduto a rinnovare il proprio sito internet, e pertanto il nuovo indirizzo da digitare è il seguente:

abruzzo.lnd.it
Calciatori Quindicenni



Per opportuna conoscenza si richiamano le Società interessate ai seguenti adempimenti relativi all’utilizzo dei giovani calciatori quindicenni.

STRALCIO ART. 34 NOIF 

..omissis...

3 I calciatori / calciatrici “giovani” tesserati per le Società associate nelle Leghe e quelli della Divisione Calcio Femminile possono prendere parte soltanto a gare espressamente riservate a calciatori delle categorie giovanili. I calciatori “giovani”, che abbiano compiuto anagraficamente il 15° anno di età, e le calciatrici che abbiano compiuto il 14° anno di età, salvo quanto previsto dal successivo comma 3 bis per il Campionato di Serie A e di Serie B Femminile , possono partecipare anche ad attività agonistiche organizzate dalle Leghe e dalla Divisione Calcio Femminile , purchè autorizzati dal Comitato Regionale- L.N.D. , territorialmente competente e dalla Divisione Calcio Femminile . 

Il rilascio dell’autorizzazione è subordinato alla presentazione, a cura e spese della Società che fa richiesta, dei seguenti documenti:

a) certificato di idoneità specifica all’attività agonistica, rilasciato ai sensi del D.M. 15 febbraio 1982 del Ministero della Sanità;

b) relazione di un medico sociale, o in mancanza di altro sanitario, che attesti la raggiunta maturità psicofisica del calciatore / calciatrice alla partecipazione a tale attività.


La partecipazione del calciatore / calciatrice ad attività agonistica, senza l’autorizzazione del Comitato Regionale o della Divisione Calcio Femminile comporta l’applicazione della sanzione , della perdita della gara , prevista all’art. 10 comma 6 del C.G.S.

Comunicazioni per l’Attività di Calcio a 5

Consiglio Direttivo

Emergenza CoronaVirus
Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile
Avviso alle Società
NUOVO DPCM DEL 14 Gennaio 2021 AI FINI CONTENIMENTO DELLA DIFFUSIONE DEL VIRUS COVID -19


In applicazione di quanto disposto dal NUOVO DPCM del 14 Gennaio 2021, le disposizioni del decreto si applicano dalla data del 16 gennaio 2021, in sostituzione di quelle del decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 3 dicembre 2020, e sono efficaci fino al 5 marzo 2021.

Si comunica altresì che la Lega Nazionale Dilettanti, al fine di contenere l’emergenza epidemiologica garantendo la tutela della salute di dipendenti e collaboratori, ha disposto la proroga della chiusura al pubblico di tutte le sedi Regionali, Provinciali e Zonali fino al prossimo 6 MARZO 2021.

Gli Uffici del Comitato Regionale Abruzzo saranno operativi e contattabili per telefono al numero 0862/42681 o via e-mail all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it
Comunicazioni per l’Attività Giovanile del C.R.A.

tel.
0862/426829 -  426830 -  fax
0862/420026  -  -  E-mail attivitagiovanileabruzzo@lnd.it
Segreteria e Contatti Attività Giovanile


Tutte le comunicazioni e/o richieste inerenti l’Attività Giovanile vanno inoltrate presso l’Ufficio del Comitato Regionale Abruzzo L.N.D. - Attività Giovanile,

Via Lanciano s.n.c. -67100 L’Aquila.

Si riportano i recapiti telefonici e indirizzi utili alle società per la corrente stagione sportiva.

numero di telefono
0862/426829 - 426830
numero fax

0862/420026

Pronto A.I.A. 
339 / 7486949
e-mail



attivitagiovanileabruzzo@lnd.it

Contestualmente si invitano tutte le società ad inviare la propria E- mail ufficiale
Emergenza CoronaVirus
Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile
Avviso alle Società
NUOVO DPCM DEL 14 Gennaio 2021 AI FINI CONTENIMENTO DELLA DIFFUSIONE DEL VIRUS COVID -19


In applicazione di quanto disposto dal NUOVO DPCM del 14 Gennaio 2021, le disposizioni del decreto si applicano dalla data del 16 gennaio 2021, in sostituzione di quelle del decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 3 dicembre 2020, e sono efficaci fino al 5 marzo 2021.

Si comunica altresì che la Lega Nazionale Dilettanti, al fine di contenere l’emergenza epidemiologica garantendo la tutela della salute di dipendenti e collaboratori, ha disposto la proroga della chiusura al pubblico di tutte le sedi Regionali, Provinciali e Zonali fino al prossimo 6 MARZO 2021.

Gli Uffici del Comitato Regionale Abruzzo saranno operativi e contattabili per telefono al numero 0862/42681 o via e-mail all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it
SVINCOLO PER INATTIVITA’ DEL CALCIATORE / CALCIATRICE PRIMA DELL’INIZIO DELLE ATTIVITA’


Vista ed esaminata la domanda presentata, prima dell’inizio dell’attività della corrente stagione sportiva, da parte del calciatore e gli esercenti la potestà  genitoriale, in accordo con la Società di appartenenza, tendente ad ottenere l’annullamento del tesseramento sottoscritto dal giovane calciatore/ calciatrice ;

Considerato quanto previsto dal C.U. n° 13 del 04.08.2020  del S.G.S.;

Il C.R. delibera l’annullamento del seguente tesseramento:

	NOMINATIVO
	DATA DI NASCITA
	MATRICOLA
	SOCIETA’ DI APPARTENZA

	BIDULI GLEJDIAN
	16/03/2007
	2355557
	PINETO CALCIO


Allegati L.N.D.

· C.U. N. 207 LND del 25/2/21 – C.U. N.1/2021 del Collegio Arbitrale LND
· C.U.N. 208/1 LND del 26/2/21 Commissione Accordi Economici

· Circolare N. 86 LND del 3/3/21 -Circ. n.9-2021 del C.S.T. LND -Credito d’imposta per sponsorizzazioni sportive.

Allegati Attività Giovanile

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 4/3/2021.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Concezio Memmo)


F.I.G.C. / LND – COMITATO REGIONALE ABRUZZO
Comunicato Ufficiale N.50 del 4 Marzo 2021
Via Lanciano s.n.c. 67100 L’Aquila

Tel. 0862/42681  – fax 0862/65177
Web: abruzzo.lnd.it - Email: crlnd.abruzzo01@figc.it Pec lndabruzzo@pec.it
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