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ALLEGATI
Comunicazioni del Comitato Regionale

Consiglio Direttivo

Stralcio Comunicato Ufficiale N. 1 della L.N.D. del 1° Luglio 2020

I) ATTIVITA’ UFFICIALE DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI
La Lega Nazionale Dilettanti - in attuazione delle disposizioni di cui all’art. 49, punto 1, lett. c), delle N.O.I.F. e all’art. 27, del Regolamento della L.N.D. - indice ed organizza, per la stagione sportiva 2020/2021, i Campionati, le competizioni agonistiche ed ogni altra attività ufficiale di competenza, secondo gli indirizzi generali ordinari fissati dalla Lega stessa.

Per quanto attiene alla conclusione delle attività di cui sopra, tenuto conto di quanto previsto dall’art. 49 N.O.I.F., si precisa che al termine della stagione sportiva 2020/2021 si darà luogo alle eventuali gare di play-off e di play-out, esclusivamente nell’ipotesi di conclusione dell’attività ordinariamente prevista. Laddove, a seguito dei provvedimenti del Governo e/o delle Autorità Sanitarie, non si potesse portare a termine la normale attività dei Campionati, sia a livello Nazionale sia a livello territoriale, così come programmata, si farà riferimento, per il numero delle promozioni e delle retrocessioni previste per ogni singolo Campionato, alle classifiche come cristallizzatesi al momento della definitiva interruzione degli stessi Campionati. Nel caso in cui le squadre di uno stesso girone non avessero disputato lo stesso numero di gare per determinare la classifica finale sarà applicato il criterio della “media punti”; in caso di ulteriore parità, si farà ricorso alla “classifica avulsa” di cui all’art. 51 N.O.I.F. anche se le Società interessate non avessero disputato lo stesso numero di gare negli scontri diretti. In caso di ulteriore parità, inoltre, si applicherà la migliore differenza reti e, a seguire, laddove persistesse l’ulteriore situazione di parità, si applicheranno i criteri previsti dal citato art. 51 N.O.I.F. sino all’eventuale effettuazione del sorteggio.

Organici Campionati – S.S. 2020/2021

Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Abruzzo nella riunione del 10 luglio 2020 nel prendere atto che - sulla scorta di quanto disposto dalla L.N.D. con propri Comunicati Ufficiali n° 324 del 18 giugno 2020 e n° 325 del 19 giugno 2020 , pubblicati in conformità alle misure governative di cui all’art. 218 del Decreto Legge 19 Maggio 2020 , n° 34 , e al provvedimento assunto dal Consiglio Federale dell’8 giugno 2020 ( rif. Comunicato Ufficiale FIGC n° 214 /A del 10 giugno 2020 ) - i Comitati Regionali potranno autonomamente deliberare il format dei propri Campionati dilettantistici 2020 /2021 e il numero di squadre ad essi partecipanti, 

ha deliberato per la S.S. 2020 /2021:

· Campionato di Eccellenza:
· organico composto da 20 Società aventi diritto . L’organico verrà suddiviso in 2 gironi da 10 squadre ciascuno con gare di andata e ritorno (inizio Campionato Domenica 27 settembre 2020). Le prime 5 classificate di ogni girone verranno raggruppate in un girone unico con gare di andata e ritorno per determinare l’assegnazione del primo e secondo posto.

Le seconde 5 classificate di ogni girone verranno raggruppate in un girone unico con gare di andata e ritorno per determinare le 2 retrocessioni dirette alla categoria inferiore, nel mentre le altre retrocessioni verranno determinate con meccanismo play-out che verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.
· In caso di vacanza di 1 posto per qualsiasi motivo, si provvederà a ripescare una Società per riportare l’organico a 20 squadre.

Il Consiglio Direttivo si riserva altresì la possibilità di comporre l’organico del Campionato di Eccellenza (S.S. 2020/2021) su un unico girone a 20 squadre (con gare di andata e ritorno) nel caso in cui le Autorità governative e/o sanitarie in merito all’emergenza sanitaria da Covid – 19 autorizzeranno l’inizio delle attività ufficiali a far data dal 1^ settembre 2020. In tal caso, verranno rivisitate anche le date di inizio riportate sul presente Comunicato Ufficiale.
· In caso di vacanza di 2 posti per qualsiasi motivo, non si provvederà a ripescaggi e l’organico sarà composto da 18 squadre su un unico girone con gare di andata e ritorno (inizio Campionato Domenica 27 settembre 2020); il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.

· In caso di vacanza di 3 posti per qualsiasi motivo, si provvederà a ripescare una Società in modo da comporre l’organico a 18 squadre su un unico girone con gare di andata e ritorno (inizio Campionato Domenica 27 settembre 2020);

· In caso di vacanza di 4 posti per qualsiasi motivo, non si provvederà a ripescaggi e l’organico sarà composto da 16 squadre su un unico girone con gare di andata e ritorno (inizio Campionato Domenica 4 ottobre 2020).

Il Consiglio Direttivo ha altresì deliberato che nella prossima stagione sportiva 2021 /2022 l’organico del Campionato di Eccellenza sarà composto da un numero di 18 squadre. Solo in caso di ipotesi di vacanza di 4 posti nella corrente stagione sportiva 2020/2021, l’organico del campionato di Eccellenza nella prossima stagione sportiva 2021 / 2022 sarà composto da un numero di 16 squadre.

· Campionato di Promozione:
· organico composto da 39 Società aventi diritto. L’organico del campionato di Promozione verrà ampliato con numero 3 società, mediante criterio dei ripescaggi, fino al completamento dell’organico a 42 Società. L’organico (di 42 società) verrà suddiviso in 3 gironi da 14 squadre ciascuno (inizio campionato Domenica 4 ottobre 2020). I gironi avranno svolgimento con gare di andata e ritorno. Il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.
Il Consiglio Direttivo ha altresì deliberato che nella prossima stagione sportiva 2021 /2022 l’organico del Campionato di Promozione sarà composto da un numero di 36 squadre.
· Campionato di Prima Categoria:
L’organico del campionato di Prima Categoria sarà composto di un massimo di 60 squadre suddivise in 4 gironi (inizio campionato Domenica 11 ottobre 2020). Il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.

· Campionato di Seconda Categoria:
L’organico del campionato di Seconda Categoria sarà composto di un massimo di 75 squadre suddivise in 5 gironi (inizio campionato Domenica 11 ottobre 2020). Il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.

· Campionato di Calcio a 5 Serie C1:
· organico composto da 15 Società aventi diritto. L’organico del campionato di Calcio a 5 Serie C1 verrà ampliato mediante criterio dei ripescaggi (nella corrente stagione sportiva 2020/2021 ) fino al raggiungimento di un massimo di 16 società (inizio campionato Sabato 26 settembre 2020). Il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali .

Il Consiglio Direttivo ha altresì deliberato che nella prossima stagione sportiva 2021 /2022 l’organico del Campionato di Calcio a 5 – Serie C1 - sarà composto da un numero di 14 squadre.
· Campionato di Calcio a 5 Serie C2:
· organico composto da 25 Società aventi diritto . L’organico del campionato di Calcio a 5 Serie C2 verrà ampliato mediante criterio dei ripescaggi, fino al raggiungimento di un massimo di 26 società (inizio campionato Sabato 10 ottobre 2020). L’organico verrà suddiviso in 2 gironi con gare di andata e ritorno. Il meccanismo delle promozioni e delle retrocessioni verrà reso noto successivamente con prossimi Comunicati Ufficiali.
Le date di inizio dei Campionati sopra indicate verranno rispettate fatti salvi eventuali provvedimenti delle Autorità governative e/o sanitarie in merito all’emergenza sanitaria da COVID -19 per quanto attiene allo svolgimento dei Campionati, delle competizioni agonistiche e di ogni altra attività ufficiale indetta e organizzata dalla Lega Nazionale Dilettanti – S.S. 2020 / 2021.

Date Inizio Campionati – S.S. 2020/2021

Il Consiglio Direttivo nella riunione del 10 luglio 2020 ha deliberato le date di inizio dei Campionati e delle Coppe di seguito riportati, della Stagione Sportiva 2020/2021.
Le date sotto indicate verranno rispettate fatti salvi eventuali provvedimenti delle Autorità governative e/o sanitarie in merito all’emergenza sanitaria da COVID -19 per quanto attiene allo svolgimento dei Campionati , delle competizioni agonistiche e di ogni altra attività ufficiale indetta e organizzata dalla Lega Nazionale Dilettanti – S.S. 2020 / 2021.
Campionati:

Campionato di Eccellenza 
Domenica 27 Settembre 2020

Campionato di Promozione
Domenica 4 Ottobre 2020

Campionato di Prima Categoria
Domenica 11 Ottobre 2020

Campionato di Seconda Categoria
Domenica 11 Ottobre 2020

Campionato di Calcio a 5 Serie C1
Sabato 26 Settembre 2020

Campionato di Calcio a 5 Serie C2
Sabato 10 Ottobre 2020

Coppe:

Coppa Italia – Eccellenza (1^ Turno Formula gare di andata e ritorno)
1° Gara andata
Domenica 13 Settembre 2020
2° Gara ritorno
Domenica 20 Settembre 2020
Coppa Italia – Promozione (1^ Turno Formula gare di andata e ritorno)
1° Gara andata
Domenica 20 Settembre 2020
2° Gara ritorno
Domenica 27 Settembre 2020

Coppa Abruzzo C11 (1^ Turno Formula gare di andata e ritorno)
1° Gara andata
Domenica 27 Settembre 2020
2° Gara ritorno
Domenica 4 Ottobre 2020

N.B. Le date di inizio dei Campionati e delle Coppe non menzionati, verranno rese note con prossimi Comunicati Ufficiali.
Allegati L.N.D.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 17/7/2020.
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