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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N.64 del 20 Maggio 2021
Dotazioni di Indirizzi di Posta Elettronica Certificata (C.U. N. 264 LND del 19 Aprile 2021)

Si rende noto che, a far data dal 1° Luglio 2021, per le Società non professionistiche e per i tesserati delle Società non professionistiche entrerà in vigore l’art. 53 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva, così come previsto dalle “Disposizioni transitorie” dell’art.142 del Codice di cui al C.U.N. 201/A FIGC del 20 Maggio 2020.


Le Società dovranno comunicare un indirizzo di posta elettronica certificata quale dato obbligatorio per procedere all’affiliazione o al suo rinnovo.


I tesserati delle Società non professionistiche, all’atto del tesseramento o del rinnovo dello stesso, dovranno comunicare l’indirizzo di posta elettronica certificata della Società per la quale si tesserano. Tale comunicazione sarà condizione per il tesseramento.
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CORTE SPORTIVA D’APPELLO TERRITORIALE

ALLEGATI
Comunicazioni della F.I.G.C.

Nuovo Indirizzo PEC Ufficio Tesseramento FIGC

Si comunica che dal 6 luglio 2020 tutte le comunicazione via PEC riguardanti l’Ufficio Tesseramento Centrale FIGC e concernenti le società affiliate alla LND devono essere inviate al nuovo indirizzo:

tesseramento.dil@pec.figc.it
Resta attivo l’indirizzo di posta non - certificata tesseramento@figc.it.

Attivo il nuovo Portale Servizi FIGC

-Pratiche di competenza Ufficio Tesseramento Centrale FIGC-

In relazione all’avvio della stagione sportiva 2020/2021, si comunica che le pratiche di tesseramento di competenza dell’Ufficio di Tesseramento Centrale FIGC, ovvero:

1 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base ad art.19 FIFA

2 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base a Legge Bilancio 2018

3 – Trasferimento internazionale di calciatori minorenni dai 10 anni in su

4 – Primo tesseramento di calciatori stranieri maggiorenni

5 – Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni

dovranno essere effettuate dalle società tramite il Portale Servizi FIGC, raggiungibile all’indirizzo https://portaleservizi.figc.it

Le società dilettantistiche che avranno necessità di depositare tali tipologie di pratiche di tesseramento, attivando la funzione “Attiva Utenza” in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all’indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.


Per qualunque necessità di chiarimento o supporto tecnico, sarà disponibile un servizio di assistenza al seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it
Protocollo FIGC del 6 Maggio 2021 Indicazioni per la ripresa di allenamenti e attività di squadra dilettantistiche e giovanili

Sul Comunicato Ufficiale N.62 del 13/5/21 è stato allegato il Protocollo pubblicato dalla FIGC il 6/5/21 con le Indicazioni generali per la ripresa delle sessioni di allenamento collettivo e delle attività sportive di squadra, di base e agonistiche (tornei e campionati), dilettantistiche e giovanili (ivi compresi il beach soccer, il calcio a cinque, il calcio paralimpico e sperimentale), non regolamentate dai protocolli che disciplinano le competizioni di preminente interesse nazionale, finalizzate al contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19.
Comunicazioni della L.N.D.

Via libera agli Allenamenti - Accolta la Richiesta della LND

Su richiesta della Lega Nazionale Dilettanti, la FIGC ha concesso il nullaosta in ordine all’applicazione in deroga dell’art. 34, comma 1, del Regolamento di Lega, nella parte inerente lo svolgimento dei cosiddetti “allenamenti congiunti”.

Questi ultimi, pertanto, fino alla conclusione dell’emergenza sanitaria da Covid-19 temporalmente prevista dalle Autorità Governative, potranno essere effettuati da Società diverse senza alcun obbligo di preventiva autorizzazione, così come previsto, invece, per le gare amichevoli e i Tornei.

Quanto sopra, ovviamente, è subordinato al pieno rispetto delle indicazioni emanate con i Protocolli per la ripresa di allenamenti e attività di squadre dilettantistiche e professionistiche.

Contributo straordinario di Sport e Salute accreditato sui conti delle Società Affiliate: voucher per i tesserati dai 5 ai 17 anni
Il Comitato Regionale Abruzzo comunica che La Lega Nazionale Dilettanti, attraverso i propri uffici, ha provveduto ad accreditare alle Società Sportive i contributi assegnati alla L.N.D. dalla F.I.G.C. messi a disposizione da Sport e Salute SpA (pari al 25% del totale per il 2020) e destinati a favorire l’accesso alla pratica sportiva per i giovani tra i 5 e i 17 anni.
Il contributo, dovuto per ogni tesserato rientrante nella fascia d’età prevista, è di 6 euro per i tesserati delle Società di “puro settore giovanile” e di 5,60 euro per quelli delle Società dilettantistiche.

Comunicazioni del Comitato Regionale

Consiglio Direttivo

Impiego Giovani Calciatori – Limite di Partecipazione Calciatori in relazione all’età –S.S. 2021/2022 Campionati di Eccellenza e Promozione

CAMPIONATO DI ECCELLENZA E PROMOZIONE

Il Consiglio Direttivo del Comitato, con riferimento a quanto pubblicato sul C.U. n° 298 del 12 maggio 2021 della L.N.D. (allegato sul C.U. n° 62) ed alla facoltà prevista nel predetto Comunicato, nella logica di continuità e programmazione aventi il fine di mirare ad incentivare e valorizzare il patrimonio giovanile, 

ha deliberato che per la stagione sportiva 2021 / 2022
nelle gare dei Campionati di ECCELLENZA e PROMOZIONE ed in quelle dell’attività ufficiale organizzate dal Comitato, dovranno essere impiegati, sin dall’inizio e per l’intera durata delle stesse e, quindi, anche nel caso di sostituzioni successive di uno o più partecipanti – almeno TRE calciatori “giovani” così distinti in relazione alle seguenti fasce di età:

1 nato dal 1° gennaio 2000 in poi

1 nato dal 1° gennaio 2001 in poi 

1 nato dal 1° gennaio 2002 in poi.

Resta inteso che, in relazione a quanto precede, debbono eccettuarsi i casi di espulsione dal campo e, qualora siano state già effettuate tutte le sostituzioni consentite, anche i casi di infortunio dei calciatori delle fasce di età prestabilite.

L’inosservanza delle predette disposizioni sarà punita con la sanzione della perdita della gara prevista dall’art. 10 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva.

Comunicazioni Segreteria

Uffici Comitato Regionale e Delegazioni - Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile

Avviso alle Società -Misure di contenimento emergenza Covid-19-
Si comunica che su disposizione della Lega Nazionale Dilettanti, in osservanza alle misure anti contagio Covid – 19, la Sede Regionale e le Delegazioni rimarranno chiuse al pubblico nel mese di maggio , salvo diverse comunicazioni.

Le Delegazioni Provinciali di L’Aquila, Chieti, Pescara e Teramo e la Delegazione Distrettuale di Vasto, saranno a disposizione delle Società a mezzo telefono e posta elettronica nelle giornate di seguito indicate ai consueti recapiti:

Delegazione L’Aquila: Tel. 0862 426838 Mail : cplnd.laquila@figc.it
martedì: 9.00/15.50; 
giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Chieti: Tel. 0871 330662 Mail : cplnd.chieti@figc.it
martedì: 9.00/15.50;
 giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Pescara: Tel. 085 4212434 Mail : cplnd.pescara@figc.it
mercoledì: 9.00/17.00 ; 
venerdì: 9.00/15.20

Delegazione Teramo: Tel. 0861 252010 Mail : cplnd.teramo@figc.it
martedì: 9.00/15.50 ; 
giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Vasto: Tel.: 0873 583440 Mail : del.vasto@lnd.it
martedì: 9.00/15.50 ;
 venerdì: 9.00/15.20

Sono inoltre disponibili tutti i giorni , sempre a mezzo telefono ed e-mail, gli uffici del Comitato Regionale Abruzzo all’indirizzo : crlnd.abruzzo01@figc.it (indicando un recapito telefonico per essere ricontattati in base alla problematica evidenziata) e/o al numero telefonico 0862/42681.
Bando di Ammissione ai Corsi Integrativi per l’abilitazione ad Allenatore Dilettante Regionale – Licenza D

Sul Comunicato Ufficiale n. 62 del 13/5/21 è stato allegato il C.U.N. 330 del Settore Tecnico FIGC del 10/5/2021. Il Bando è riservato ad “Allenatori Dilettanti” abilitati ad allenare in Prima, Seconda, Terza Categoria e Juniores Regionale.
Le domande per il Corso integrativo vanno inoltrate per email all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it entro il prossimo
25 maggio 2021
I Corsi si terranno in modalità da remoto e avranno la durata di 40 ore (60 posti disponibili).


Si comunica che l’ordine di partecipazione ai Corsi (art. 2) sarà determinato esclusivamente in base alla data/ora di arrivo delle domande di adesione. A parità di data/ora, costituisce titolo preferenziale la maggiore età.


Gli interessati dovranno far pervenire domanda di adesione al Corso e l’Informativa debitamente firmati.

RECAPITO TELEFONICO PER URGENZE NELLA GIORNATA DEL SABATO, PER LE SOCIETA’ DI ECCELLENZA CHE HANNO RIPRESO L’ATTIVITÀ UFFICIALE, AL FINE DI RICHIEDERE IL RINVIO GARE CAUSA COVID

Si comunica alle Società interessate, che per urgenze relative ad eventuali richieste di rinvio gare causa Covid-19 od altre emergenze SOPRAVVENUTE esclusivamente nella giornata del sabato antecedente la gara, è necessario contattare il numero di cellulare 348/7499828 oltre ad effettuare e-mail ufficiale all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it / pec lndabruzzo@pec.it così come previsto da Circolare “Campionato di Eccellenza CR Abruzzo – Disposizioni Emergenza Covid 19”, inviata a mezzo pec a tutte le Società partecipanti oltre che ad essere allegata al C.U. N°53 del 25 marzo 2021.


Nel mentre dal lunedì al venerdì è necessario contattare gli uffici della segreteria del Comitato al numero 0862/ 42681 dalle ore 9,00 alle ore 13,00 oltre ad effettuare e-mail ufficiale all’indirizzo crlnd.abruzzo01@figc.it / pec lndabruzzo@pec.it
Precisazioni provvedimenti Disciplinari – Prosieguo Attività S.S. 2020/2021
Si comunica che in data 14/4/2021 è pervenuta dalla L.N.D. una nota scritta con la quale si evidenzia che l’attuale ripresa delle attività delle competizioni dilettantistiche di preminente interesse nazionale, deliberate dalla F.I.G.C. con Comunicato Ufficiale n. 192/A del 23.03.2021, è da intendersi, a tutti gli effetti, quale prosecuzione delle stesse.

Per quanto attiene al Campionato Regionale di Eccellenza maschile organizzato dallo scrivente Comitato Regionale, sebbene lo stesso venga attualmente disputato con articolazione differente da quello che ha avuto inizio nello scorso mese di settembre 2020, alla luce di quanto sopra riportato, tutte le sanzioni irrogate in occasione delle otto giornate di campionato precedentemente disputatesi sono da intendersi in corso di validità e, pertanto, devono ritenersi in vigore non soltanto i provvedimenti di squalifica ma anche quelli relativi alle ammonizioni irrogate ai tesserati nel suddetto ricordato periodo, il cui computo proseguirà secondo la progressione di cui all’Art. 9 comma 5 del Codice di Giustizia Sportiva.


In virtù di quanto indicato dalla L.N.D. si invitano, quindi, le società a verificare la pregressa posizione disciplinare dei singoli tesserati.


La segreteria del Comitato resta comunque a disposizione per ogni ulteriore ed eventuale chiarimento o necessità.

Disposizioni protocollo Covid 19 – Persone ammesse all’interno della struttura-

Si invitano tutte le società in organico al Campionato di Eccellenza del C.R. Abruzzo (ripresa attività S.S. 2020 / 2021) a rispettare le disposizioni F.I.G.C. previste nei protocolli con le indicazioni generali finalizzate al contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19 del 10 agosto e del 17 settembre 2020 e di attuare tutte le disposizioni ivi contenute.
Si precisa, giusta quanto disposto dal DCPM del 3/11/2020 che in regime gare a porte chiuse, salvo provvedimenti diversi emessi dalle autorità preposte, potranno essere ammessi all’interno della struttura:

· n. 40 persone per ciascuna società ivi compresi coloro inseriti in distinta di gara;

· Arbitro ed Assistenti;

· Osservatore Arbitrale e/o Organo Tecnico;

· Responsabili servizio sanitario e/o 118

· Forze dell’Ordine, Polizia Municipale, Vigili del Fuoco;

· n. 6 raccattapalle;

· Commissario di Campo se designato;

· Fino ad un massimo di n. 22 giornalisti regolarmente accreditati o, comunque, in numero non superiore alle postazioni disponibili nel singolo impianto tenuto conto delle disposizioni anticovid; **
· n. 1 Operatore o Tecnico per emittente accreditata; **
· Troupe televisive Emittenti titolari del diritto di esclusiva; **
· fino ad un massimo di 15 fotografi compatibilmente con lo spazio consentito dall’impianto. Tutti i fotografi accreditati per l’evento dovranno posizionarsi rispettando il distanziamento necessario. I fotografi potranno accedere all’interno del recinto di gioco e dovranno disporsi sui lati corti dietro le porte. Non verranno effettuate foto di squadra e non sarà permesso loro la sosta e/o il transito sui lati lunghi ivi compreso la zona delle panchine. I fotografi dovranno mantenere le distanze di sicurezza da qualsiasi altra persona presente a bordo campo ed essere muniti di protezioni personali (mascherine);

· n. 4 steward e/o personale di servizio.

** In merito ai giornalisti e operatori TV si ricorda il rispetto delle norme per l’ammissione all’impianto sportivo previa autorizzazione secondo il regolamento in essere.

La corretta osservanza delle suindicate disposizioni eviterà l’adozione di qualsiasi provvedimento a carico delle società ospitanti, le quali dovranno segnalare eventuali ed ulteriori presenze di persone non autorizzate al responsabile del Servizio di Ordine Pubblico.
Si informano, altresì, le medesime Società che per eventuali richieste di rinvio della gara, a causa di problematiche connesse al COVID 19, si potrà far riferimento al seguente numero telefonico:

dal lunedì al venerdì (dalle ore 9,00-alle ore 13,00) Tel. 0862/42681 - Segreteria Comitato- oltre ad effettuare e-mail ufficiale all’indirizzo:crlnd.abruzzo01@figc.it pec : lndabruzzo@pec.it 

sabato: cell. 348/7499828 oltre ad effettuare e-mail ufficiale all’indirizzo: crlnd.abruzzo01@figc.it pec : lndabruzzo@pec.it
Le eventuali richieste di rinvio a causa di problematiche connesse al Covid – 19, fermo restando quanto sopra indicato, devono essere effettuate seguendo la normativa prevista da Circolare “Campionato di Eccellenza CR Abruzzo – Disposizioni Emergenza Covid 19”, inviata a mezzo pec a tutte le Società partecipanti oltre che ad essere allegata al C.U. N°53 del 25 marzo 2021.

Visita Medica di Idoneità Art 43 N.O.I.F. -Stralcio C. U. N. 2 della L.N.D. del 1° Luglio 2020-


Si reputa opportuno ricordare che tutte le Società associate alla L.N.D. hanno l’obbligo di far sottoporre i propri tesserati a visita medica di idoneità per lo svolgimento dell’attività agonistica.

Ciò in virtù del principio generale secondo il quale i legali rappresentanti delle Società sono soggetti a responsabilità civili e penali nel caso di infortuni che dovessero verificarsi nel corso di gare e/o allenamenti che coinvolgessero tesserati privi della suindicata certificazione, in assenza della quale non è riconosciuta alcuna tutela assicurativa.

· Si rende noto altresì, che in dipendenza della situazione emergenziale in atto a causa della pandemia da COVID -19 ove sia riscontrata la presenza di pregressa infezione da virus, i tesserati dovranno provvedere ad una nuova visita per il rilascio della certificazione d’idoneità sportiva (agonistica o non agonistica) nel rigoroso rispetto dei protocolli di legge, anche se in possesso di un certificato in corso di validità. Si invitano, pertanto le Società a voler controllare la scadenza dei certificati dei propri calciatori al fine di programmare, per tempo, la visita medica per l’accertamento dell’idoneità alla pratica sportiva agonistica per la Stagione Sportiva 2020/2021.

DOTAZIONI DI INDIRIZZI DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA (PEC) -Obbligo di dotazione dal 1° luglio 2021-

Si ricorda a tutte le Società l’importanza di avere la titolarità di un indirizzo p.e.c. (posta elettronica certificata).

Per tale motivo, si invitano tutte le Società a riportare nella propria “Area Società” il proprio indirizzo p.e.c.


Si rende noto che per le Società non professionistiche e per i tesserati delle stesse, l’obbligo di dotazione di un indirizzo di posta elettronica entrerà in vigore certificata a far data dal 1^ luglio 2021, ai sensi della Norma Transitoria di cui all’art. 142, comma 3, del vigente Codice di Giustizia Sportiva. Sino a tale data continuano ad applicarsi le disposizioni previgenti.

Indirizzo di Posta Certificata 
Si comunica che l’indirizzo di posta certificata del Comitato Regionale Abruzzo è il seguente:
lndabruzzo@pec.it
REGISTRO CONI
Si ricorda a tutte le società che hanno recentemente variato la carica del Legale Rappresentante (Presidente) che oltre alla comunicazione del provvedimento da inviare all'Agenzia delle Entrate, deve essere inoltrata anche comunicazione e richiesta di variazione al Coni utilizzando l'indirizzo di posta elettronica registro@coni.it

Alla mail inviata al Coni dovrà essere allegato il certificato dell'Agenzia delle Entrate in cui risulti il nuovo nominativo. Il mancato aggiornamento da parte del Coni determina la non validità dell'iscrizione al registro delle società sportive dilettanti.

C.U.N. 194/A FIGC Abbreviazione Termini Procedurali dinanzi agli Organi di Giustizia Sportiva

Si ricorda che sul Comunicato Ufficiale N.54 è stato pubblicato il C.U.N. 242 LND – C.U.N.194/A FIGC del 31/3/21 inerente l’ Abbreviazione dei termini procedurali dinanzi agli Organi di G.S. per le ultime 4 giornate e gli eventuali spareggi dei campionati Regionali di Eccellenza maschile, Femminile e Serie C/C1 di Calcio a 5 maschile e femminile della LND S.S.20/21.

NUOVO CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA


Si rende noto alle società che, come da pubblicazione FIGC del 17 giugno 2019 (Comunicato Ufficiale n.139/A), è entrato in vigore il nuovo Codice di Giustizia Sportiva.


Si invitano i dirigenti delle Società a prendere visione del nuovo testo, che influirà su diverse aree, compresa quella dei modi/tempi per i reclami.

SCARICA IL NUOVO CODICE DI GIUSTIZIA SPORTIVA
VADEMECUM PER RICORSI DI 1° GRADO AL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE
(Articolo 67 Codice Giustizia Sportiva)

Preannuncio

· sempre obbligatorio , da trasmettere anche alla controparte entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo alla gara

· da depositare unitamente al contributo (ex tassa di reclamo)

· entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo alla gara

· a mezzo di posta elettronica certificata 

Ricorso

· deve essere depositato entro 3 giorni feriali da quello in cui si è svolta la gara

· a mezzo di posta elettronica certificata 

· da trasmettere alla controparte entro 3 giorni feriali da quello in cui si è svolta la gara

· deve contenere l’oggetto, ragioni su cui si fonda ed eventuali mezzi di prova

Le parti possono far pervenire memorie e documenti fino a 2 giorni prima della data fissata per la pronuncia (data precedentemente comunicata alle stesse dal Giudice Sportivo).

VADEMECUM PER RECLAMI DI 2° GRADO ALLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE
(Articolo 76 Codice Giustizia Sportiva)

Preannuncio

 sempre obbligatorio, da trasmettere anche alla controparte entro 2 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

 da depositare unitamente al contributo (ex tassa di reclamo)

 entro 2 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

 a mezzo di posta elettronica certificata 

Reclamo

 da depositare entro 5 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

 a mezzo di posta elettronica certificata 

 da trasmettere alla controparte entro 5 giorni dalla pubblicazione della decisione del G.S.

 deve essere motivato e contenere le censure ai capi della decisione impugnata

Nel caso in cui il reclamante faccia richiesta di copia degli atti:

 gli atti devono essere richiesti nel preannuncio

 il reclamo deve essere depositato entro 5 giorni da quello in cui riceve la copia dei documenti

 la controparte può ricevere copia dei documenti ove ne faccia richiesta entro le ore 24:00 del giorno feriale successivo a quello in cui ha ricevuto il preannuncio

Le parti hanno diritto di essere sentite, purché ne facciano esplicita richiesta nel reclamo o nelle controdeduzioni.

Le parti possono far pervenire memorie e documenti fino a 4 giorni prima della data fissata per l’udienza (data precedentemente comunicata alle stesse dalla segreteria del Comitato/Delegazione).

Nel rimandare ai relativi articoli del nuovo Codice di Giustizia Sportiva per le modalità procedurali relative ai ricorsi e nel ricordare che i termini di cui sopra sono validi fatta salva la pubblicazione di specifici Comunicati Ufficiali inerenti l’abbreviazione dei termini dinanzi agli Organi di Giustizia Sportiva dovuti ad esigenze particolari, si precisa che i predetti prospetti sono da intendersi a mero titolo informativo e non esaustivo.

Comunicazioni per l’Attività di Calcio a 11

Recuperi Gare

Mercoledì 19 Maggio 2021 Ore 15,00

Girone A (3^ Andata)

Capistrello/ Lanciano Calcio 1920




2 -1
Mercoledì 26 Maggio 2021 Ore 15,00

Girone A (4^ Andata)

Lanciano Calcio 1920 / Renato Curi Angolana



Campo Com.le Biondi Lanciano
GIUDICE SPORTIVO

GIUDICE SPORTIVO L.N.D. - Calcio A 11
Il Giudice Sportivo Avv. Roberto Ragone, assistito dal rappresentante dell’A.I.A., a.b. Carbone Francesco, nella seduta del 20/5/2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA

GARE DEL 19/ 5/2021

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

ALLENATORI 

AMMONIZIONE (II INFR) 

	GIORDANI PAOLO
	(CAPISTRELLO A.S.D.) 
	 
	 
	 


CALCIATORI NON ESPULSI 

AMMONIZIONE (VI INFR) 

	FANTOZZI LEONARDO
	(CAPISTRELLO A.S.D.) 
	 
	 
	 


AMMONIZIONE (II INFR) 

	LONGO FLORINDO
	(LANCIANO CALCIO 1920) 
	 
	 
	 


AMMONIZIONE (I INFR) 

	SILVESTRI LORENZO
	(CAPISTRELLO A.S.D.) 
	 
	 
	 


N.B. Si ricorda che Risultati e Provvedimenti del G.S. delle gare di Domenica 16 Maggio 2021 sono stati pubblicati sul C.U.N. 63 del 17 Maggio u.s.
PROGRAMMA GARE Calcio a 11

Programma Gare del 23 Maggio 2021
ECCELLENZA

GIRONE A - 1 Giornata

	Squadra 1
	Squadra 2
	A/R
	Data/Ora
	Impianto
	Località Impianto
	Indirizzo Impianto

	IL DELFINO FLACCO PORTO
	L AQUILA 1927
	R
	23/05/2021 15:00
	487 PESCARA"SAN MARCO"
	PESCARA
	VIA SAN MARCO SNC

	LANCIANO CALCIO 1920
	CHIETI F.C. 1922 A R.L.
	R
	23/05/2021 15:00
	7 LANCIANO "COM.LE" G.BIONDI
	LANCIANO
	VIA BELVEDERE NÂ° 1

	RENATO CURI ANGOLANA SRL
	AVEZZANO CALCIO AR.L.
	R
	23/05/2021 15:00
	175 CITTA'S.ANGELO COMUNALE
	CITTÃ€ S.ANGELO
	VIA STRADA GIARDINO 2


Prossimi Turni

Programma Gare del 30 Maggio 2021
ECCELLENZA

GIRONE A - 2 Giornata

	Squadra 1
	Squadra 2
	A/R
	Data/Ora
	Impianto
	Località Impianto
	Indirizzo Impianto

	AVEZZANO CALCIO AR.L.
	LANCIANO CALCIO 1920
	R
	30/05/2021 15:00
	440 AVEZZANO STADIO DEI MARSI
	AVEZZANO
	VIA FERRARA

	CAPISTRELLO A.S.D.
	RENATO CURI ANGOLANA SRL
	R
	30/05/2021 15:00
	20 CAPISTRELLO CAMPO COMUNALE
	CAPISTRELLO
	VIA POLVERIERA

	CHIETI F.C. 1922 A R.L.
	IL DELFINO FLACCO PORTO
	R
	30/05/2021 15:00
	625 CHIETI "ANGELINI"
	CHIETI SCALO
	VIALE ABRUZZO


Comunicazioni per l’Attività Giovanile del C.R.A.

tel.
0862/426829 -  426830 -  fax
0862/420026  -  -  E-mail attivitagiovanileabruzzo@lnd.it
Segreteria e Contatti Attività Giovanile


Tutte le comunicazioni e/o richieste inerenti l’Attività Giovanile vanno inoltrate presso l’Ufficio del Comitato Regionale Abruzzo L.N.D. - Attività Giovanile,

Via Lanciano s.n.c. -67100 L’Aquila.

Si riportano i recapiti telefonici e indirizzi utili alle società per la corrente stagione sportiva.

numero di telefono
0862/426829 - 426830
numero fax

0862/420026

Pronto A.I.A. 
339 / 7486949
e-mail



attivitagiovanileabruzzo@lnd.it

Contestualmente si invitano tutte le società ad inviare la propria E- mail ufficiale
Protocollo FIGC del 6 Maggio 2021 Indicazioni per la ripresa di allenamenti e attività di squadra dilettantistiche e giovanili

Sul Comunicato Ufficiale N.62 del 13/5/21 è stato allegato il Protocollo pubblicato dalla FIGC il 6/5/21 con le Indicazioni generali per la ripresa delle sessioni di allenamento collettivo e delle attività sportive di squadra, di base e agonistiche (tornei e campionati), dilettantistiche e giovanili (ivi compresi il beach soccer, il calcio a cinque, il calcio paralimpico e sperimentale), non regolamentate dai protocolli che disciplinano le competizioni di preminente interesse nazionale, finalizzate al contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19.
Contributo straordinario di Sport e Salute accreditato sui conti delle Società Affiliate: voucher per i tesserati dai 5 ai 17 anni
Il Comitato Regionale Abruzzo comunica che La Lega Nazionale Dilettanti, attraverso i propri uffici, ha provveduto ad accreditare alle Società Sportive i contributi assegnati alla L.N.D. dalla F.I.G.C. messi a disposizione da Sport e Salute SpA (pari al 25% del totale per il 2020) e destinati a favorire l’accesso alla pratica sportiva per i giovani tra i 5 e i 17 anni.
Il contributo, dovuto per ogni tesserato rientrante nella fascia d’età prevista, è di 6 euro per i tesserati delle Società di “puro settore giovanile” e di 5,60 euro per quelli delle Società dilettantistiche.

COORDINAMENTO REGIONALE FEDERALE

PULCINI GRASSROOTS CHALLENGE – ESORDIENTI FAIR PLAY – e U.13 ESORDIENTI ELITE

Al fine di riavviare con gradualità l’Attività Giovanile delle categorie di base –(Pulcini Grassroots Challenge – Esordienti Fair Play – E U.13 Esordienti Elite) si riportano in allegato i Comunicati Ufficiali del S.G.S. e i Calendari dell’Attività Giovanile della FIGC ABRUZZO SGS previsti in questo ultimo scorcio di Stagione Sportiva

C.U.N.74 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo Esordienti Fair Play 2021 Attività Regionale.

C.U.N.75 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo U13 Fair Play Elite 2021 Attività Nazionale.

C.U.N.76 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo Pulcini 2021 Attività Nazionale.

Torneo Regionale Fair Play Esordienti – Regolamento-

Torneo U13 Fair Play Elite 2021 Calendario Attività Nazionale.

Torneo Esordienti Fair Play 2021 Calendario Attività Regionale.

Torneo Categoria Pulcini 2021 – Chieti- Calendario

Torneo Categoria Pulcini 2021 – L’Aquila- Calendario

Torneo Categoria Pulcini 2021 – Pescara- Calendario

Torneo Categoria Pulcini 2021 – Teramo- Calendario

Modulo Referto Gara Esordienti.

Modulo Distinta Gara.
Si riportano di seguito i recapiti del Coordinamento SGS Regionale Abruzzo:
Tel. 0862/26370

Email: abruzzo.sgs@figc.it
u.agovino@figc.it
Allegati L.N.D.

· Classifica Campionato di Eccellenza -Gare di Andata-
· C.U. N.299 LND del 13/5/21 Variazioni nomine Delegazione Distrettuale di Vasto.
· C.U. N. 309 LND del 18/5/21-C.U. N. 243/A FIGC Modifica art 16 NOIF -Decadenza e revoca affiliazione-

· C.U. N.310 LND del 18/5/21– C.U. N.244/A FIGC Disposizioni derogatorie agli articoli 17, 18 e 20 NOIF- Cambio di Denominazione, Trasferimento Sede, Fusione, Scissione e Conferimento d’azienda-per società Dilettantistiche e del S.G.S. S.S. 21/22.
· C.U. N.311 LND del 18/5/21 – C.U. N.245/A FIGC-Termini relativi agli accordi preliminari S.S. 21/22
· C.U. N.315 LND del 20/5/21- C.U. N.248/A FIGC Deroga all’art. 49 comma 1 lett. c) NOIF.
· Circolare N.125 LND del 17/5/21 – circolare n.16-2021 del C.S.T. LND – Chiarimenti in merito al contributo a fondo perduto (D.L. “Sostegni”)
Allegati Attività Giovanile Categorie di base
· C.U.N.74 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo Esordienti Fair Play 2021 Attività Regionale.
· C.U.N.75 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo U13 Fair Play Elite 2021 Attività Nazionale.
· C.U.N.76 S.G.S. del 3/5/21 Regolamento Torneo Pulcini 2021 Attività Nazionale.
· Torneo Regionale Fair Play Esordienti – Regolamento-
· Torneo U13 Fair Play Elite 2021 Calendario Attività Nazionale.
· Torneo Esordienti Fair Play 2021 Calendario Attività Regionale.
· Torneo Categoria Pulcini 2021 – Chieti- Calendario
· Torneo Categoria Pulcini 2021 – L’Aquila- Calendario
· Torneo Categoria Pulcini 2021 – Pescara- Calendario
· Torneo Categoria Pulcini 2021 – Teramo- Calendario
· Modulo Referto Gara Esordienti.
· Modulo Distinta Gara.
I provvedimenti disciplinari comminati dagli Organi della Giustizia Sportiva del C.R. Abruzzo L.N.D. appariranno, sul sito internet abruzzo.lnd.it dal giovedì mattina fino al mercoledì sera. Si precisa, che per disposizioni federali, (Vedi Art. 13 delle N.O.I.F.) tale informazione non riveste carattere ufficiale in quanto solo il Comunicato Ufficiale affisso all'Albo avrà valore a tutti gli effetti sia per il testo che per la decorrenza dei termini.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 20/5/2021.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Concezio Memmo)
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F.I.G.C. / LND – COMITATO REGIONALE ABRUZZO
Comunicato Ufficiale N. 64 del 20 Maggio 2021
Via Lanciano s.n.c. 67100 L’Aquila

Tel. 0862/42681  – fax 0862/65177
Web: abruzzo.lnd.it - Email: crlnd.abruzzo01@figc.it Pec lndabruzzo@pec.it
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