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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N.7 del 20 Luglio 2020
SEZIONI

TRIBUNALE FEDERALE A LIVELLO TERRITORIALE

Tribunale Federale a livello Territoriale
IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DA: AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO; AVV. VINCENZO DE BENEDICTIS (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 20.7.20 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

- DEL AL SIG. PENSA MARCO, NELLA STAGIONE SPORTIVA 2016 – 2017 TESSERATO COME DIRIGENTE – ACCOMPAGNATORE DELLA A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO, PER LA VIOLAZIONE DELL’ART. 4 COMMA 1 C.G.S. VIGENTE ALL'EPOCA DEI FATTI, IN RELAZIONE ALL’ART. 32 COMMA 2 DEL C.G.S. VIGENTE ALL'EPOCA DEI FATTI E 39 DELLE N.O.I.F., PER AVERE DISPUTATO LE GARE A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO – PIZZOLI DEL 2.4.2017 E A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO – A.S.D. MAGLIANO MONTE VELINO DEL 7.5.2017, VALEVOLI PER IL CAMPIONATO DI I CATEGORIA GIRONE “A” ABRUZZO, NELLE FILA DELLA A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO, SENZA AVERNE TITOLO, PER NON AVERE RICHIESTO IL TESSERAMENTO COME CALCIATORE NELLA SOCIETÀ DI SUA APPARTENENZA;

- DEL SIG. COSTANTINI PIERALDO, PRESIDENTE DELLA A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO NELLA STAGIONE SPORTIVA 2016 – 2017 PER LA VIOLAZIONE DELL’ART. 4 COMMA 1 C.G.S. VIGENTE ALL'EPOCA DEI FATTI, IN RELAZIONE ALL’ART. 32 COMMA 2 DEL C.G.S. VIGENTE ALL'EPOCA DEI FATTI, NONCHÉ DEGLI ARTT. 39 E 43 COMMI 1 E 6 DELLE N.O.I.F., PER AVERE OMESSO DI PROVVEDERE AL REGOLARE TESSERAMENTO DEI CALCIATORI DEI SIGG.RI MAZZEI STEFANO E PENSA MARCO, QUALI CALCIATORI, NONCHÉ PER AVERE CONSENTITO L'UTILIZZO DEGLI STESSI NEL CORSO DELLE GARE A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO – PIZZOLI DEL 2.4.2017 E A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO – A.S.D. MAGLIANO MONTE VELINO DEL 7.5.2017, VALEVOLI PER IL CAMPIONATO DI I CATEGORIA GIRONE “A” ABRUZZO;

- DEL SIG. CONTI BERNARDO, DIRIGENTE – ACCOMPAGNATORE UFFICIALE DELLA A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO NELLA STAGIONE SPORTIVA 2016 – 2017 E SOTTOSCRITTORE, IN TALE QUALITÀ, DELLA DISTINTA DI GARA RELATIVA ALL'INCONTRO A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO – PIZZOLI DEL 2.4.2017, VALEVOLE PER IL CAMPIONATO DI I CATEGORIA GIRONE “A” ABRUZZO, TESSERATO COME DIRIGENTE – ACCOMPAGNATORE DELLA A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO, PER LA VIOLAZIONE DELL’ART. 4 COMMA 1 C.G.S. VIGENTE ALL'EPOCA DEI FATTI, IN RELAZIONE AGLI ARTT. 61 COMMI 1 E 5 E 39 DELLE N.O.I.F., PER AVERE EGLI SVOLTO LE FUNZIONI DI ACCOMPAGNATORE UFFICIALE DELLA SQUADRA DELLA STESSA SOCIETÀ IN OCCASIONE DELLA SUINDICATA GARA, NELLA QUALE SONO STATI IMPIEGATI IN POSIZIONE IRREGOLARE, IN QUANTO NON TESSERATI QUALI CALCIATORI, I SIGG.RI PENSA MARCO (DIRIGENTE – ACCOMPAGNATORE) E MAZZEI STEFANO (ALLENATORE), SOTTOSCRIVENDO LA RELATIVA DISTINTA CON ATTESTAZIONE DI REGOLARE TESSERAMENTO DEI CALCIATORI STESSI, CONSEGNATA AL DIRETTORE DI GARA E CONSENTENDO COSÌ CHE GLI STESSI PARTECIPASSERO ALLA GARA IN POSIZIONE IRREGOLARE;

- DELLA SOCIETÀ A.S.D. VILLA S. SEBASTIANO, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA ED OGGETTIVA, LA VIOLAZIONE DELL’ART. 6, COMMI 1 E 2 DEL VIGENTE C.G.S. PER I COMPORTAMENTI POSTI IN ESSERE DAI SIGG.RI COSTANTINI PIERPAOLO, PENSA MARCO E CONTI BERNARDO;


Con nota del 22.6.2020, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte, come sopra integralmente riportate. 

Con raccomandate aa.rr. del 24.6.2020, regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 20.7.2020, alle ore 16,30, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi.

All’udienza di trattazione era presente il rappresentante della Procura Federale, nonché il sig. Costantini Pieraldo.

Il Presidente del Tribunale, constatata la regolarità delle notifiche agli interessati, dava inizio alla trattazione del procedimento, dichiarando la contumacia degli altri soggetti deferiti.

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per il proscioglimento dei sigg.ri Pensa Marco, Conti Bernardo nonché della società, in quanto già sanzionati per i medesimi fatti con provvedimento del T.F.T. pubblicato sul C.U. n° 66 del 7.6.2018.

Quanto al sig. Costantini Pieraldo, le parti convenivano, ai sensi dell’art. 127 C.G.S., l’applicazione della sanzione nella misura di mesi quattro di inibizione.


Il Tribunale Federale Territoriale,

-  letti gli atti del procedimento;

- rilevato che l’oggetto del presente deferimento è identico a quello già definito con decisione pubblicata sul C.U. n° 66 del 7.6.2018, ad eccezione della posizione del sig. Costantini Pieraldo;

- tenuto conto che principio cardine dell’ordinamento giuridico italiano, condensato nel brocardo ne bis in idem, è il “giudicato formale e sostanziale”, finalizzato a conferire certezza ai rapporti giuridici fra le parti;

DELIBERA

il non luogo a provvedere nei confronti di Pensa Marco, Conti Bernardo e della società A.S.D. Villa S. Sebastiano, essendo la posizione degli stessi già stata sanzionata con il provvedimento sopra richiamato.

Applica, inoltre, a richiesta delle parti la sanzione della inibizione di mesi quattro al sig. Costantini Pieraldo.

Dispone notificarsi la presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

IL TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE COMPOSTO DA: AVV. ANTONELLO CARBONARA (PRESIDENTE); AVV. MASSIMILIANO DI SCIPIO; AVV. VINCENZO DE BENEDICTIS (COMPONENTI), CON L’ASSISTENZA DEL RAPPRESENTANTE DELL’A.I.A. FRANCESCO CARBONE, HA ADOTTATO NELLA SEDUTA DEL 20.7.20 LE DECISIONI CHE DI SEGUITO SI RIPORTANO.

DEFERIMENTO:

- DEL SIG. LUPO GIUSEPPE, ALL’EPOCA DEI FATTI TESSERATO IN QUALITÀ DI CALCIATORE, PER LA VIOLAZIONE DELL’ART. 1 BIS, COMMA 1 C.G.S. PREVIGENTE (ORA TRASFUSO NELL’ART. 4 COMMA 1 DEL VIGENTE C.G.S.) PER AVER SVOLTO SCIENTEMENTE E CONSAPEVOLMENTE PUR NON AVENDONE TITOLO IN QUANTO NON ABILITATO E NON ISCRITTO IN ALCUN ALBO O RUOLO DEL SETTORE TECNICO, IN UNO AI SIG.RI CIANCI NICOLA E CIANCAGLINI ALESSIO, L’ATTIVITÀ DI ALLENATORE E/O COLLABORATORE TECNICO DELLA PRIMA SQUADRA DELLA SOCIETÀ A.C. SCERNI A.S.D. PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA ORGANIZZATO DALLA L.N.D. – C.R.A., UTILIZZANDO A TAL FINE LA FUNZIONE DI “PRESTANOME” DEL TECNICO ABILITATO SIG. DE GUGLIELMO VINCENZO;


Con nota del 16.6.2020, il Procuratore Federale Aggiunto e il Procuratore Federale f.f. della F.I.G.C. hanno deferito a questo Tribunale il sig. Lupo Giuseppe per rispondere della contestazione ascrittagli, come sopra integralmente riportata. 

Con comunicazione a mezzo p.e.c. del 19.6.2020, regolarmente notificata, veniva contestata al soggetto deferito la detta violazione e gli veniva reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 20.7.2020, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi.

All’udienza di trattazione era presente il solo rappresentante della Procura Federale, mentre nessuno compariva per il soggetto deferito.

Il Presidente del Tribunale, constatata la regolarità delle notifiche agli interessati, dava inizio alla trattazione del procedimento, dichiarando la contumacia del Lupo.

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per la sua condanna a mesi sei di squalifica.

Il difensore del Lupo faceva pervenire rituale memoria difensiva riportandosi alle sue conclusioni ed insisteva per il proscioglimento sul presupposto che questo Tribunale non avesse titolo a decidere in quanto la Corte d’Appello Federale, nel pronunciarsi nel merito con provvedimento di accoglimento dell’appello del 18.12.2019, annullava la decisione impugnata dal Lupo e disponeva trasmettersi gli atti alla Procura Federale per le eventuali iniziative di competenza. La stessa Procura, in realtà, non avrebbe dato seguito a tali eventuali iniziative e, conseguentemente, questo Tribunale non sarebbe stato, poi, investito della questione.

Il Tribunale osserva che le deduzioni svolte dalla difesa del Lupo in ordine alle mancate iniziative svolte dalla Procura a seguito della decisione della Corte d’Appello Federale, non hanno fondamento, in quanto il presente procedimento trae origine proprio dall’attività della Procura che, da un lato ha iniziato il presente deferimento nei confronti del Lupo e, dall’altro, in separata sede, ha promosso un ulteriore procedimento nei confronti dei responsabili della mancata comunicazione al Lupo dell’originario procedimento disciplinare iniziato nei suoi confronti.

Osserva, inoltre, lo stesso Tribunale che il presente procedimento deve ritenersi tempestivamente promosso ai sensi dell’art. 54 comma II C.G.S.

Nel merito, dall’esame degli atti in possesso del Comitato appare evidente la responsabilità del soggetto deferito in ordine alle contestazione a lui mosse. Appare, tuttavia, equo infliggere a quest’ultimo la sanzione della squalifica di mesi cinque.

Per questi motivi, il Tribunale Federale Territoriale, ritenuta la responsabilità del calciatore Lupo Giuseppe in ordine alle contestazioni a lui mosse,
DELIBERA
di infliggere allo stesso la squalifica di mesi cinque.
Dispone notificarsi la presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 20/7/2020.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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