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ISCRIZIONI  TORNEI ATTIVITA’ DI BASE - 
STAGIONE SPORTIVA 2020-2021

TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE

Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Tornei è:
Lunedì 5 ottobre 2020 

E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI TORNEI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Comunicazioni del Comitato Regionale
Comunicazioni della F.I.G.C.

Nuovo Indirizzo PEC Ufficio Tesseramento FIGC
Si comunica che dal 6 luglio 2020 tutte le comunicazioni via PEC riguardanti l’Ufficio Tesseramento Centrale FIGC e concernenti le società affiliate alla LND devono essere inviate al nuovo indirizzo:

tesseramento.dil@pec.figc.it
Resta attivo l’indirizzo di posta non - certificata tesseramento@figc.it.

Attivo il nuovo Portale Servizi FIGC

-Pratiche di competenza Ufficio Tesseramento Centrale FIGC-

In relazione all’avvio della stagione sportiva 2020/2021, si comunica che le pratiche di tesseramento di competenza dell’Ufficio di Tesseramento Centrale FIGC, ovvero:

1 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base ad art.19 FIFA

2 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base a Legge Bilancio 2018

3 – Trasferimento internazionale di calciatori minorenni dai 10 anni in su

4 – Primo tesseramento di calciatori stranieri maggiorenni

5 – Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni

dovranno essere effettuate dalle società tramite il Portale Servizi FIGC, raggiungibile all’indirizzo https://portaleservizi.figc.it

Le società dilettantistiche che avranno necessità di depositare tali tipologie di pratiche di tesseramento, attivando la funzione “Attiva Utenza” in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all’indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.


Per qualunque necessità di chiarimento o supporto tecnico, sarà disponibile un servizio di assistenza al seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it
Visita Medica di Idoneità Art 43 N.O.I.F. -Stralcio C. U. N. 2 della L.N.D. del 1° Luglio 2020-

Si reputa opportuno ricordare che tutte le Società associate alla L.N.D. hanno l’obbligo di far sottoporre i propri tesserati a visita medica di idoneità per lo svolgimento dell’attività agonistica.

Ciò in virtù del principio generale secondo il quale i legali rappresentanti delle Società sono soggetti a responsabilità civili e penali nel caso di infortuni che dovessero verificarsi nel corso di gare e/o allenamenti che coinvolgessero tesserati privi della suindicata certificazione, in assenza della quale non è riconosciuta alcuna tutela assicurativa.

Si rende noto altresì, che in dipendenza della situazione emergenziale in atto a causa della pandemia da COVID -19 ove sia riscontrata la presenza di pregressa infezione da virus, i tesserati dovranno provvedere ad una nuova visita per il rilascio della certificazione d’idoneità sportiva (agonistica o non agonistica) nel rigoroso rispetto dei protocolli di legge, anche se in possesso di un certificato in corso di validità.


Si invitano, pertanto le Società a voler controllare la scadenza dei certificati dei propri calciatori al fine di programmare, per tempo, la visita medica per l’accertamento dell’idoneità alla pratica sportiva agonistica per la Stagione Sportiva 2020/2021.
DOTAZIONI DI INDIRIZZI DI POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA (PEC)


Si ricorda a tutte le Società l’importanza di avere la titolarità di un indirizzo p.e.c. (posta elettronica certificata). 
Per tale motivo, si invitano tutte le Società a riportare nella propria “Area Società” il proprio indirizzo p.e.c.
Iscrizione al Registro C.O.N.I. – Stralcio CU n° 1 della LND DEL 1^ LUGLIO 2020 E CU N° 66 dell’11 AGOSTO 2020

L’iscrizione al Registro C.O.N.I. consente alle Società di ottenere il riconoscimento del proprio status di Associazione /Società Sportiva e di godere dei benefici fiscali previsti dalla Legge in favore delle Associazioni operanti nel settore “no profit”. Inoltre, con l’entrata in vigore del nuovo Statuto Federale di cui al Comunicato Ufficiale FIGC n° 60 /A del 7 Agosto 2019, l’iscrizione al Registro CONI rappresenta condizione necessaria per esercitare il diritto di voto da parte delle Società, fermi restando tutti gli altri requisiti stabiliti dal richiamato Statuto Federale.
Adempimenti connessi al Registro C.O.N.I. - S.S. 2020/2021- Procedure telematiche di caricamento della documentazione

Si rappresenta che l’iscrizione al Registro C.O.N.I. delle Società Sportive dilettantistiche decade automaticamente al 30 giugno di ogni anno. Con l’avvio della nuova stagione 2020/2021, le società dovranno, dunque, rinnovare la propria iscrizione.


Sul portale LND attraverso il menù “Dati Societari” è stata aggiunta la nuova funzione “Registro C.O.N.I.” in cui le società potranno inviare i files in formato PDF (grandezza massima 3 MB ciascuno).


Successivamente le società dovranno inviare elettronicamente il files caricati nel sistema menù “Firma elettronica” – “Documenti da firmare” alla voce “Registro C.O.N.I.”


I sotto elencati documenti occorrenti per il rinnovo annuale dell’iscrizione sono obbligatori:

1) Atto costitutivo/Statuto della Società oppure Statuto della Società (indicando obbligatoriamente la data di deposito del documento all’Agenzia delle Entrate).

I dati che seguono devono obbligatoriamente essere validati od opportunamente modificati secondo le procedure in essere già note alle Società:

1) Nome e Codice Fiscale del Legale Rappresentante;

2) Nome e Codice Fiscale del Vice Presidente;

3) Codice Fiscale e/o partita IVA della Società

Essendo la data di registrazione degli atti presso l’Agenzia delle Entrate un dato obbligatorio, il programma di apposizione della firma elettronica controllerà la presenza dell’informazione e, in difetto, non apporrà la marcatura digitale al documento.

Rimane fermo l’obbligo per le Società di inoltrare tramite il portale della L.N.D. anche le successive modifiche intervenute in corso di stagione, inserendo sul portale, sempre in formato PDF, i verbali assembleari che riportino modifiche allo statuto e alle cariche sociali, specificando sempre la data di deposito presso l’Agenzia delle Entrate.

Si invitano le società interessate ad attivarsi urgentemente ad inserire correttamente tutti i dati nella propria Area Società sul portale della LND.
N.B. INSERIMENTO ATTO COSTITUTIVO E STATUTO NEI “DATI SOCIETARI” – REGISTRO C.O.N.I.-

Si segnala a tutte le Società che per la Stagione Sportiva 2020/2021 nell’area riservata, sezione “Dati Societari” selezionando “REGISTRO C.O.N.I.”, si devono caricare Atto Costitutivo e Statuto con le consuete modalità, salvo per le società che lo abbiano già effettuato nelle passate stagioni in modo corretto.
Registro CONI - Avviso per le Società affiliate – Esercizio diritto di voto

Si ricorda a tutte le Società interessate che il nuovo Statuto Federale, per esercitare il diritto di voto, oltre alla previsione dell’anzianità minima di affiliazione di 12 mesi precedenti la data di celebrazione della relativa Assemblea Elettiva ed alla condizione che, in ciascuna delle stagioni sportive concluse, comprese nell’indicato periodo di anzianità di affiliazione, le stesse Società abbiano, con carattere continuativo, svolto attività sportiva partecipando negli stessi 12 mesi antecedenti la data di convocazione dell’Assemblea all’attività sportiva ufficiale della F.I.G.C., ha introdotto la iscrizione al Registro delle Società ed Associazioni Sportive Dilettantistiche del C.O.N.I.


Per tale motivo, pertanto, si invitano tutte le Società a verificare con attenzione se l’iscrizione al suindicato Registro si è perfezionata ed, eventualmente, a documentare con cortese sollecitudine il possesso di tale requisito alla Segreteria del Comitato.

Laddove necessario, la Segreteria del Comitato è altresì disponibile a fornire le opportune delucidazioni e l’eventuale assistenza a tutti coloro che avessero incontrato difficoltà per perfezionare l’indicata iscrizione del Registro nel Registro del C.O.N.I.
Consiglio Direttivo

Emergenza Sanitaria da Covid - 19


Il Consiglio Direttivo del Comitato visto l’evolversi dell’emergenza sanitaria da Covid -19, si riserva la possibilità di rinviare, posticipare /anticipare le gare della attività ufficiale da esso organizzate, secondo anche quanto previsto dal vigente Regolamento L.N.D. – svolgimento dei Campionati - .

Il Consiglio Direttivo, delibera altresì, che le gare della attività ufficiale avranno svolgimento fatti salvi eventuali e straordinari provvedimenti delle Autorità governative e/o sanitarie in merito all’emergenza sanitaria da Covid – 19.

Calciatori Quindicenni



Per opportuna conoscenza si richiamano le Società interessate ai seguenti adempimenti relativi all’utilizzo dei giovani calciatori quindicenni.

STRALCIO ART. 34 NOIF 

..omissis...

3 I calciatori / calciatrici “giovani” tesserati per le Società associate nelle Leghe e quelli della Divisione Calcio Femminile possono prendere parte soltanto a gare espressamente riservate a calciatori delle categorie giovanili. I calciatori “giovani”, che abbiano compiuto anagraficamente il 15° anno di età, e le calciatrici che abbiano compiuto il 14° anno di età, salvo quanto previsto dal successivo comma 3 bis per il Campionato di Serie A e di Serie B Femminile , possono partecipare anche ad attività agonistiche organizzate dalle Leghe e dalla Divisione Calcio Femminile , purchè autorizzati dal Comitato Regionale- L.N.D. , territorialmente competente e dalla Divisione Calcio Femminile . 

Il rilascio dell’autorizzazione è subordinato alla presentazione, a cura e spese della Società che fa richiesta, dei seguenti documenti:

a) certificato di idoneità specifica all’attività agonistica, rilasciato ai sensi del D.M. 15 febbraio 1982 del Ministero della Sanità;

b) relazione di un medico sociale, o in mancanza di altro sanitario, che attesti la raggiunta maturità psicofisica del calciatore / calciatrice alla partecipazione a tale attività.


La partecipazione del calciatore / calciatrice ad attività agonistica, senza l’autorizzazione del Comitato Regionale o della Divisione Calcio Femminile comporta l’applicazione della sanzione , della perdita della gara , prevista all’art. 10 comma 6 del C.G.S.

Vademecum procedura per Tesseramento on-line di Allenatori, Medici e Massaggiatori società L.N.D. e di Puro Settore Giovanile

Si riporta di seguito la procedura che le Società dovranno effettuare per il tesseramento dei Tecnici.

La F.I.G.C. e la Lega Nazionale Dilettanti hanno predisposto già dalla decorsa stagione sportiva una procedura informatizzata all’interno dell’Area Società per la presentazione delle pratiche di tesseramento dei Tecnici.

1. All’interno dell’Area Società è disponibile la funzione per la creazione della pratica di tesseramento nel menù “Tesseramento Tecnici” alla voce “Nuovo tesseramento per la stagione in corso”;
2. Oltre al modulo per il tesseramento sono disponibili (dopo aver salvato la pratica di tesseramento) i moduli per l’Accordo Economico degli Allenatori, sia a titolo gratuito che a titolo oneroso Dilettanti, cliccando sul tasto blu “Moduli trattamento economico”.

3. Eseguita la compilazione della pratica, la Società procederà alla stampa definitiva del Tesseramento tecnico in 4 copie più una per l’informativa della privacy.

4. Una volta che tutti i moduli sono stati firmati e timbrati, la società invierà il plico (contenente anche la ricevuta del bollettino) a mezzo posta al Comitato Regionale Abruzzo che procederà ad una prima validazione o respingimento della pratica e successivamente all’invio dell’intera documentazione al Settore Tecnico di Coverciano.

5. Sempre attraverso l’Area Società è possibile controllare che le pratiche siano andate a buon fine o respinte (per eventuali errori che saranno segnalati) tramite la voce “pratiche aperte” all’interno del menù “Tesseramento Tecnici”.

6. Nel caso in cui la singola pratica sia stata validata dal Comitato sarà possibile stampare una autorizzazione provvisoria di accesso al campo per il tecnico.

7. La pratica sarà in seguito CONVALIDATA dal Settore Tecnico che provvederà alla  creazione della tessera del tecnico e ad inviarla al Comitato Regionale.

Rinnovo Deroga Art. 72 NOIF – Tenuta di giuoco dei calciatori nei Campionati L.N.D. – S.S. 2020/2021 (Stralcio CU n° 242/A della FIGC del 26 giugno 2020)


Si comunica che la F.I.G.C., su richiesta della L.N.D. ha rinnovato anche per la Stagione Sportiva 2020/2021 il proprio nulla –osta alla deroga dell’art. 72, delle NOIF, IN ORDINE ALLA TENUTA DI GIUOCO DEI CALCIATORI.


Pertanto limitatamente alle gare dei Campionati dilettantistici nazionali, regionali e provinciali maschili e femminili, nonché ai Campionati giovanili Juniores della LND , è consentito, in deroga all’art 72 delle NOIF, ai calciatori e alle calciatrici partecipanti ai predetti Campionati di indossare, per tutta la durata della stagione sportiva 2020/2021, una maglia recante sempre lo stesso numero non necessariamente progressivo, senza personalizzazione con il cognome del calciatore / calciatrice che la indossa.
Deroga alle decisioni ufficiali F.I.G.C. Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio – Panchina lunga-


Il Consiglio Direttivo del Comitato nella riunione del 10 luglio 2020 a seguito di quanto riportato nel CU n° 1 della L.N.D. (comma 23 – sostituzione dei calciatori e giocatori di riserva) ha confermato la “panchina lunga “nei Campionati dilettantistici anche per la Stagione Sportiva 2020/2021. 

Il Consiglio Federale della F.I.G.C. (C.U.N. 241/A della F.I.G.C. del 26/6/20) in accoglimento dell’istanza della Lega Nazionale Dilettanti, ha deliberato di consentire in via sperimentale , in deroga alle decisioni ufficiali della F.I.G.C. relative alla Regola 3 del Regolamento del Giuoco del Calcio,
limitatamente alle competizioni ufficiali organizzate nell’ambito della L.N.D. nella stagione sportiva 2020 / 2021 , che le società possono indicare un massimo di nove giocatori di riserva nella distinta di gara, in luogo dei sette previsti dalle vigenti disposizioni , tra i quali scegliere gli eventuali sostituti.

Restano invariate le attuali previsioni per la disciplina del Calcio a Cinque 

Si ricorda che il C.U. N. 241/A della F.I.G.C. -Deroga alle Decisioni Ufficiali FIGC - Regola 3 - del Regolamento del Giuoco del Calcio- è stato pubblicato nella voce allegati del C.U. N. 69 del 30/6/2020 del C.R. Abruzzo.

Banca MPS e LND: convenzione per lo sport


Il Comitato Regionale Abruzzo ricorda alle proprie società che dallo scorso mese di luglio è in vigore una convenzione molto vantaggiosa con la Banca MPS per l’erogazione di finanziamenti da 2.000 a 10.000 Euro (Mps Valore Sport).


Le agevolazioni si estendono a tutta una serie di prodotti e servizi, dedicati alla famiglia dello sport dilettantistico più grande d’Europa. Per maggiori dettagli è possibile visitare il link http://abruzzo.lnd.it/banca-mps-e-lnd-convenzione-per-lo-sport/.
Comunicazioni Delegazione Provinciale

· CAMPIONATO  PROVINCIALE  3^ CATEGORIA
Alla chiusura delle iscrizioni risultano iscritte  le sottoelencate società:

   ORGANICO CAMPIONATO 3C 33  TERZA CATEGORIA PESCARA

==================================================================

CODICE SIGLA  NOME DELLA SOCIETA'

==================================================================

951945 A.S.D. CALCIO MICHETTI    *             

951997 A.S.D. CIVITAQUANA        *            

947364 A.S.D. COLLECORVINO                   

943397 A.S.D. CURI PESCARA                   

 71129 POL.   ELICE                     

932460 A.S.D. GLADIUS PESCARA 2010 *     

949815 A.S.D. MONTEBELLO DI BERTONA *     

917442 A.S.D. OLIMPIA MONTESILVANO      

953230 ASD    ORTA                      

943724 FCD    REAL ALANNO           *      

952080 A.S.D. REAL CAPRARA              

945711 A.S.D. REAL MONTESILVANO         

949892 A.S.D. ZANNI CALCIO              

                    ORGANICO          13

+ Iscrizione da regolarizzare
· CAMPIONATO  PROVINCIALE  ALLIEVI -UNDER 17

· Alla chiusura delle iscrizioni risultano regolarmente iscritte  le sottoelencate società:

   ORGANICO CAMPIONATO AL X3  ALLIEVI UNDER 17 PROVINC.-PE-

===============================================================================

CODICE SIGLA  NOME DELLA SOCIETA'

===============================================================================

944048 ASD    ACCADEMIA BIANCAZZURRA         

935874 A.S.D. CANTERA ADRIATICA PESCARA      

930739 A.S.D. CEPAGATTI                      

913971 A.S.D. CURI                           

932225 A.S.D. D ANNUNZIO PESCARA             

945638 A.S.D. LORETO APRUTINO                

940715 A.S.D. MANOPPELLO ARABONA             

162926 sq.B   MANOPPELLO ARABONA   sq.B      

936343 ASDPOL SPORTING PIANELLA              

                    ORGANICO           9

LE SOCIETA’ CHE NON HANNO PERFEZIONATO L’ISCRIZIONE  SONO STATE ESCLUSE DAL PRESENTE ORGANICO. PERTANTO IN VISTA DELL’IMMINENTE INIZIO DEL CAMPIONATO SI PREGA DI REGOLARIZZARE CON LA MASSIMA SOLLECITUDINE. NON OTTEMPERANDO A QUANTO SOPRA LE SQUADRE SARANNO ESCLUSE DAL CAMPIONATO.

· CAMPIONATO  PROVINCIALE  GIOVANISSIMI -UNDER 15

Alla chiusura delle iscrizioni risultano regolarmente iscritte  le sottoelencate società:

   ORGANICO CAMPIONATO GI G3  GIOVANISSIMI UNDER 15 PROV.-PE

===============================================================================

CODICE SIGLA  NOME DELLA SOCIETA'

===============================================================================

944048 ASD    ACCADEMIA BIANCAZZURRA         

947205 A.S.D. ASS.CALCIO REAL SCAFA          
930739 A.S.D. CEPAGATTI                      

913971 A.S.D. CURI                           

943397 A.S.D. CURI PESCARA                   

932225 A.S.D. D ANNUNZIO PESCARA             

945638 A.S.D. LORETO APRUTINO                
943663 ASD    ROSCIANO CALCIO                

936343 ASDPOL SPORTING PIANELLA              

162716 sq.B   VIS MONTESILVANO CALCsq.B      
                    ORGANICO          10

LE SOCIETA’ CHE NON HANNO PERFEZIONATO L’ISCRIZIONE  SONO STATE ESCLUSE DAL PRESENTE ORGANICO. PERTANTO IN VISTA DELL’IMMINENTE INIZIO DEL CAMPIONATO SI PREGA DI REGOLARIZZARE CON LA MASSIMA SOLLECITUDINE. NON OTTEMPERANDO A QUANTO SOPRA LE SQUADRE SARANNO ESCLUSE DAL CAMPIONATO.

ISCRIZIONI  TORNEI ATTIVITA’ DI BASE - 

STAGIONE SPORTIVA 2020-2021

TORNEI AUTUNNALI ATTIVITÀ DI BASE
Si preavvisa che il termine per l’iscrizione ai suddetti Tornei è:
Lunedì 5 ottobre 2020 
E’ OBBLIGATORIO EFFETTUARE LE ISCRIZIONI AI TORNEI  PROVINCIALI ATTRAVERSO IL SISTEMA INFORMATICO ON LINE SECONDO LE MODALITA’ PREVISTE

Per le tasse di iscrizione relative ai singoli Campionati e Tornei  si fa riferimento   al Comunicato F.I.G.C. ”oneri finanziari” allegato  al C.U. N. 2 di questa Delegazione.
Codici per Iscrizioni Attività di Base

Le Società nell’effettuare le iscrizioni ai vari Tornei dell’Attività di Base sono invitate a seguire rigorosamente  i sottonotati CODICI per ciascun Torneo :

ESORD.MISTI  A 9 AUTUNNALE

W3 (2008/09, 2010 con 10 anni compiuti)

ESORDIENTI 2°ANNO A9 AUTUNN
I3    (2008, max 3 nati 2009*)
ESORDIENTI 1°ANNO A9 AUTUNN
S3   (2009, max 3 nati nel 2010*)
PULCINI MISTI AUTUNNALE

P3   (2010/11, 2012 con 8 anni compiuti)

PULCINI 2^ANNO AUTUNNALE

3B   (2010, max 3 nati nel 2011*)

PULCINI 1^ANNO AUTUNNALE

3K   (2011, max 3 nati nel 2012*)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G    (2° anno - 2012)

PRIMI CALCI 7-8 ANNI AUTUN

/G    (1° anno 2013, 2014 6 anni compiuti)                      

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E     (2° anno -  2014)

PICCOLI AMICI 5-6 ANNI AUTUN

/E    (1° anno  - 2015  5 anni compiuti)

* Tale opportunità è concessa solo alle società che dimostrano di avere effettiva necessità di inserire giovani calciatori di età inferiore a quella consentita per completare la rosa.
 Le Società, a completamento  dell’iscrizione ai Tornei Federali  devono presentare  il modulo di richesta dati (allegato al presente comunicato) debitamente compilato.
La predetta documentazione dovrà essere inviata tramite fax o email a questa Delegazione.

Stralcio del C.U. n. 3 - Circolare n. 1 Attività Agonistica del Settore Giovanile e Scolastico

Modifica della durata delle gare nella Categoria Under 17: per tutte le gare Nazionali, Regionali, Provinciali e Locali la durata delle gare sarà di 90 minuti (due tempi da 45 minuti). Gli eventuali tempi supplementari avranno la durata di 30 minuti (due tempi da 15 minuti).

Stralcio Comunicato Ufficiale F.I.G.C. n. 44/A – Deroga art. 72 NOIF campionati SGS
Il Consiglio Federale ha deliberato:

…………….

di consentire, limitatamente alla stagione sportiva 2020/2021, in deroga all’art. 72 selle NOIF, ai calciatori e calciatrici partecipanti ai Campionati di Settore Giovanile di indossare per tutta la durata della  stagione una maglia recante sempre lo stesso numero, non necessariamente progressivo.
Uffici Delegazione Provinciale


Si comunica che la sede della Delegazione Provinciale di Pescara rimarrà chiusa al pubblico fino a nuova comunicazione.

Per comunicazioni urgenti di primaria importanza si invitano le Società ad inviare e-mail al seguente indirizzo: cplnd.pescara@figc.it oppure a contattare telefonicamente la Segreteria al numero 085/4212434 dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle 16.00.

RICARICA PORTAFOGLI TESSERAMENTO

Si ricorda a tutte le Società che per effettuare movimentazioni sul tesseramento calciatori per la stagione 2020/2021 è necessario che il portafoglio della Società presenti un saldo positivo. Si ricordano pertanto le modalità di effettuazione della ricarica del portafoglio:

1) Dal portale societario accedere al menù “PORTAFOGLIO pag. Attività Regionale e Provinciale”

2) Scegliere la funzione “Inserimento richiesta ricarica portafoglio”

3) Scegliere il tipo di operazione selezionando la voce “Ricarica” e successivamente, come portafoglio di destinazione, il Portafoglio Tesseramenti

4) Dalla voce modalità di pagamento scegliere l’opzione con la quale si desidera provvedere al pagamento. In caso di bonifico bancario ** inserire negli appositi spazi i dati richiesti ed allegare copia rilasciata dalla banca dell’avvenuto pagamento.

Per ottenere l’accredito immediato della disponibilità sul proprio conto è necessario utilizzare il pagamento con carta di credito.

** Bonifico bancario presso BANCA BNL DI L’AQUILA – SEDE CENTRALE intestato a L.N.D. Comitato Regionale Abruzzo: Codice IBAN: IT 67 I 01005 03600 000000012370 .
Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


	PUBBLICATO E AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PESCARA DELLA

F.I.G.C.

IN VIA BOTTICELLI, 26 - PESCARA

1° OTTOBRE  2020


	Il Segretario

Roberto De Angelis
	Il Delegato

Emidio Santacroce
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