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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N. 14 del 27 ottobre 2020
Uffici Delegazione Provinciale


Si rende noto che la Lega Nazionale Dilettanti, in considerazione dei provvedimenti di sospensione dell’attività agonistica introdotti dal nuovo DPCM del 24 ottobre 2020 e, comunque, al fine di contenere l’emergenza epidemiologica garantendo la tutela della salute ai dipendenti e collaboratori, predispone la chiusura al pubblico, a far data da martedì 27 ottobre sino a tutto il 24 novembre 2020, di tutte le sedi – Regionale, Provinciali e Distrettuali – salvo ulteriori proroghe.

Per comunicazioni urgenti di primaria importanza si invitano le Società ad inviare e-mail al seguente indirizzo: crlnd.abruzzo01@figc.it oppure a contattare telefonicamente gli uffici del Comitato Regionale Abruzzo al numero 0862/42681.
Comunicazioni Delegazione Provinciale

SOSPENSIONE ATTIVITA’

Si rende noto che, per effetto del nuovo DPCM tutte le gare relative ai campionati dilettantistici regionali e provinciali in programma fino al 24 novembre 2020 sono rinviate a data da destinarsi.
Tutto quanto pubblicato sul presente Comunicato Ufficiale è a carattere informativo, per la decorrenza dei termini e per il testo avrà valore ufficiale il Comunicato affisso all’albo presso la sede della Delegazione Provinciale di PESCARA. (Art. 13 delle  Nome Organizzative Interne  della F.I.G.C.)


	PUBBLICATO E AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PESCARA DELLA

F.I.G.C.

IN VIA BOTTICELLI, 26 - PESCARA

27  OTTOBRE  2020


	Il Segretario

Roberto De Angelis
	Il Delegato

Emidio Santacroce
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