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Stagione Sportiva 2020-2021
Comunicato Ufficiale N° 12 del 7 maggio 2021


SEZIONI

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE
COMUNICAZIONE DELLA SEGRETERIA REGIONALE
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE
RISULTATI
GIUDICE SPORTIVO
CLASSIFICHE
PROGRAMMA GARE
COMUNICAZIONI DEL CALCIO A 5
COMUNICAZIONI PER L’ATTIVITA’ GIOVANILE
ATTIVITA’ DI BASE
ALLEGATI
Tenendo premuto il tasto Ctrl della tastiera è possibile cliccare sulla sezione interessata
Dotazioni di Indirizzi di Posta Elettronica Certificata (C.U. N. 264 LND del 19 Aprile 2021)

Si rende noto che, a far data dal 1° Luglio 2021, per le Società non professionistiche e per i tesserati delle Società non professionistiche entrerà in vigore l’art. 53 del nuovo Codice di Giustizia Sportiva, così come previsto dalle “Disposizioni transitorie” dell’art.142 del Codice di cui al C.U.N. 201/A FIGC del 20 Maggio 2020.


Le Società dovranno comunicare un indirizzo di posta elettronica certificata quale dato obbligatorio per procedere all’affiliazione o al suo rinnovo.


I tesserati delle Società non professionistiche, all’atto del tesseramento o del rinnovo dello stesso, dovranno comunicare l’indirizzo di posta elettronica certificata della Società per la quale si tesserano. Tale comunicazione sarà condizione per il tesseramento.

Comunicazioni della F.I.G.C.
Nuovo Indirizzo PEC Ufficio Tesseramento FIGC

Si comunica che dal 6 luglio 2020 tutte le comunicazione via PEC riguardanti l’Ufficio Tesseramento Centrale FIGC e concernenti le società affiliate alla LND devono essere inviate al nuovo indirizzo:

tesseramento.dil@pec.figc.it
Resta attivo l’indirizzo di posta non - certificata tesseramento@figc.it.

Attivo il nuovo Portale Servizi FIGC

-Pratiche di competenza Ufficio Tesseramento Centrale FIGC-

In relazione all’avvio della stagione sportiva 2020/2021, si comunica che le pratiche di tesseramento di competenza dell’Ufficio di Tesseramento Centrale FIGC, ovvero:

1 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base ad art.19 FIFA

2 – Primo tesseramento di calciatori stranieri minorenni dai 10 anni in su in base a Legge Bilancio 2018

3 – Trasferimento internazionale di calciatori minorenni dai 10 anni in su

4 – Primo tesseramento di calciatori stranieri maggiorenni

5 – Trasferimento internazionale di calciatori maggiorenni

dovranno essere effettuate dalle società tramite il Portale Servizi FIGC, raggiungibile all’indirizzo https://portaleservizi.figc.it

Le società dilettantistiche che avranno necessità di depositare tali tipologie di pratiche di tesseramento, attivando la funzione “Attiva Utenza” in home page, riceveranno le credenziali di accesso alla piattaforma dedicata, che saranno recapitate all’indirizzo di posta elettronica del legale rappresentante della società.


Per qualunque necessità di chiarimento o supporto tecnico, sarà disponibile un servizio di assistenza al seguente indirizzo: supportotecnico@figc.it
Comunicazione della Lega Nazionale Dilettanti
Contributo straordinario di Sport e Salute accreditato sui conti delle Società Affiliate: voucher per i tesserati dai 5 ai 17 anni
Il Comitato Regionale Abruzzo comunica che La Lega Nazionale Dilettanti, attraverso i propri uffici, ha provveduto ad accreditare alle Società Sportive i contributi assegnati alla L.N.D. dalla F.I.G.C. messi a disposizione da Sport e Salute SpA (pari al 25% del totale per il 2020) e destinati a favorire l’accesso alla pratica sportiva per i giovani tra i 5 e i 17 anni.

Il contributo, dovuto per ogni tesserato rientrante nella fascia d’età prevista, è di 6 euro per i tesserati delle Società di “puro settore giovanile” e di 5,60 euro per quelli delle Società dilettantistiche.

Comunicazioni del Comitato Regionale

Uffici Comitato Regionale e Delegazioni - Comunicazione per Attività di Lega Nazionale Dilettanti e Attivita’ Giovanile

Avviso alle Società -Misure di contenimento emergenza Covid-19-
Si comunica che su disposizione della Lega Nazionale Dilettanti, in osservanza alle misure anti contagio Covid–19, la Sede Regionale e le Delegazioni rimarranno chiuse al pubblico nel mese di maggio, salvo diverse comunicazioni.

Le Delegazioni Provinciali di L’Aquila, Chieti, Pescara e Teramo e la Delegazione Distrettuale di Vasto, saranno a disposizione delle Società a mezzo telefono e posta elettronica nelle giornate di seguito indicate ai consueti recapiti:

Delegazione L’Aquila: Tel. 0862 426838 Mail : 

cplnd.laquila@figc.it
martedì: 9.00/15.50; 
giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Chieti: Tel. 0871 330662 Mail : 

cplnd.chieti@figc.it
martedì: 9.00/15.50;
 giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Pescara: Tel. 085 4212434 Mail : 

cplnd.pescara@figc.it
mercoledì: 9.00/17.00 ; 
venerdì: 9.00/15.20

Delegazione Teramo: Tel. 0861 252010 Mail : 

cplnd.teramo@figc.it
martedì: 9.00/15.50 ; 
giovedì: 9.00/17.00

Delegazione Vasto: Tel.: 0873 583440 Mail : 

del.vasto@lnd.it
martedì: 9.00/15.50 ;
 venerdì: 9.00/15.20

Sono inoltre disponibili tutti i giorni , sempre a mezzo telefono ed e-mail, gli uffici del Comitato Regionale Abruzzo all’indirizzo : crlnd.abruzzo01@figc.it (indicando un recapito telefonico per essere ricontattati in base alla problematica evidenziata) e/o al numero telefonico 0862/42681.
Comunicazione della Segreteria Regionale
REGISTRO CONI
Si ricorda a tutte le società che hanno recentemente variato la carica del Legale Rappresentante (Presidente) che oltre alla comunicazione del provvedimento da inviare all'Agenzia delle Entrate, deve essere inoltrata anche comunicazione e richiesta di variazione al Coni utilizzando l'indirizzo di posta elettronica registro@coni.it

Alla mail inviata al Coni dovrà essere allegato il certificato dell'Agenzia delle Entrate in cui risulti il nuovo nominativo. Il mancato aggiornamento da parte del Coni determina la non validità dell'iscrizione al registro delle società sportive dilettanti.

Pubblicato il Bando “SPORT IN ABRUZZO 2”:
sostegno e rilancio per lo Sport di squadra e contatto
E’ stato pubblicato sul Bura l’avviso per la concessione Contributi a fondo perduto in favore delle #ASD, #SSD o #Società #Professionistiche, duramente danneggiate dal perdurare del periodo emergenziale, che partecipano a campionati di squadra di sport di contatto organizzati e gestiti dalle rispettive federazioni sportive nazionali del CONI o del CIP.

La piattaforma per presentare la domanda, sarà disponibile dalle 15:00 di sabato 10 maggio e sino alle 15:00 di martedì 20 maggio 2021.

L’accesso dovrà avvenire tassativamente a mezzo Spid del legale rappresentante.

http://bura.regione.abruzzo.it/bollettinoaccess.aspx?id=80203&tipo=Speciali&numero=94&data=30+Aprile+2021
Protocollo FIGC con le indicazioni per la ripresa di allenamenti e attività di squadra dilettantistiche e giovanili
Pubblicato dalla Federazione Italiana Giuoco Calcio il Protocollo con le indicazioni generali per la ripresa delle sessioni di allenamento collettivo e delle attività sportive di squadra, di base e agonistiche (tornei e campionati), dilettantistiche e giovanili (ivi compresi il beach soccer, il calcio a cinque, il calcio paralimpico e sperimentale), non regolamentate dai protocolli che disciplinano le competizioni di preminente interesse nazionale, finalizzate al contenimento dell’emergenza epidemiologica da COVID-19.

Il protocollo è allegato al presente comunicato

Comunicazioni della Delegazione
Si comunica che la sede della Delegazione di Vasto, per tutto il mese di Maggio salvo diversa comunicazione, sarà a disposizione delle Società a mezzo telefono e posta elettronica nelle giornate di seguito indicate: 
MARTEDI’
dalle ore 9 alle ore 15.50

VENERDI’
dalle ore 9 alle ore 15.20

TELEFONO e FAX 0873 583440


EMAIL del.vasto@lnd.it

Resta l’obbligo di chiusura al pubblico.
Comunicazioni per l’Attività Giovanile del C.R.A.

tel.
0862/426829 -  426830 -  fax
0862/420026  -  -  E-mail attivitagiovanileabruzzo@lnd.it
Segreteria e Contatti Attività Giovanile


Tutte le comunicazioni e/o richieste inerenti l’Attività Giovanile vanno inoltrate presso l’Ufficio del Comitato Regionale Abruzzo L.N.D. - Attività Giovanile,

Via Lanciano s.n.c. -67100 L’Aquila.

Si riportano i recapiti telefonici e indirizzi utili alle società per la corrente stagione sportiva.

numero di telefono
0862/426829 - 426830
numero fax

0862/420026

Pronto A.I.A. 
339 / 7486949
e-mail



attivitagiovanileabruzzo@lnd.it

Contestualmente , si invitano tutte le società , ad aggiornare il proprio indirizzo e- mail e pec dalla propria “Area società” .
COORDINAMENTO REGIONALE FEDERALE

RIPRESA DELLE ATTIVITÀ PER LE CATEGORIE PULCINI ED ESORDIENTI
Al fine di riavviare con gradualità l’attività giovanile delle categorie di base, il Settore Giovanile e Scolastico della FIGC organizza:

1) Torneo Pulcini#Grassroots Challenge 2021) un’attività a carattere Nazionale riservata alla Categoria PULCINI (delle Società professionistiche di Serie A, di Serie B, di Serie C e delle Società riconosciute come “Scuole di Calcio Élite” e come “Scuole di Calcio” nella corrente stagione sportiva 2020/2021, ed alle Società inserite nel Progetto delle Aree Sviluppo Territoriali (AST). In questa stagione sportiva in considerazione delle nuove progettualità SGS inserite nell’ambito del Programma di Sviluppo Territoriale che persegue anche l’obiettivo di strutturare un percorso di formazione tecnico-sportiva ed educativa rivolta al territorio, viene estesa la possibilità di partecipazione anche a tutte le Società del territorio anche se non riconosciute come “Scuole di Calcio”.

Le società aventi diritto a partecipare al Torneo Pulcini #GrassrootsChallenge 2021 potranno iscrivere la propria squadra entro e non oltre il 17 Maggio 2021. 

Le Iscrizioni al Torneo andranno inviate direttamente all’Ufficio del Coordinatore Federale Regionale SGS (mail: abruzzo.sgs@figc.it ) utilizzando il Modulo allegato al CU SGS n. 76 del 3/5/2021.

2) (Torneo U13 FAIR PLAY 2021) un’attività a carattere regionale riservata alla Categoria UNDER 13 aperta a tutte le Società. L’attività viene sviluppata basandosi sui principi che sostengono l’attività giovanile e del programma di sviluppo previsto nell’ambito dell’attività della categoria Esordienti. 

Le società aventi diritto a partecipare al Torneo ESORDIENTI FAIR PLAY 2021 potranno iscrivere la propria squadra entro e non oltre il 17 Maggio 2021. 

Le Iscrizioni al Torneo andranno inviate direttamente all’Ufficio del Coordinatore Federale Regionale SGS (mail: abruzzo.sgs@figc.it) utilizzando il Modulo allegato al CU SGS n. 74 del 3/5/2021.

3) (Torneo U13 FAIR PLAY ELITE) un’attività a carattere Nazionale riservata alla Categoria UNDER 13 delle Società professionistiche di Serie A, di Serie B, di Serie C e delle Scuole di Calcio Élite riconosciute nella corrente stagione sportiva 2020/2021. In questa stagione sportiva in considerazione delle nuove progettualità SGS inserite nell’ambito del Programma di Sviluppo Territoriale che persegue anche l’obiettivo di strutturare un percorso di formazione tecnico-sportiva ed educativa rivolta al territorio, viene estesa la possibilità di partecipazione alle Società inserite nel Progetto delle Aree Sviluppo Territoriali (AST) anche se non riconosciute come Scuole Calcio “Elite”.

Le società aventi diritto a partecipare al Torneo U13 Fair Play Elite 2021 potranno iscrivere la propria squadra entro e non oltre il 17 Maggio 2021.
L’iscrizione potrà essere effettuata, solo ed esclusivamente on-line tramite il seguente link: https://figc.it/it/giovani/competizioni/under-13-elite/iscrizione/

Non saranno accettate iscrizioni pervenute attraverso modalità diverse da quella indicata.

Sul presente Comunicato Ufficiale si allegano i regolamenti delle attività descritte.

Allegati
Allegati L.N.D.
ALLEGATO 1 – Superbonus 100% per interventi realizzati da una ASD 
Allegati Attività Giovanile
ALLEGATO 2 – Protocollo FIGC per la ripresa di allenamenti e attività di squadra
ALLEGATO 3 – C.U. N. 76 S.G.S. del 3/5/21 Attività Nazionale Giovanile Categoria Pulcini 
ALLEGATO 4 – C.U.N. 74 S.G.S. del 3/5/21 Attività Regionale Giovanile A 9 Esordienti Fair Play
ALLEGATO 5 – C.U.N. 75 S.G.S. del 3/5/21 Attività Nazionale Giovanile Calcio A 9 Under 13 Fair Play Elite
SI PRECISA CHE PER DISPOSIZIONE FEDERALE, (VEDI ART. 13 DELLE N.O.I.F.) LE INFORMAZIONI SOPRA ESPOSTE NON RIVESTONO CARATTERE UFFICIALE IN QUANTO SOLO IL COMUNICATO UFFICIALE AFFISSO ALL’ALBO AVRA’ VALORE A TUTTI GLI EFFETTI SIA PER IL TESTO CHE PER LA DECORRENZA DEI TERMINI.

	PUBBLICATO E AFFISSO ALL’ALBO DELLA DELEGAZIONE DISTRETTUALE 

IN VASTO -  VIA DELLE GARDENIE 18F  

IL 7 MAGGIO 2021


	IL SEGRETARIO


	
	IL DELEGATO

 Gaetano Martone
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