Comunicazione per OOSS

Oggetto: Sport e Salute ed Europcar a fianco degli OO.SS. e delle ASD/SSD
Da oggi nell’area del sito di Sport e Salute dedicata alle convenzioni, si aggiunge una nuova opportunità grazie a Europcar, con la quale Sport e Salute ha siglato una partnership finalizzata ad agevolare gli spostamenti degli OO.SS, delle ASD/SSD e dei loro tesserati (atleti, tecnici e dirigenti), offrendo sconti e condizioni vantaggiose sul noleggio di auto e furgoni in Italia e all’estero. 
Europcar - il leader europeo del noleggio di auto e di veicoli commerciali leggeri - è parte di Europcar Mobility Group, uno dei più importanti player nel mercato della mobilità, presente in oltre 140 Paesi e in grado di offrire un'ampia gamma di servizi di noleggio per soddisfare ogni specifica esigenza dei propri Clienti.
La partnership con Europcar (www.sportesalute.eu/convenzioni/europcar.html) si va ad aggiungere al ventaglio di convenzioni che Sport e Salute S.p.A. mette a disposizione al fine di offrire un supporto tangibile per la ripartenza dello sport.
Ogni OO.SS. potrà iscriversi seguendo la procedura indicata nel PDF. 
Ogni Associazione Sportiva potrà registrarsi ed accedere alla piattaforma seguendo pochi e semplici passi illustrati nel sito Sport e Salute.  Scopri di più sulle convenzioni (https://www.sportesalute.eu/convenzioni) 
Supportateci nel diffondere il Progetto attraverso i canali social e il vostro sito web utilizzando le grafiche in allegato. Per quesiti o chiarimenti inviare una e-mail a: convenzioni@sportesalute.eu



