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SEZIONI

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE
COMUNICAZIONE DELLA SEGRETERIA REGIONALE
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE
RISULTATI
GIUDICE SPORTIVO
CLASSIFICHE
PROGRAMMA GARE
COMUNICAZIONI DEL CALCIO A 5
COMUNICAZIONI PER L’ATTIVITA’ GIOVANILE
ATTIVITA’ DI BASE
ALLEGATI
Tenendo premuto il tasto Ctrl della tastiera è possibile cliccare sulla sezione interessata
Emergenza sanitaria da covid-19
A seguito delle pubblicazione del nuovo Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 18 ottobre 2020, dove si comunica che:

“sono consentiti soltanto gli eventi e le competizioni riguardanti gli sport individuali e di squadra riconosciuti di interesse nazionale o regionale dal Comitato olimpico nazionale italiano (CONI) dal Comitato italiano paralimpico (CIP) e dalle rispettive federazioni sportive nazionali”.
Nonché:

“L’attività sportiva dilettantistica di base, le scuole e l’attività formativa di avviamento relative agli sport di contatto sono consentite solo in forma individuale e non sono consentite gare e competizioni.”

“Sono altresì sospese tutte le gare, le competizioni e le attività connesse agli sport di contatto aventi carattere ludico-amatoriale”
Visto quanto sopra, e fino a nuove disposizioni: 

si comunica alle Società che le gare dei campionati di Terza Categoria, Serie D di calcio a 5, Allievi U17 Provinciale, Giovanissimi U15 Provinciali, Esordienti, Pulcini, Piccoli Amici, Primi Calci e Amatori, sono sospese fino al 13 novembre (come da DPCM del 18 ottobre 2020)
Di seguito il link per scaricare il DPCM 

http://www.governo.it/sites/new.governo.it/files/1603060912481_DPCM_18_ottobre_2020.pdf
Per quanto riguarda gli allenamenti:

“Gli eventi e le competizioni riguardanti gli sport individuali e di squadra riconosciuti di interesse nazionale o regionale dal Comitato olimpico nazionale italiano (CONI), dal Comitato italiano paralimpico (CIP) e dalle rispettive Federazioni sportive nazionali, possono svolgersi regolarmente, nel rispetto dei protocolli di sicurezza. Parimenti, gli allenamenti finalizzati alle competizioni di cui sopra possono continuare in forma ordinaria”.
“Per attività individuale si intende quella svolta senza contatto con altri soggetti nel rispetto delle norme di distanziamento e delle altre misure di cautela nonché nel rispetto dei protocolli di sicurezza delle rispettive federazioni. Una volta rispettati questi requisiti, è possibile che, all’interno dello stesso ambiente, si trovino più persone a svolgere allenamenti individuali.”
Allegati
Allegati L.N.D.
ALLEGATO  – 
Allegati Attività Giovanile
ALLEGATO  – 
SI PRECISA CHE PER DISPOSIZIONE FEDERALE, (VEDI ART. 13 DELLE N.O.I.F.) LE INFORMAZIONI SOPRA ESPOSTE NON RIVESTONO CARATTERE UFFICIALE IN QUANTO SOLO IL COMUNICATO UFFICIALE AFFISSO ALL’ALBO AVRA’ VALORE A TUTTI GLI EFFETTI SIA PER IL TESTO CHE PER LA DECORRENZA DEI TERMINI.

	PUBBLICATO E AFFISSO ALL’ALBO DELLA DELEGAZIONE DISTRETTUALE 

IN VASTO -  VIA DELLE GARDENIE 18F  

IL 22 OTTOBRE 2020


	IL SEGRETARIO

Donato Ricciuti
	
	IL DELEGATO

 Gaetano Martone
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